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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem Parku 

-50 %
na odraslo ali otroško 
celodnevno vstopnico
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Črna kronika
Ptuj � Uničena mini 
knjižnica, knjige končale 
v ribniku
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Podravje � Težave sadjarjev: dve leti jabolk ni bilo, letos jih je preveč

Zrela jabolka ostajajo v sadovnjakih
Po dveh slabih letinah zaradi spomladanskih pozeb je letošnji predelek jabolk nadpovprečen. Sadjarji naj bi pridelali približno 
65.000 ton jabolk, kar je nad petletnim povprečjem, ki znaša 43.000 ton. Na prvi pogled spodbudna statistika pa sadjarjem 
prinaša zaplete, saj bogatega pridelka ne morejo prodati. Več na strani 3.
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„CNC-tehnologi so zelo iskani, 
prav zato smo se odločili, da zač-
nemo izvajati tečaj. Skupaj z Zavo-
dom za zaposlovanje OE Ptuj smo 
bili uspešni na razpisu in zagotovi-
li potrebna sredstva. Za kandidate 
je tečaj povsem brezplačen. Še 
več, prejmejo tudi nagrado oz. na-
domestilo v višini 1,13 evra na uro 
ter povrnjene potne stroške. Prvo 
skupino, 13 udeležencev, smo izo-
brazili, skorajda vsi že imajo služ-
be. Morali bi zapolniti še drugo 
skupino, a kandidatov enostavno 
na Zavodu ne najdejo. Neverjetno 
se mi zdi, da ni ljudi, ki bi bili prip-
ravljeni pridobiti znanja za enega 
najbolj iskanih poklicev ta hip,“ 
pravi Oton Mlakar, direktor Šol-
skega centra Ptuj. 

Branko Polanec, zaposlen na 
Strojni šoli ŠC Ptuj, poudarja, 
da gre za večplasten problem. 
Sredstva za omenjeni program 
namreč morajo črpati do oktobra 
2019, prav zaradi izvedbe tega 
tečaja so šli tudi v nabavo po-
sebnega stroja. A če kandidatov 
ne bo, tudi vira fi nanciranja oz. 
natančneje 104.000 evrov ne bo. 
Tega pa ne Mlakar ne Polanec ne 
moreta razumeti. Toliko bolj, ker 

vedo, da so delodajalci zainteresi-
rani in iščejo ravno tak kader. Pa 
tudi zato, ker so k njim iz Maribora 
kot podizvajalcu napotili dve sku-
pini tečajnikov: za CNC-operaterja 
(100-urni tečaj) in CNC-tehnologa 
(980-urni tečaj, od tega 260 ur pri 
delodajalcu). „Ne gre za umazano 
delo, temveč za odlično karier-
no priložnost in dobro delovno 
mesto. V prvi skupini smo imeli 
magistre, diplomanta fi lozofi je, 
sociologije ... Izobrazba ni pred-
pogoj za prijavo na tečaj, le v regi-
stru brezposelnih je treba biti,“ še 
dodaja direktor ŠC Ptuj. Še vedno 
upa, da jim bo uspelo oblikovati 
drugo skupino in tečaj izvesti. Če 
želijo črpati sredstva, bi izvedbo 
morali začeti januarja 2019.

Žirovnik: „Izčrpali 
smo bazen ljudi!“

Medtem ko je Mlakar kljub za-
pletom še vedno optimističen, pa 
direktor Zavoda za zaposlovanje 
območne službe Ptuj Tomaž Ži-
rovnik priznava, da je možnosti, 
da v naslednjih mesecih najdejo 
kandidate, zelo malo.

Tudi sam je presenečen, da 
med 2.561 brezposelnimi ni pri-
mernih kandidatov, čeprav pogoji 
sploh niso zahtevni. A poudarja, 
da je težava večplastna in da na 
ta zaplet vpliva tudi dejstvo, da 
se je trg dela v zadnjih letih bi-
stveno spremenil. „Pred osmimi 
leti bi skupino zapolnili v hipu. 
Ta program zahteva afi niteto do 
dela. Siliti ljudi, da se ga udeležijo, 
zato ni smiselno. Če pogledamo 
številko 2.561 brezposelnih, ugo-
tovimo, da je 1.100 dolgotrajno 
brezposelnih, kar pomeni, da so 
težko zaposljivi. Polovica tistih, ki 
jih napotimo na tečaj, testiranj ali 
zdravniškega pregleda ne opravi, 
številni si izmišljajo izgovore, ker 
enostavno ne želijo tega, čeprav 
je dejstvo, da so to zaposljivi pok-
lici in da je celo možnost izbire 
delodajalcev v kovinarstvu. Kot 
kaže, pa smo izčrpali bazen ljudi, 
ki bi bili pripravljeni pridobiti si te 
nove veščine. Kar nekaj tistih, ki 
so dalj časa prijavljeni na zavodu, 
meni, da se delo ne splača, živi-
jo od socialne pomoči, otroških, 
morda še kaj delajo na črno ...  
Veliko delamo prav na tem, da jih 
prepričamo, da se delo splača in 

jim skušamo razložiti, da ni goto-
ve prihodnosti, da je treba misliti 
tudi na starost,“ pravi Žirovnik.

Delodajalci: imajo 
interes ali ne?

Vstopne pogoje za udeležbo na 
tečaju naj bi ZZRS OS Ptuj z name-
nom, da razširijo krog potencial-
nih kandidatov, precej omilil. Na 

začetku so izbirali le strojne tehni-
ke, zdaj je najpomembnejša želja 
do učenja. 

Medtem ko se na eni strani 
srečujejo s posamezniki, ki niso 
pripravljeni delati oziroma se kaj 
novega naučiti, da bi delo dobili, 
pa po mnenju Žirovnika del pro-
blema tiči tudi v delodajalcih: „Bo-
jijo se, da bodo delavci potem, ko 
jih izobrazijo, zahtevali višjo plačo 
ali šli drugam. Najraje imajo delav-
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Najbolj iskan poklic ta hip, 
kandidatov, ki bi se zanj 
izobrazili, pa ni
• Konec septembra je bilo na ZZRS OE Ptuj prijavljenih 

2.561 brezposelnih.
• Polletni tečaj za CNC-tehnologa je za kandidate povsem 

brezplačen.
 • Vrednost samega tečaja je 5.300 evrov (prevoz, 

nagrada ...).
• Na Zavodu trdijo, da 15 brezposelnih, ki bi v tem videli 

priložnost, ne najdejo.

Podravje, Ptuj � V Šolskem centru kupili stroj za izobraževanje kandidatov, teh pa zdaj ni

Neverjetno: brezplačno izobraževanje za 
Konec septembra letos je bilo na Zavodu za zaposlovanje RS OE Ptuj prijavljenih 2.561 brezposelnih oseb. Da bi se lažje zaposlili, sta 
nolog. Ironija je, da med vsemi brezposelnimi, ki bi bili pripravljeni povsem brezplačno pridobiti nova znanja in s tem zagotovo tudi 

Ormož zapušča še ena institucija. 
Vrata bo namreč s tretjim decembrom 
letos zaprla poslovalnica banke NLB, 
ki je sicer na Ormoškem prisotna že 
vse od leta 1997. A ta odločitev se bo 
poznala na celotnem ormoškem obmo-
čju in tudi širše. Gre namreč za edino 
poslovalnico, ki pokriva območje vseh 
treh občin, torej poleg Ormoža tudi 
Središče ob Dravi in Sveti Tomaž. Neka-
teri prebivalci so bili že sedaj do poslo-
valnice oddaljeni več kot 10 kilometrov, 
po novem pa bodo do nove najbolj 
bližje poslovalnice, ta je v Ljutomeru, 
nekateri imeli tudi 20 kilometrov. Zapr-
tje banke bo zagotovo najbolj prizade-
lo starejše občane, še posebej tiste, ki 
živijo v bolj oddaljenih vaseh.

Zapirajo 15 poslovalnic. 
Kaj bo z zaposlenimi?

O razlogih za zaprtje smo povprašali 
na NLB. Kot so nam sporočili, bodo le-
tos zaprli vsega skupaj 15 poslovalnic. 
Pri tem se sklicujejo na zaveze evrop-
ske komisije glede prodaje NLB: »Kot 
veste, smo v banki dolžni spoštovati 
zaveze Evropske komisije glede pro-
daje NLB in zadnja odločba iz avgusta 
letos nam med drugim narekuje zapr-
tje petnajstih poslovalnic po Sloveniji. 
Izbrali smo jih na podlagi poglobljene 
in celovite analize, ki upošteva krite-
rije, kot sta med drugim donosnost in 
minimalni obseg poslovanja. Po teh kri-
terijih smo se po temeljiti analizi odlo-

čili, da bo med poslovalnicami, ki bodo 
letos prenehale poslovati, tudi NLB 
poslovalnica Ormož. Ob tem bi radi iz-
postavili, da odločitev ni bila sprejeta 
zaradi potencialnih prihrankov, pač pa 
smo dolžni spoštovati zaveze Evrop-
ske komisije.« Kot so še poudarili, ob 
prenehanju delovanja vseh petnajstih 
poslovalnic ne bo prišlo do odpuščanja 
zaposlenih, pač pa jih bomo prerazpo-
rejali v druge, bližnje poslovalnice.

Sicer pa bodo o zaprtju poslovalni-
ce stranke obveščali s pismom. V njem 
bodo tudi vse potrebne informacije: 
kje bodo od zaprtja dalje lahko urejali 
svoje fi nance, od kdaj do kdaj bo pote-
kalo premeščanje, kam, kdaj in kako se 
lahko obrnejo z vprašanjem, dilemo ali 
težavo ... »Zavedamo se, da optimiza-
cija poslovne mreže vedno predstavlja 
eno izmed najzahtevnejših sprememb, 
saj neposredno vpliva na navade naših 
strank,« še priznavajo na NLB, hkrati 
pa dodajajo, da vse več strank poslu-
je prek elektronskih poti ali uporablja 
bančne avtomate, potreba po obiskih 
klasičnih poslovalnic pa se vztrajno 
zmanjšuje.

Ob tem ne moremo mimo dejstva, 
da tudi druge javne institucije vse bolj 
krčijo svoje storitve in siromašijo pode-
želje. Tako je Pošta Slovenije v Ormožu 
doslej zaprla še štiri stalne poštne po-
slovalnice in jih preoblikovala v pogod-
bene, deležni so bili tudi ukinjanja kra-
jevnih uradov in drugo. Edina poslovalnica NLB na Ormoškem 

letih zaprla svoja vrata.

Ormož � Javne institucije vse bolj krčijo svoje storitve na podeželju

Vrata zapira edina bančna 
V Ormožu bo vrata zaprla bančna poslovalnica Nove Ljubljanske Banke. 

Policisti zato na odseku ceste 
izvajajo poostrene nadzore. Zaskr-
bljeni so nad podatki, da so hitrosti 
vožnje v številnih primerih visoko 
nad dovoljenimi. Zato so se odločili 
izdati posebno opozorilo z apelom 
k premišljeni vožnji ter upošteva-
nju cestnoprometnih predpisov, 
še posebej omejitev hitrosti. „Glav-
na cesta Ptuj–Slovenska Bistrica 

predstavlja kritični odsek z največ 
mrtvimi udeleženci v prometnih 
nesrečah. Še posebej letos, saj je v 
treh prometnih nesrečah na tem 
odseku umrlo pet oseb. Med vzroki 
za nesreče je bila tudi prekoračena 
dovoljena hitrost vožnje. Hitrost 
vozil predstavlja ključno težavo pri 
zagotavljanju varnosti v cestnem 
prometu, zato policisti na tem odse-

ku permanentno, vsak dan izvajamo 
nadzor. Predvsem se poslužujemo 
nadzora prekoračitev dovoljene hi-
trosti vožnje (z mobilnim radarjem 
Provida, ročnimi laserskimi merilni-
ki hitrosti in doplerskim radarjem). 
Ugotavljamo, da vozniki kljub vsem 
našim naporom in opozorilom o 
nevarnosti tega cestnega odseka 
vozijo mnogo prehitro. Predvsem je 
zaskrbljujoča hitrost vozil v križišču 
glavne ceste in regionalne ceste za 
Kungoto pri Ptuju, kjer je omejitev 
hitrosti 50 km/h. Na kritičnem od-
seku glavne ceste med Ptujem in 
Slovensko Bistrico smo zaznali tudi 
hitrosti, ki so za kar več kot 50 km/h 
večje od največje dovoljene hitrosti 
na cesti izven naselja. Takšnih je bilo 
v obdobju od avgusta do danes že 
šest. Zraven prevelikih hitrosti ugo-
tavljamo, da veliko voznikov vozi 
pod vplivom alkohola. Z namenom, 
da bi zmanjšali hitrosti vožnje in bi 
vozniki spoštovali prometne pred-
pise, bomo tudi v prihodnje na tem 
kritičnem odseku permanentno 
izvajali nadzor ter zoper voznike, 
ki kršijo cestnoprometne predpise, 
odločno represivno ukrepali. Pri opi-
sanih prekrških bo naša toleranca 
ničelna,“ so v sporočilu za javnost 
navedli na Policijski upravi Maribor.

Kidričevo � Poostren nadzor na regionalki do Slovenske Bistrice

Pri hitrosti in alkoholu 
brez tolerance
Na regionalni cesti med Ptujem in Slovensko Bistrico je letos v prometnih nesrečah 
ugasnilo pet življenj. V zadnjih desetih letih je cesta terjala 12 smrtnih žrtev.

Foto: Črtomir Goznik

Odsek regionalne ceste med Ptujem in Kidričevim je izjemno nevaren. 
Policisti med izvajanjem nadzora ugotavljajo vrsto prekrškov, med dru-
gim visoke prekoračitve dovoljene hitrosti in vožnjo pod vplivom alko-
hola.
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ce z izkušnjami, brez izobrazbe. 
To je realnost.“ Pritrjuje pa tezi, 
da so CNC-tehnologi trenutno 
eden najbolj zaposljivih poklicev. 
Junija letos so zaključili z eno sku-
pino tečajnikov, od skupno 13 jih 
je kar sedem že zaposlenih. „Pro-
blem imamo tudi s tem, da med 
izobraževanjem dobijo delo in 
tečaja zato ne zaključijo,“ pojasni 
Žirovnik in prizna, da toliko težav 
z iskanjem kandidatov kot tokrat 
še niso imeli. Podobne programe 
namreč že izvajajo štiri leta. Vsako 
leto so izobrazili 30 kandidatov.

So v ŠC Ptuj stroj 
kupili zaman?

Če jih tokrat ne bodo našli, za 
Zavod to ne predstavlja velike te-
žave, saj bodo evropska sredstva 
preusmerili v druge programe. Se 
pa povsem poruši kalkulacija Šol-
skega centra Ptuj. Na podlagi ori-
entacijskega števila so namreč šli 
v nabavo stroja, o čemer na Zavo-
du za zaposlovanje pravijo: „Zave-
damo se, da se s tem njihova kal-
kulacija ne izide, a so jo delali na 
podlagi idealnega scenarija. Glede 
na dejstvo, da imamo zdaj dva do 

tri interesente, ki bi bili pripravlje-
ni iti na tečaj, močno dvomim, da 
nam bo do januarja uspelo sesta-
viti skupino.“ 

Razlogov za nastali problem 
po besedah Žirovnika je torej več: 
dejstvo, da nekateri brezposelni 
niso pripravljeni ali sposobni pov-
sem brezplačno pridobiti novih 

znanj, zaposlovanje med tečajem 
(kar dokazuje, da gre za izjemno 
iskan poklic) in stališče delodajal-
cev, ki ne vidijo prednosti v doda-
tnih izobraževanjih. Na vprašanje, 
ali je Zavod naredil dovolj, da bi 
našel primerne brezposelne, Ži-
rovnik odgovarja: „Naši svetoval-
ci se trudijo osmišljati prihodnost 

brezposelnih, a to je možno le, če 
tudi oni to želijo.“

Ker je program zastavljen širo-
ko, direktor ŠC Oton Mlakar pravi, 
da so pripravljeni storiti tudi korak 
naprej in izobraževati tudi tiste, ki 
morda zaposlitev imajo, pa iščejo 
drugo karierno priložnost.
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najbolj iskan poklic, kandidatov pa ni
Zavod in Šolski center Ptuj pridobila evropska sredstva za izvedbo polletnega tečaja za enega ta hip najbolj iskanih poklicev: CNC-teh-
službo, enostavno ni mogoče najti niti 15 kandidatov.

Foto: ČG

Foto: MH

bo po 21 

poslovnica NLB
Cvetko: To ne bo vplivalo na kakovost Cvetko: To ne bo vplivalo na kakovost 
življenja občanovživljenja občanov

Za komentar v zvezi z zapiranjem edine ormoške poslovalnice 
NLB, ki pokriva občine Ormož, Sveti Tomaž in Središče ob Dravi, smo 
zaprosili župane omenjenih občin.

Župan občine Sveti Tomaž Mirko Cvetko: »Težko je komentirati 
odločitev NLB o njenem zaprtju poslovalnice v Ormožu. Njihova 
odločitev je gotovo povezana s strateškimi usmeritvami, ki jih izvaja 
NLB na področju celotne Slovenije. Zagotovo pomeni njen odhod 
zmanjšanje konkurence na področju bančnih storitev, sicer pa 
njihova odločitev ne bo imela direktnega vpliva na kakovost življenja 
naših prebivalcev. Zagotovo sta digitalizacija in računalniško 
poslovanje preko spleta naredila svoje, saj se skorajda vse storitve, 
ki smo jih pred časom opravili izključno na okencih banke, sedaj 
lahko opravijo kar od doma preko računalnika oziroma pametnega 
telefona.«

Sok: Ta odločitev ni najboljšaSok: Ta odločitev ni najboljša
Občina Ormož pa je na NLB poslala dopis s predlogom, da 

ponovno pretehtajo in ocenijo, ali ne bi bilo smiselno, da v 
Upravni enoti Ormož svojo podružnico ohranijo. Župan Alojz 
Sok v omenjenem dopisu izpostavlja, da sta na UE Ormož vezani 
tudi občini Sveti Tomaž in Središče ob Dravi in je Ormož upravno 
središče tudi za ti dve občini: »Razumemo, da gre za poslovno 
odločitev v skrbi operacionalizacije poslovanja, smo pa mnenja, 
da ta odločitev morda ni najboljša. Občina Ormož je v Podravju 
po številu prebivalcev četrta največja občina, po teritorialni 
velikosti pa je na tretjem mestu. Zaprtje vaše podružnice v Ormožu 
in usmerjanje komitentov v najbližjo poslovalnico v Ljutomer 
po našem prepričanju ne bo uspešno. Komitenti bodo raje kot v 
Ljutomer šli na izpostave drugih bank v Ormožu, v prvi vrsti bo 
pridobila NKBM. Tako smo prepričani, da prihranek zaradi zaprtja 
podružnice morda ne bo tako velik, kot se morebiti pričakuje. Vedno 
je namreč tako, da prazen prostor zapolnijo drugi ponudniki.« 

Po dveh letih izpada je letošnja 
letina jabolk obilna, sadjarji pa ne 
vedo, kam z njimi. V prejšnjih letih, 
ko ni bilo pridelka, so se namreč 
vzpostavile čezmejne poti in uvoz, 
ti ponudniki pa tudi letos, ko je slo-
venskega sadja dovolj, sodelujejo 
s trgovci, saj so njihova jabolka 
cenejša. »Cena za jabolka prve ka-
kovosti je 15 centov, od tega 7 cen-
tov stane trganje, če prištejemo še 
oskrbo in zaščito, smo v minusu,« 
pojasnjuje Mojca Druzovič, ki oskr-
buje 104 hektarje velik sadovnjak v 
Vitomarcih. Kot pravi, dnevno po-
trgajo 500 ton jabolk, najkasneje 
v dveh dneh jih morajo odpeljati 
v hladilnico. »V hladilnico bomo 
vozili tako dolgo, dokler bodo na 
voljo boksi, vendar jih zmanjkuje. 
Kaj bomo z vsemi temi jabolki, še 
ne vemo, saj kupcev ni.«

Kar nekaj sadjarjev pa se je od-
ločilo, da letošnjega pridelka sploh 
ne bodo potrgali. Tako tudi Alojz 
Herga iz Juršincev: »Ostali smo 
sami z jabolki na drevesih. Ker kup-
cev ni, ne bomo pobirali, zato pa 
smo lahko tudi kaznovani, saj se 
lahko razvijejo bolezni.« Herga je 
zato prepričan, da jim mora drža-
va pomagati. »Avstrijcem pomaga 
zbornica, in sicer tako, da bodo 
sadjarji imeli pokrite vsaj osnovne 
stroške trganja in sadje ne bo os-

talo zunaj. To bi bilo treba narediti 
tudi pri nas.« Na Kmetijsko gozdar-
ski zbornici Slovenije odgovarjajo, 
da ministrstvo o tem že razmišlja. 
»O tem smo se pogovarjali že av-
gusta, saj bi v sadovnjakih lahko 
nastala velika škoda, če sadja ne 
bi pobrali. Ministrstvo že pripravlja 
predpis in zanj bi bilo treba zagoto-
viti vsaj 550.000 evrov, čeprav smo 
na KGZS ocenili, da potrebujemo 
več sredstev,« pojasnjuje direktor 
KGZ Branko Ravnik.

Slovenija, Podravje � Težave sadjarjev: dve leti jabolk ni bilo, letos jih je preveč

Lepa in zrela jabolka ostajajo v sadovnjakih
Po dveh slabih letinah zaradi spomladanskih pozeb je letošnji predelek jabolk nadpovprečen. Sadjarji naj 
bi pridelali približno 65.000 ton jabolk, kar je nad petletnim povprečjem, ki znaša 43.000 ton. Na prvi pogled 
spodbudna statistika pa sadjarjem prinaša zaplete, saj bogatega pridelka ne morejo prodati.

Foto: Črtomir Goznik

Promocija lokalnega sadja
Ministrstvo za kmetijstvo je pred tremi leti pripravilo kam-

panjo pod sloganom „Eno lokalno jabolko na dan“. Takrat je 
bila namreč ponudba lokalnih jabolk večja zaradi Ruskega 
embarga in so jabolka velikih evropskih proizvajalk ostala na 
trgih Evropske unije. To je bila enkratna kampanja. Na mini-
strstvu pojasnjujejo, da trenutno pripravljajo nove promocije 
za sadje v sklopu Zakona o promociji kmetijskih in živilskih 
proizvodov. »Ker so predpriprave zelo obsežne, upamo, da 
bomo lahko sektorsko promocijo sadja začeli jeseni 2019. Na-
daljevala se bo s sezono jagodičevja in češenj 2020, nato s pre-
ostalim sadjem pozno poleti in začetek jeseni. S takim tempom 
bomo predvidoma nadaljevali s sektorsko promocijo sadja vse 
do jeseni 2021, ko se konča prvo triletno programsko obdob-
je, za katero se je sektor sadja priključil skupni promociji po 
Zakonu o promociji kmetijskih in živilskih proizvodov,« poja-
snjujejo na ministrstvu.

Kmetje ne verjamejo, da bi pomoč 
prišla pravočasno in so prepričani, 
da je v prihodnje ključno bolj spod-
bujati lokalno pridelavo. »Ne sme 
se več dogajati, da Slovenci iz tujine 
uvažajo sadje, ker se jim to izplača, 
na ta način namreč onemogočajo 
prodajo lokalne hrane,« pravi Herga 
in dodaja, da je ključna promocija. 
Prevečkrat se namreč zgodi, da je 
namesto lokalnega jabolka na jedil-
niku javnih zavodov banana.
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Pipanova iz Stanošine pri Pod-
lehniku je povedala, da v Halozah 
živi in dela že vse življenje: »Trenu-
tno imam svoj računovodski servis, 

stranke imam večinoma iz lokalne-
ga okolja. Med drugim pa se naše 
podjetje ukvarja tudi s prodajo ga-
bionov .« Prepričana je, da bi ji izku-

šnje pri delu s fi nancami na občini 
prišle prav: »Vodenje občine lahko 
primerjam z vodenjem podjetja.« 
Kot predsednica nadzornega odbo-
ra se je v dveh mandatih z delova-
njem občine dobro seznanila.

Pred dobrega pol leta so Pipano-
vo h kandidaturi za županjo pozvali 
občani, je povedala: »Takrat sem 
začutila, da dejansko lahko nekaj 
storim za našo občino.« Ključno te-
žavo vidi v prevelikem odseljevanju 
mladih: »Ustvariti je treba čim bolj-
še pogoje za bivanje – ne le zato, 
da bodo mladi ostajali, temveč da 
se bodo k nam začeli priseljevati.« 
Kot županja bi prispevala k razvoju 
gospodarstva, vzpostavitvi podje-
tniške cone, razvoju turizma (npr. 
oživitvi ribnika v Podlehniku) ter 
sprejemanju prostorskega načrta, 
ki bi omogočal gradnjo mladim 
družinam, kmetijam in podjetjem: 
»Želim, da bi Podlehnik postal dru-
žinam in turistom prijazna občina.«

Podlehnik � Eva Pipan bo kandidirala za županjo

Da mladi ne bi le ostali, 
ampak bi se tudi priseljevali
Junija je župan občine Podlehnik Marko Maučič napovedal, da se za četrti mandat ne 
bo več potegoval. Doslej je kandidaturo javno napovedala samo predsednica nadzor-
nega odbora podlehniške občine Eva Pipan.

Foto: osebni arhiv

Občino Podlehnik bo tokrat morda vodila ženska.

Trnovski župan je povedal, da 
so se že za osnovno infrastrukturo 
morali boriti: »Dostikrat rečem, da 
smo bili še od boga pozabljeni. Da 
smo dobili novo regionalno cesto, 
smo morali cestišče dvakrat zapre-
ti, da so nas na Ptuju in v Ljubljani 
sploh slišali. Podobno je bilo pri vo-

dovodu, elektriki, telefonu, pošti 
in trgovini – več ali manj smo si 
morali vse zgraditi sami. Danes ima 
naš kraj novo, urejeno podobo. 
Imamo osnovno šolo, vrtec, pošto, 
upravno enoto, trgovino, gostinski 
lokal s prenočišči, zdravnika, vete-
rinarja …«

V zadnjem obdobju so veliko vla-
gali v izgradnjo optičnega omrežja 
in kolesarskih poti, letos bodo 
energetsko sanirali podružnično 
šolo Trnovska vas in obnovili po-
kopališče. »Pri obnovi šole smo 
se povezali z občinami Kidričevo, 
Makole in Sveta Trojica, saj se sicer 
zaradi premajhne vrednosti pro-
jekta na razpis ne bi mogli prijavi-
ti. Vrednost investicije znaša okoli 
350.000 evrov brez DDV. Predvi-
devamo, da bodo dela končana v 
teh dneh. Obnova pokopališča je 
vredna okoli 130.000 evrov z DDV, 
letošnja dela so prav tako v zaključ-
ni fazi.«

Največja težava občine je po-
manjkanje primernih razpisov za 
evropska sredstva, je razkril žu-
pan: »Kanalizacijsko omrežje smo 
zgradili v naseljih Biš in Trnovska 

vas. Morali bi ga še v aglomeraci-
jah Spodnji Trnovci in Ločič, v bolj 
hribovitem delu občine bo treba 
začeti razmišljati o individualnih 
komunalnih čistilnih napravah ali o 
nekem večjem sistemu. Tega obči-
na z lastnimi sredstvi zagotovo ne 
more zgraditi; ko namreč pokrije 
vse z zakonom določene naloge, 
ostane približno 150.000 evrov 
za investicije … Drug problem so 
naše ceste. Že zgrajene so preozke 

in dotrajane, imamo tudi še nekaj 
makadama. Za rešitev te težave 
bi potrebovali najmanj milijon 
evrov.«

Že kujejo 
nove načrte

Na občini načrtujejo ureditev 
kolesarske poti med naseljema Biš 
in Gočova. Na razpisu lokalne ak-
cijske skupine Bogastvo podeželja 
ob Dravi in v Slovenskih goricah 
so uspeli z dvema projektoma za 
Simoničevo domačijo v Trnovski 
vasi, zdaj čakajo še pogodbo Mini-
strstva za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano. Župan je napovedal, 
da bodo objekt obnovili: »Več kot 
300 let stara lesena hiša se poseda, 

zato bomo uredili temelje in stre-
ho, nato bomo objektu s pomočjo 
društev vdahnili novo življenje.«

V trnovski občini živi okoli 1.365 
prebivalcev, v povprečju štejejo le 
39,5 leta (Slovenci 43,2 leta). Žu-
pan je prepričan, da je to dober 
znak: »Število prebivalcev raste. 
Predvsem v Biš in Trnovsko vas se 
priseljujejo mlade družine. Začeli 
smo z enim oddelkom vrtca, danes 
imamo tri, kljub stroškom bomo 
veseli še četrtega.« Povzel je, da 
so v občini ogromno postorili in da 
občani to tudi znajo ceniti: »Ko je 
večina ljudi s krajem zadovoljnih, 
si lahko na to ponosen in delaš še 
z večjim veseljem.« Občankam in 
občanom je zaželel prijetno pra-
znovanje.

Trnovska vas � Ob 20. občinskem prazniku

Najboljši znak je rast števila prebivalcev
Ob občinskem jubileju smo se z županom Alojzom Benkom ozrli v preteklost in skušali pokukati v prihodnost občine.

Foto: ČG

Župan občine Trnovska vas Alojz Benko občane prisrčno vabi na osrednjo 
prireditev ob občinskem prazniku.

Kandidiral bo kot neodvisni kan-
didat s podporo svoje liste. Podporo 
sta mu izrekli tudi stranki SD in SMC. 
Največ pozornosti bo namenil razvoju 
gospodarstva, predvsem kmetijstvu 

in turizmu. Pod sloganom »Združeni 
za gospodarski preboj občine Ormož« 
je med svoje prioritete postavil tudi 
visoko kakovost bivanja za vse gene-
racije, izboljšanje odnosov, vključe-

vanje vseh generacij k soodločanju 
ter ustvarjanje zanimivih pogojev za 
potencialne vlagatelje. Če bo izvoljen, 
napoveduje ureditev gospodarskih 
con in iskanje potencialnih vlagate-
ljev, s čimer bi pridobili nova delovna 
mesta. Nadaljeval bi z aktivnostmi 
glede vrtine, kjer vidi velik potencial, 
od zagona turizma do izkoriščanja ter-
malne vode za rastlinjake in ogreva-
nje. Zaključil bi že začete projekte; iz-
gradnjo hostla s tržnico, objekta s tri-
bunami na ormoškem nogometnem 
igrišču in prizidka k hardeški športni 
dvorani. Prizadeval bi si za pridobitev 
evropskih sredstev, v Veliki Nedelji in 
Ivanjkovcih bi zgradili dom za starejše 
občane, v zvezi s tem pa bi v okviru gi-
mnazije lahko odprli oddelek za medi-
cinsko nego. Vzdrževal bi lokalne ces-
te in istočasno gradil kolesarske steze 
ter si prizadeval za oživitev mestnega 
jedra. Kot je poudaril, je za izvedbo 
vseh teh projektov poleg podpore ob-
činskega sveta potrebna kreativna in 
učinkovita občinska uprava.

Ormož � Kandidat za župana tudi Miran Topolovec

»Združeni za gospodarski 
preboj občine«
Uradno je med kandidate za županski stolček občine Ormož kot tretji stopil ormoški go-
spodarstvenik Miran Topolovec.

Foto: MH

Miran Topolovec

Prireditev skoraj toliko kot let
Praznik občine Trnovska vas bodo počastili s številnimi kul-

turnimi, športnimi in družabnimi prireditvami. Slavje se je za-
čelo 4. oktobra s krvodajalsko akcijo, sklenilo se bo mesec kas-
neje z merjenjem krvnega tlaka, holesterola in sladkorja v krvi 
ter Nedeljskim popoldnem ljudske pesmi. Osrednja prireditev ob 
občinskem prazniku bo to soboto, 20. oktobra, ob 17. uri v večna-
menski dvorani v Trnovski vasi, sledilo bo družabno srečanje s 
pogostitvijo in živo glasbo.
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Župan Žetal Anton Butolen je po-
jasnil, da po izteku prejšnje fi nančne 
perspektive manjše občine praktično 
nimajo možnosti za pridobitev evrop-
skega denarja: »Delež investicij se je 
tudi v našem proračunu znižal, a nam 
je kljub temu v zadnjem letu uspe-
lo izvesti za nekaj več kot 400.000 
evrov naložb. Največ denarja smo 
namenili za modernizacijo občinskih 
cest (vrednost investicije je približno 
200.000 evrov), sanirali smo plaz v 
Varvaselah (150.000 evrov), začeli 
smo revitalizirati Vukovo domačijo 
(40.000 evrov), izvedli smo dve manj-
ši investiciji v vrtcu (15.000 evrov) in 
podporno steno na javni poti (13.000 
evrov).« Najpomembnejši dogodek 
leta je gotovo sanacija regionalne 
ceste Kozminci-Rogatec. »Res je, da 
investicijo izvaja država, vendar je 
bilo treba veliko truda, da je do inve-
sticije prišlo. Vse od začetka priprave 
državnega prostorskega načrta za iz-
gradnjo avtoceste Draženci-Gruškov-
je sem si prizadeval, da bi bila vklju-
čena tudi sanacija omenjen ceste,« je 
dejal župan. Prepričan je, da bo nova 

prometna povezava skupaj z dokon-
čano avtocesto pomenila nov zagon 
v razvoju občine: »Za odhod iz obči-
ne je zadoščal kolovoz, za vračanje je 
potrebna avtocesta.«

O županih, ki ne znajo 
drugega kot asfaltirati

Čeprav so z razvojem situacije v 
zadnjih letih na žetalski občini malo 
razočarani, sta bili zadnji dve desetle-
tji vendarle najboljše obdobje v celot-
ni zgodovini območja. »V teh letih je 
bila zgrajena šola, prvič v zgodovini je 
v Žetalah začel delovati vrtec v novi 
stavbi, zgradili smo novo večnamen-
sko dvorano in mrliško vežico, ob-
novili zdravstveni dom in občinsko 
stavbo. Ob nastanku smo bili edina 

občina v Sloveniji, ki ni imela niti ene-
ga priključka na javni vodovod, danes 
je vodovod po celotni občini. Moder-
niziranih je več kot 60 kilometrov 
občinskih cest, zgrajenih 15 mostov, 
saniranih več kot deset plazov, ob-
novljeni sta Vukova in Pušnikova do-
mačija, nabavljena tri gasilska vozila, 
zagotovljena so sredstva za delova-
nje društev,« je naštel Anton Butolen.

Zaostanek občine ob nastanku je 
bil tako velik, da je kljub izjemnemu 
napredku izzivov za prihodnost še 
več kot dovolj, je dejal župan: »Naj-

večji problem so še vedno občinske 
ceste. Približno 30 kilometrov jih 
še v makadamskem stanju. Izziv je 
tudi dati namembnost obnovljeni 
kulturni dediščini.« Poudaril je, da so 
se skozi vso zgodovino razvijali kraji 
ob pomembnih prometnicah: »Nič 
drugače ni danes. Ob avtocestah 
rastejo obrtne in industrijske cone. 
Infrastruktura je pogoj za hitrejši ra-
zvoj. Nerazumljivo je, da tisti, ki vse 
to imajo, pogosto očitajo, da župani 
ne znamo graditi drugega kot asfalt.«
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„Oddali smo kandidature in 
tako stopili še korak bližje k 
soodločanju o usodi našega 
mesta, naše prihodnosti in ka-
kovosti bivanja v zelenem in 
prijaznem okolju, ki si ga vsi 
želimo. Vaš glas bo hkrati tudi 
naša zaveza vam, da bo vaša 
volja slišana in upoštevana,“ je 
v ponedeljek po oddaji kandida-
ture občinski volilni komisiji de-
jal nosilec Liste Ptuj je naš Alen 
Iljevec. Zadovoljno ugotavlja, 
da so potrebne podpise za vlo-
žitev kandidature zbrali v rekor-
dnem času. V le nekaj dneh so 
zbrali več kot 230 podpisov, kar 
je več kot dovolj za vložitev ura-
dne kandidature.

Lista Ptuj je naš – za boljši in lepši Ptuj

kandidature
Lista Ptuj je naš je v ponedeljek uradno vložila kandidature. Njihov župan-
ski kandidat je Igor Majnik, na listi pa je tudi 29 kandidatov in kandidatk
za mestne svetnike. Zadovoljno ugotavljajo, da iz vseh četrtnih skupnosti. 

ker smo pripravljeni sprejema-
ti kompromise. Vemo, da lah-
ko Ptuj naredimo lepši in boljši. 
Bodite prepričani, da me ne bi 
bilo zraven, če ne bi verjel v ta 
slogan: za lepši in boljši Ptuj,“ 
Obljublja, da bo Lista Ptuj je 
naš vsak dan skušala narediti 
kaj dobrega za mesto in obča-
ne. Prepričan je, da so posebni 
tudi po raznolikosti kandidatov 
za mestni svet: „Naša Lista je 
najboljša!“ 
Sam zase pa trdi: „Na Ptuju me 
zelo dobro poznajo, vedno sem 
bil v ozadju. Prvo mi bila delo in 
moja odvetniška pisarna. Zdaj 

pa se mi zdi, da se moram izpo-
staviti ravno zaradi Ptuja. Ptuj
je moj in naš in tako se bom ob-
našal, če bom izvoljen za župa-
na. Programi, ki jih ponujamo
na volitvah, so si podobni, razli-
ka pa je v ljudeh, v nas kandida-
tih za župana. Kdo je zaupanja
vreden, kateremu kandidatu se 
splača verjeti, o tem bodo od-
ločali Ptujčani. Sam obljubljam, 
da bom vsak dan skušal nare-
diti kaj dobrega za Ptuj. Če mi
to ne bo uspelo, bo zame tisti
dan izgubljen,“ zaključuje ptuj-
ski odvetnik, kandidat za župa-
na MO Ptuj.

Županski kandidat Igor Maj-
nik: „Kot prvi smo predali svo-
je kandidature, tako da sem 
izjemno zadovoljen. Lista Ptuj 
je naš je nekaj najlepšega, kar 
se je zgodilo v mestu v zadnjih 
letih. Zbrala se je skupina lju-
di, od mladih do starejših, ki 
so nas najprej povezala dreve-
sa, nato pa želja po izboljša-
nju stanja v mestu. Zelo smo 
si različni, skupaj pa ostajamo, 

„Zaradi hitrega tempa življenja je 
zelo pomembno društveno življenje 
in medgeneracijsko povezovanje, kar 
krepi družbo na kakovostnih teme-
ljih. Zato smo svoje delo usmerjali v 

društvene aktivnosti. Tako smo tu-
rističnemu društvu vrnili društvene 
prostore, obudili kulturno društvo, 
pa tudi društvu kmetic pomagamo pri 
projektih. V sodelovanju z društvom 

upokojencev smo zgradili objekt za 
kegljanje na vrvici. Nadaljevali bomo z 
medgeneracijskim povezovanjem, saj 
občino predstavljajo ljudje. Nadaljnja 
aktivnost bo projekt druženje treh 
generacij, kar omogoča povezovanje 
v različna partnerstva na podeželju. 
Poudarek bo na zmanjšanju dajatev, 
ki bremenijo občane,“ poudarja žu-
pan Vindiš, ki je prepričan, da je ka-
kovostna infrastruktura pomembna 
za razvoj. Zato so v zadnjih štirih letih 
za investicije porabili 3,6 milijona, od 
tega 1,2 milijona evrov nepovratnih 
sredstev. Med večje šteje izgradnjo 
vrtca in nakup poslovne stavbe ter 
številne druge infrastrukturne projek-
te. „Za izvedbo imamo pripravljenih 
več projektov. Začenjamo gradnjo ka-
nalizacije s čistilno napravo, obnovo 
cest in javne razsvetljave na Drstelji, 
nadaljujemo na Ločkem Vrhu, v Sve-
tincih-Gomilcih, Levanjcih in Placarju. 
Zgradili bomo obrtno-poslovno cono, 
večnamenski medgeneracijski špor-
tno-rekreacijski center in uredili po-
kopališče s poslovilno vežico.“

Destrnik � Lokalne volitve 2018

Aktualni župan Vladimir Vindiš 
po nov mandat
„Želim nadaljevati uspešno zgodbo medgeneracijskega povezovanja,“ pravi o razlogih za 
ponovno kandidaturo.

Foto: Črtomir Goznik

Vladimir Vindiš se bo kot neodvisni kandidat potegoval še za en mandat 
na čelu občine Destrnik.

Žetale � Ob 19. občinskem prazniku

Za odhod zadoščal kolovoz, za vračanje potrebna avtocesta
Ob 19. prazniku Občine Žetale je župan Anton Butolen, ki občino vodi vse od njene ustanovitve, strnil misli o dosedanjem napredku občine in razkril nekaj načrtov za prihodnost.

Ob žetalskem občinskem prazniku se bodo že tradicionalno 
zvrstile številne kulturne, športne in družabne prireditve. Pra-
znovanje se je začelo 22. septembra s prvim Srnjakovim tekom, 
končalo se bo to nedeljo, 21. oktobra, s sveto mašo, srečanjem sta-
rejših občanov in humoristično gledališko predstavo Sveta Štefa. 
Osrednja proslava ob 19. občinskem prazniku bo to soboto, 20. 
oktobra, ob 16. uri v žetalski večnamenski dvorani, istega večera 
se obeta še 28. Kostanjev piknik.

Foto: ČG

Župan občine Žetale Anton Butolen je občankam in občanom čestital ob 
19. občinskem prazniku in jih povabil, da se zaključnih prireditev udeležijo 
v čim večjem številu.
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Z namenom promoviranja okolju 
prijazne e-mobilnosti so se lastniki 
teh avtomobilov pomerili na dirki. 
Vozniki so se iz Avstrije pripeljali v 
Prekmurje, prevozili pa so tudi ob-
čino Kidričevo in ciljno črto prečkali 
na Ptuju.

V projektu sodeluje pet partner-
jev. Dve podjetji iz Avstrije in tri iz 
Slovenije. Eden od soorganizatorjev 
je ZRS Bistra Ptuj. Glavni namen je 
bila promocija okolju prijaznih avto-
mobilov. Na 600 kilometrov dolgi 
poti pa so jih tri dni predstavljali ra-
znim podjetjem, lokalnim skupnos-
tim in posameznikom.

Dirka se je začela v avstrijskem 
mestu St Margarethen, od tam so 
se zapeljali v Mursko Soboto, Mo-
ravske Toplice, Lendavo, nazaj čez 
avstrijsko mejo, pot pa so sklenili v 
Sloveniji. Zadnji dan so se zapeljali 
skozi Lenart, Kidričevo in prišli v cilj 
v Sončnem parku na Ptuju.

»Postanke smo planirali veliko 
vnaprej, saj je bilo treba zagotoviti 
polnjenje vseh avtomobilov na dirki. 
Mreža polnilnic je sicer v Sloveniji 
dobro razvita, vendar ne za toliko 
vozil hkrati. To je bil največji izziv,« 
razlaga eden od soorganizatorjev 
Robert Novak.

Na dirki je sodelovalo 37 ekip z 
električnimi vozili. V vsaki ekipi sta 
bila dva, in sicer voznik in sovoznik, 
ki je skrbel za navigacijo. »Ker gre v 
prvi vrsti za promocijo, to ni bila tek-
ma na čas. Razvili smo druge kriterije 
in najpomembnejši je bil varčna vo-
žnja,« še pojasnjuje Novak. 10 ekip 
je bilo slovenskih, sicer pa so sode-
lovala tako podjetja, ki se ukvarjajo 
z e-mobilnostjo kot tudi člani avto-
mobilskih društev in naključni posa-
mezniki. Dirka bo tudi drugo leto, 
vendar takrat ne bo potekala po slo-
venskih cestah.

Slovenija, Podravje � Dirka z električnimi avtomobili

Promocija zelene mobilnosti
Kot zaključni del triletnega projekta ESME so prejšnji konec tedna po avstrijskih in slo-
venskih cestah vozili električni avtomobili. 

Foto: Črtomir Goznik

„HE Formin je zadnja v verigi hi-
droelektrarn na reki Dravi v Sloveniji. 
Dograjena je bila leta 1978 in v vseh 
teh letih je delovala brez večjih pose-
gov v primarno opremo in objekte. 
Zadnja večja zamenjava sekundarne 
opreme je bila izvedena po poškod-
bah, ki so nastale po poplavi reke 
Drave konec leta 2012. Cilj načrto-
vanega projekta prenove je izvedba 
rekonstrukcije v takšnem obsegu, da 
bo zagotovljena podaljšana življenj-
ska doba in zanesljivo obratovanje 
elektrarne vsaj za nadaljnjih 40 let. 
Glede na starost objektov in naprav 
na elektrarni, z upoštevanjem že iz-
vedenih del in zamenjav opreme, je 
treba v začetni fazi izvesti pregled in 
izdelati natančno analizo trenutnega 
stanja opreme ter določiti optimalen 
obseg in način bodoče rekonstrukci-

Markovci, Gorišnica � V načrtu obnova HE Formin in zapornic na jezu Markovci

Letos na potoku Rogoznica mala elektrarna
Dravske elektrarne Maribor (DEM) so na pragu velikih investicijskih vlaganj v infrastrukturo na spodnjem toku reke Drave. V tem mesecu bodo na izlivu potoka Rogoznica v Dravo 
namestili dva agregata za malo hidroelektrarno (MHE). Prihodnje leto bodo na jezu v Markovcih začeli obnovo prelivnih polj, v naslednjem desetletnem obdobju je v načrtu temeljita 
rekonstrukcija hidroelektrarne (HE) Formin.

Foto: MZ

Promet čez novi most na jezu Markovci bo predvidoma stekel v prvih mesecih prihodnjega leta.

V 25 letih jim je uspelo ustvariti 
uspešno podjetniško zgodbo, ki 
temelji na rasti, razvoju, predano-
sti, zaupanju in partnerstvu. Sedež 
podjetja je na Ptuju, poslovno eno-
to imajo v Ljubljani, celotna poslov-
na skupina je razvejana po več dr-
žavah Balkana. Podjetje ima v Kidri-
čevem najete skladiščne prostore. 
Kmalu bodo najemno razmerje 
prekinili, saj (prav tako v Kidriče-
vem) gradijo lastne skladiščne ka-
pacitete, prostore za operativo in 
učni center. „Število zaposlenih se 
je iz leta v leto povečevalo. V prvih 
letih je podjetje zaposlovalo pet 
sodelavcev. Ob 15-letnici smo zapo-
slovali okrog 40, letos pa že blizu 
60 sodelavcev. Prva leta delovanja 
je podjetje postalo prepoznavno 
po vgradnji alarmov v avtomobile, 
kasneje smo se specializirali na po-
dročju tehničnega varovanja, pred-
vsem s produkti za zaščito pred 
tatvinami in krajami v trgovinah. S 
tem produktom v Sloveniji dosega-
mo 90-odstotni tržni delež. Z leti 

smo v ponudbo dodali sisteme pro-
tivlomnih in protipožarnih varovanj 
ter sisteme za evidenco delovnega 
časa. Ustanovili smo razvojni od-
delek, kar je vsekakor naša konku-
renčna prednost. Ukvarjamo se s 
sistemsko integracijo, povezujemo 
različne tehnologije v en sistem, 
ki je pisan na kožo uporabnikom. 
Iz podjetja za tehnično varovanje 
smo dejansko prišli v integratorja 
naprednih tehnologij. Razvili smo 
lastni produkt – menedžeriranje 
dogodkov. V vseh letih obstoja je 
podjetje poslovalo pozitivno. V mi-
nulem desetletju smo ustvarili dob-
re tri milijone dobička. Dobiček iz 
poslovanja letno predstavlja okrog 
pet odstotkov od prihodkov. Naše 
podjetje je družbeno odgovorno. 
Podpiramo različna področja: kul-
turo, šport, izobraževanje, socialo, 
humanitarne organizacije … Lani 
smo na ravni matičnega podjetja 
ustvarili šest milijonov evrov pro-
meta, na novo odprli 364 izved-
benih projektov oziroma 4.700 

delovnih nalogov ter izdali enako 
število računov. Za letos so prihod-
ki načrtovani v višini 7,4 milijona 
evrov. Poslovna skupina, ki vključu-
je tudi naša hčerinska podjetja zu-
naj Slovenije, je lani zabeležila 8,4 
milijona evrov prihodkov, zaposlu-
je pa več kot 70 sodelavcev,“pra-
vi direktor Tenzorja Bojan Petek. 
Solastnik in direktor komerciale v 
podjetju Miha Senčar poudarja, da 
letos na ravni skupine predvide-
vajo prihodke v višini 11 milijonov 
evrov. „S hčerinskimi podjetji v 
tujini (Hrvaška, Srbija, Albanija in 
Makedonija) predstavljamo enega 
izmed najmočnejših integratorjev v 
širši regiji. Na Hrvaškem večinoma 
sodelujemo s hotelirji, v Makedoni-
ji smo precej prisotni na področju 
bančništva in industrije. Po celotni 
regiji sodelujemo s trgovci. Pokri-
vamo velike mednarodne trgov-
ce, kot so Deichmann, Decathlon, 
H&M, Zara, Sportina ...“ je pojasnil 
Senčar.

Ptuj � Uspešnih 25 let podjetja Tenzor

Lani ustvarili šest milijonov 
evrov prihodkov
Ptujsko podjetje Tenzor z 59 zaposlenimi sodelavci, ki je specializirano za področje 
tehničnega varovanja in nadzornih sistemov, letos zaznamuje četrt stoletja delovanja. 
Ustanovljeno je bilo leta 1990, poslovati je začelo tri leta kasneje, leta 1993.

Foto: Črtomir Goznik

Z leve: solastnik podjetja Tenzor Albert Bene, solastnik in direktor komerciale Miha Senčar, direktor Bojan 
Petek ter solastnik in župan mestne občine Ptuj Miran Senčar

je elektrarne. V lanskem letu je bila 
izdelana trdnostna analiza vgrajene 
strojne opreme, zaključuje se iz-
delava analize hidravličnih razmer 
dovodnega in odvodnega kanala, 
tretja večja aktivnost pa so opravlje-
ne meritve in pregledi generatorjev. 
Na osnovi izhodišč navedenih analiz 
bodo predvidoma do konca tega 
leta izdelane idejne rešitve rekon-
strukcije. Na osnovi tega dokumenta 
bo izbrana najustreznejša varianta 
prenove, ki se bo začela predvidoma 
v sredini naslednjega desetletja,“ so 
pojasnili v DEM.

Zaključek gradnje 
novega mostu na jezu 
pri Markovcih

V podjetju še za ta mesec načr-
tujejo namestitev dveh agregatov 
za MHE na izlivu potoka Rogoznica 
v reko Dravo v Markovcih. „MHE 
Rogoznica bo nameščena na koncu 
drenažnega kanala, v katerega se 
stekajo potok Rogoznica z Graje-
no ter drenažne in precejene vode 
Ptujskega jezera. Tik pred izlivom 
v staro strugo Drave bosta tako na 

mobilni zapornici nameščena dva 
agregata moči 9 in 14 kW. Dela bomo 
začeli v tem mesecu in načrtuje se, 
da bosta oba agregata na omrežje 
priključena letos.“ 

Na jezu Markovci bo v nekaj mese-
cih, odvisno tudi od zimskega vreme-
na, končana gradnja novega mostu 
med Novo vasjo na eni ter Šturmovci 
na drugi strani. Hitro za tem se bo 
začela obnova šestih prelivnih pol 
na jezu oziroma zapornic. „Trenutno 
potekajo zaključna dela na izgradnji 
vzporednega cestišča preko jezu. 
Terminski načrt predvideva konča-
nje del na začetku prihodnjega leta. 
Po vzpostavitvi prometa po novem 
cestišču bomo začeli aktivnosti (pri-
dobivanje dokumentacije in izbor iz-
vajalca) na pretočnih poljih jezu. Na 
jezu so vgrajene zapornice v šestih 
pretočnih poljih. Objekt obratuje od 
leta 1978. Do sedaj so bila izvedena 
le redna vzdrževalna dela in nekatere 
zamenjave oziroma dograditve opre-
me električnega napajanja in vode-
nja. V sklopu projekta je predvidena 
obnova vseh šestih pretočnih polj, 
elektro opreme, izvedba gradbenih 
sanacijskih del ter dograditev ces-
tišča za prehod lokalnega prometa. 
Načrtuje se, da bodo obnova jezu 
potekala šest let, saj se bo obnavljalo 
po eno pretočno polje na leto,“ so za 
Štajerski tednik še pojasnili v vodstvu 
DEM.
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Krajevni urad Cirkulane je v 
skladu z javno objavljenim ur-
nikom odprt le en dan v tednu, 
ob torkih med 8. in 12. ter med 
13. in 15. uro. Koordinator Stran-
ke modernega centra Cirkulane 
Jernej Golc je opozoril, da je bil 
minuli torek ob 13.30 cirkulan-
ski krajevni urad zaprt, tako da 
volivci niso mogli dati overoviti 
podpisov podpore kandidatom 
za lokalne volitve: »Obvestila na 
vratih ob 10. uri še ni bilo. Videti 
je, da je Upravna enota (UE) Ptuj 
namenoma onemogočila zbiranje 
podpisov volivcev v občini Cirku-
lane za podporo kandidatom na 
letošnjih lokalnih volitvah! Kdo je 
odgovoren za organizacijo dela 
na krajevnih uradih – načelnica 
Upravne enote Ptuj ali kdo drug?«

Vodja oddelka za upravne not-
ranje zadeve na ptujski upravni 
enoti Boris Miočinović je pojas-
nil, da je razpored uradnih ur, ki 
ga določa Pravilnik o delovnem 
času na UE Ptuj, pogojen s števi-
lom krajevnih uradov in številom 
uslužbencev: »Na območju UE 
Ptuj deluje deset krajevnih ura-
dov. Za delovanje krajevnih ura-
dov skrbijo tri uslužbenke – mati-
čarke. Še pred sedmimi leti je na 
območju UE Ptuj delovalo 15 kra-
jevnih uradov, na katerih je bilo 
razporejenih deset matičarjev.«

Razložil je, da se dejanski te-
denski razpored uradnih ur zaradi 
koriščenja dopustov, bolniškega 
dopusta ali obvezne udeležbe 
na strokovnem usposabljanju 
pogosto razlikuje od tistega, do-

ločenega v pravilniku: »Tedenski 
razpored uradnih ur na krajevnih 
uradih za naslednji teden je zme-

raj objavljen v četrtek ali najpo-
zneje v petek in je strankam do-
segljiv na osnovni strani portala 

UE Ptuj, na povezavi Poslovanje 
krajevnih uradov – tedenski raz-
pored ter na zavihku Uradne ure 
in splošne informacije, ter še na 
oglasnih deskah vseh desetih kra-
jevnih uradov in občin, na katerih 
so krajevni uradi.«

Število matičarjev na 
krajevnih uradih se je 
več kot prepolovilo

Miočinović je povedal, da je bila 
sprememba delovnega časa cir-
kulanskega krajevnega urada na-
povedana že 11. oktobra oz. pet 
dni pred samim dogodkom: »Raz-
log za skrajšanje uradnih ur je že 
dlje časa načrtovana odsotnost 
matičarke, UE Ptuj pa nima mož-
nosti nadomeščanja odsotne ma-
tičarke.« Opozoril je, da upravna 

enota enostavno nima dovolj 
zaposlenih za zagotavljanje dolo-
čenih ur na krajevnih uradih: »Od 
ustanovitve UE Ptuj do danes se 
je število uslužbencev zmanjšalo 
za več kot 40 %, število matičarjev 
na krajevnih uradih pa za 70 %.«

Zagotovil je, da ptujska uprav-
na enota ne ovira potrjevanja 
podpor na krajevnih organih: 
»Nasprotno, delo organizira op-
timalno glede na kadrovske zmo-

gljivosti in dejansko prisotnost 
matičark na krajevnih uradih. V 
času potrjevanja podpor za lokal-
ne volitve pa je naredila vse, da bi 
zagotovila vsaj minimalno odpr-
tost krajevnih uradov. Podpore 
kandidatom in listam so lahko 
volilni upravičenci v času uradnih 
ur podali na vseh krajevnih uradih 
in na sedežu UE Ptuj ves poslovni 
čas.«

Cirkulane � Predvolilni zapleti na krajevnem uradu

Tedenski razpored uradnih ur se pogosto razlikuje
od tistega, določenega s pravilnikom
Le dva dni pred rokom za vložitev kandidature za župane oz. liste kandidatov za člane občinskega sveta na bližajočih se lokalnih volitvah so Krajevni urad Cirkulane zaprli 
predčasno. Je šlo za onemogočanje zbiranja podpisov volivcev ali morda za kaj drugega?

Foto: Arhiv ŠT

V zadnjih osmih letih se je na ob-
močju Haloz število rejcev drobnice 
povečalo za 31. Po haloških strminah 
pa se danes pase približno 3500 koz 
in ovac, kar je približno 500 več kot 
leta 2010. »Manjši rejci sicer dejav-
nost opuščajo, vse več pa je mladih 
prevzemnikov, ki se odločajo za ve-
like črede,« pojasnjuje predsednik 
Društva rejcev drobnice Haloze Ivan 
Hemetek. Mladi prevzemnik Roman 
Medved iz Žetal tako na hribovitem 
terenu pase čredo petdesetih ovac. 
»V prvi vrsti jih imamo zato, da čistijo 
in pasejo sicer težko dostopen haloš-
ki teren. Volno za izolacijo izkoristimo 
kar sami, meso pa prodamo in tako 
dobimo nekaj dodatnih evrov. Ni pa 
to za nas glavna dobičkonosna dejav-
nost.«

Manj pa je drobnice drugod. V 
Sloveniji se z rejo koz in ovac ukvarja 
7500 kmetov. Število živali se je v zad-
njih 10 letih zmanjšalo za približno 20 
%. Glavni razlogi za to so »neustrezna 
kmetijska politika, večje število zveri 

in nizka cena mesa drobnice,« opo-
zarja Roman Savšek, predsednik Zve-
ze društev rejcev drobnice Slovenije. 

Subvencije so se v zadnjih letih znižale 
za približno 30 %, kar je za tako nedo-
bičkonosno dejavnost ključen razlog 

za opustitev reje. »Rejci so večinoma 
starejši, mladih to ne zanima, največ-
ja težava pa so zaraščene površine 

na predelih, ki jih je zaradi strmega 
terena nemogoče kositi.« Ključna te-
žava je tudi neorganiziranost rejcev. 
V Zvezi si zato želijo zadruge, da pri 
prodaji mesa, mleka in volne rejci ne 
bi bili prepuščeni sami sebi. Sedaj mo-
rajo vse prodati sami. Odkupna cena 
za kilogram mesa je 5,70 evra, mleka 

kmetje sploh ne morejo prodati, zato 
ga večina kar sama predeluje v sir in 
druge mlečne izdelke, odkupna cena 
volne pa je prav tako zelo nizka. Po 
besedah predsednika zveze Savška s 
prodajo volne ne pokrijejo niti četrti-
ne stroškov striženja.

Podravje � Povpraševanje po volni večje, kot ga lahko zagotovijo slovenski rejci ovac

Koz in ovac iz leta v leto manj, vendar ne v Halozah
Reja drobnice ni dobičkonosna panoga, v zadnjih letih so se zmanjšale tudi subvencije, zato številni kmetje opuščajo to dejavnost. Posledično se hribovita območja zaraščajo, prede-
lovalci volne pa surovino že iščejo v tujini. Nekateri mladi Haložani pa tradicijo kljub temu nadaljujejo in v drobnici vidijo tudi priložnost.

Foto: Arhiv ŠT

Zaradi slabega striženja gre velik del volne v nič. Na letni ravni v Sloveniji v smeteh konča 30 ton volne, ki bi 
lahko bila uporabljena.

30 ton volne konča v smeteh
Glavni kupec ovčje volne je podjetje Soven iz Selnice ob Dravi, 

kjer zberejo in predelajo približno 100 ton volne letno. Približno 
80 % je slovenske, vsa pa ni, saj domači rejci ne morejo zagotoviti 
vseh potreb podjetja. Preostanek volne tako uvozijo večinoma 
iz Italije. Direktorica podjetja Marija Srblin bolj kot težavo v 
zmanjševanju števila ovac vidi v slabi kakovosti rezane volne. 
»Ocenjujemo, da je v Sloveniji približno 120 ton volne, mi je ku-
pimo 70 ton. Preostalo gre v sežig. Če bi bila volna pravilno stri-
žena, bi lahko odkupili vsaj še 30 ton več.« 

Srblinova je zato predlaga, naj Zveza rejcev za svoje člane 
pripravi izobraževanja o striženju, rejci pa si v prvi vrsti želijo 
predvsem več fi nančnih spodbud Kmetijskega ministrstva.

Foto: Jernej Golc

Občane Cirkulan je na vratih krajevnega urada razjezil ta napis.

Za župansko kandidaturo je 
zadoščalo 21 podpisov

Včeraj, 18. oktobra, se je ob 19. uri iztekel rok za vložitev 
kandidature za župana oz. liste kandidatov za člane občinske-
ga sveta na prihajajočih lokalnih volitvah. Do 28. oktobra bosta 
tekla postopek preizkusa zakonitosti kandidatur in list kandi-
datov ter izdaja odločb o potrditvi oz. zavrnitvi kandidature oz. 
liste kandidatov. Kandidata za člana občinskega sveta oz. listo 
kandidatov mora s podpisi podpreti najmanj odstotek volivcev 
v volilni enoti na dan razpisa volitev, vendar ne manj kot 30 in 
ne več kot 1.000. Za vložitev kandidature za župana se zahte-
vajo podpisi najmanj dveh odstotkov volivcev, ki so glasovali v 
prvem krogu na zadnjih rednih volitvah za župana, vendar ne 
manj kot 15 in ne več kot 2.500.

Po podatkih Ministrstva za notranje zadeve je v občini Cir-
kulane v štirih volilnih enotah 2.041 volilnih upravičencev, na 
prvem (in v Cirkulanah edinem) krogu zadnjih lokalnih voli-
tev se je na volišča odpravilo 1.065 občanov. Volilna udelež-
ba je bila tako z 52,44 % precej višja od slovenskega povprečja 
(45,22 %). Cirkulanska občinska volilna komisija je septembra s 
sklepom ugotovila, da je bilo za kandidaturo za župana občine 
Cirkulane letos treba zbrati najmanj 21 podpisov, za izvedbo 
volitev za člane cirkulanskega občinskega sveta pa najmanj 30 
podpisov v posamezni volilni enoti.
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Novembra lani so bile osnovne 
šole s slovenskim učnim jezikom 
povabljene k sodelovanju v posku-
snem preverjanju znanja za učence 
3. razreda v šolskem letu 2017/2018. 
Ali bodo sodelovali ali ne, so se na 
šolah odločali prostovoljno. Za tak-
šen način preverjanja znanja se je 
odločilo 110 osnovnih šol, teste je 
opravljalo 4.418 učencev, kar je več 
kot petina vseh učencev 3. razreda. 
„Namen poskusnega preverjanja v 
3. razredu je bil preveriti usvojeno 
bralno in matematično pismenost, 
pričakovano na tej starostni sto-
pnji, in pridobiti povratno informa-
cijo za učence, starše, učitelje, rav-
natelje in sistem na nacionalni rav-
ni, kako uspešni smo pri doseganju 
z učnimi načrti določenih ciljev in 
standardov znanja. Na konkretnih 
(poskusnih) preizkusih znanja pa 
naj bi se pokazale primernost nji-
hovega obsega, težavnost posa-
meznih tipov nalog, pa tudi jasnost 
in razumljivost navodil za vred-
notenje ter morebitne težave pri 
samem vrednotenju,“ so pojasnili 
na Državnem izpitnem centru. Pre-
verjanje pri predmetu slovenščina 

je potekalo 4. aprila, pri matematiki 
10. aprila 2018. Analizo rezultatov 
so šole že prejele. 

V povprečju 
boljši rezultat pri 
matematiki kot pri 
slovenščini

Predmetna komisija za mate-
matiko je ugotovila, da so učenci 
preizkus na splošno dobro reševa-
li, povprečen dosežek je bil 74 od-
stotnih točk. Največ težav so imeli 
tretješolci pri uporabi matema-
tične terminologije, analize pa so 
pokazale tudi, da je preizkus znanja 
pri matematiki zelo dobro ločeval 
učence z nižjimi dosežki, slabše 
pa učence z višjimi dosežki. Komi-
sija za slovenščino je ugotovila, da 
tretješolci večinoma dosegajo cilje 
in standarde znanja prvega triletja 
in da razvijanje bralne pismenosti 
dosega primerno raven. A čeprav 
so bili dosežki v povprečju precej 
visoki, so ugotovili, da se učenci 
pogosto izognejo reševanju ko-

Izbrali smo nekaj večjih zaposlo-
valcev v regiji: Splošno bolnišnico 
(SB) Ptuj, Dom upokojencev (DU) 
Ptuj, Center starejših občanov 
Ormož (CSO), Zavod dr. Marija-
na Borštnarja (ZUDV) Dornava in 
Osnovno šolo (OŠ) Ljudski vrt.

Bolnišnica Ptuj: 
večina jih prejema 
nadomestilo

Med naštetimi ima največ za-
poslenih SB Ptuj – 510. Bolnišnica 
svojim zaposlenim malico na de-
lovnem mestu zagotavlja na dva 
načina: kot obrok ali izplačilo na-
domestila. Zavod jim lahko izpla-
ča nadomestilo v višini 3,88 evra, 
lahko pa se odločijo za pripravljen 
obrok, katerega vrednost znaša 
prav tako 3,88 evra. „Dnevno nu-
dimo šest vrst malic. To so trije to-
pli obroki (vegetarijanski in lahki), 
hladna malica, sadno-mlečna in sa-
dna malica. Na voljo je solatni bar, 
kjer nudimo raznoliko svežo in ter-
mično obdelano zelenjavo. Držimo 
se načel raznolikosti ter ustrezne 
energetske vrednosti živil. Upo-
rabljamo živila lokalnih prideloval-
cev. Naši zaposleni imajo tudi mož-
nost izbire kosila oz. prehrane, ki si 

jo izberejo po naročilu. V pripravo 
obroka vključimo veliko zelenjave 
in sadja,“ je pojasnil vodja fi nanč-
no-analitske službe v SB Ptuj Boris 
Kmetec. Kot je še navedel, uživa 
okrog 30 odstotkov zaposlenih 
prehrano, pripravljeno v njihovi ku-
hinji (malica, kosilo), drugim izpla-
čujejo nadomestilo.

DU Ptuj: 
cena malice 1,5 evra

V DU Ptuj, kjer zaposlujejo 393 
sodelavcev, malico na delovnem 
mestu zagotavljajo podobno kot 
v bolnišnici. Zaposleni se lahko 
odloči, ali bo imel v zavodu prip-
ravljeno malico ali se mu za obrok 
izplača nadomestilo. „Cena malice 
v Domu je 1,5 evra. Vsebina obroka 
izhaja iz prehrane – kosila za upo-
rabnike, s tem da pri malici ni juhe 
in sladice. Pripravljamo zdravo hra-
no, ki vsebuje dovolj beljakovin, 
ogljikovih hidratov vitaminov in 
mineralov. Zaposleni lahko skozi 
vse leto izberejo tudi sadno malico 
in v poletnem času solatni krožnik. 
Zagotavljamo dietne malice. Cena 
obroka ne dosega predpisanih 
3,88 evra, zato razliko do tega 
zneska (2,38 evra) zaposlenim 
izplačamo. V enotah Ptuj, Muretin-

ci, Kidričevo in Juršinci zaposleni 
malicajo pri nas pripravljen obrok. 
To pomeni, da jim 1,5 evra za obrok 
obračunamo, 2,38 evra do višine 
predpisanega zneska za javne pro-
računske porabnike pa izplačamo. 
V enoti Koper večini zaposlenih 
(88 odstotkov) izplačujemo celot-
no nadomestilo in si malico priskr-
bijo sami,“ je povedala direktorica 
DU Ptuj Jožica Šemnički in doda-
la: „Zdi se nam zelo pomembno, 
da imajo zaposleni v Domu topel 
obrok – zagotovljeno malico. Po-
membno je tudi dejstvo, da uživa-
mo enako hrano kot stanovalci, saj 
tako lažje razumemo morebitne 
pohvale ali pritožbe.“

CSO Ormož: velika 
večina vezana na 
pripravljeno malico

CSO Ormož s 96 zaposlenimi, 
ki ne deluje kot javni zavod, tem-
več gospodarska družba v javni 
(občinski) lasti, za svoje zaposle-
ne na delovnem mestu, v jedilnici 
doma, zagotavlja kakovosten to-
pel obrok. „Zaradi velikega števila 
zaposlenih, organizacije dela in 
dnevne zagotovitve toplega obro-
ka zaposleni, razen sodelavcev na 
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Preverjanje kot povratna Preverjanje kot povratna 
informacija tretješolcem informacija tretješolcem 
in kot usmeritev učiteljemin kot usmeritev učiteljem

Od ptujskih osnovnih šol je v poskusnem nacionalnem 
preverjanju sodelovala le OŠ Olge Meglič. Ravnateljica Helena 
Ocvirk pravi, da so se prijavili z namenom, da se ugotovi, kakšen 
nivo znanja imajo njihovi učenci glede na nivo znanja, ki se 
pričakuje od tretješolcev na nacionalnem nivoju: „Zanimalo nas 
je tudi, kakšen bo tip nalog in vrednotenje, sestava preizkusa 
glede na taksonomske stopnje ter vsebina preizkusa. Menimo, 
da je preizkus preverjanja znanja ob zaključku 1. vzgojno-
izobraževalnega obdobja smiseln, saj se zaključi triletno obdobje 
osnovne bralne in matematične pismenosti, ko morajo učenci 
usvojite standarde znanja prvega triletja. To je tudi eden izmed 
modelov, da dobimo povratno informacijo o usvojenem znanju 
posameznega učenca in njegovih drugih veščinah in spretnostih, 
t. i. ključnih kompetencah. Povratna informacija je pomembna za 
učenca samega, da vidi, »kje je«, za njegove starše in učitelje. Sam 
potek poskusa je potekal tako kot poteka nacionalno preverjanje 
znanja v 6. in 9. razredu. Z rezultati nacionalnega preverjanja 
znanja v 3. razredu smo zadovoljni.“ 

Slovenija, Podravje � Poskusno preverjanje znanja v tretjem razredu

Zadovoljivo znanje tretješolcev, manjka pa sam
Nekaj več kot petina tretješolcev oz. 4.418 učencev je v minulem šolskem letu sodelovala v poskusnem nacionalnem preverjanju znanja. A
ki in slovenščini. Rezultati, ki so bili objavljeni minuli teden, kažejo zanimive ugotovitve: učence bo treba spodbuditi k samostojnejšemu 
dobre od odličnih dosežkov.

Spodnje Podravje � Prehrana za zaposlene v javnih zavodih in institucijah

Največ malic za zaposlene pripravijo v domovi
Po tem, ko smo zbrali podatke o prehrani na delovnem mestu v nekaterih podjetjih v Podravju, nas je zanimalo, kako imajo malico organiziran

Foto: Č

Za javne proračunske porabnike je višina nadomestila za prehrano na delovnem mestu predpisana. Trenutno znaša 3,88 evra,
se vsakih šest mesecev.

Ali bodo tudi v prihodnje izvajali nacionalno preverjanje znanja v tretjem razredu, na m
za izobraževanje še ne vedo. 
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mostojno učenje
Aprila letos so preverili svoje znanje pri matemati-

delu in pripraviti več nalog, ki bodo ločevale zelo 

ih upokojencev
no v javnih zavodih oz. institucijah javnega značaja. 

Črtomir Goznik

, usklajuje 

Foto: ČG

ministrstvu 

Lanskoletna neurja so na ptu-
jskem gradu povzročila precejšnjo 
škodo, kar je eden izmed razlogov, 
da je bila izvedena sanacija strehe. 
Sočasno s to prepotrebno investici-
jo so potekale aktivnosti za obnovo 
še enega dela grajskega kompleksa: 
podpornega zidu. Kljub nujnosti 
je trajalo kar leto dni, da so dela 
končno lahko začeli. 

„Že februarja lani se je stanje juž-
nega dela obzidja med glavnim vho-
dnim portalom in južnim okroglim 
stolpom bistveno poslabšalo, kar 
se je med drugim kazalo v odstopa-
nju opeke na obzidju. Za leto 2017 
je bilo predvideno, da Ministrstvo 
za kulturo za sanacijo tega dela ob-
zidja pridobi projektno dokumen-
tacijo, prav tako naj bi izvedli javno 
naročilo in sanacijo. Podor grajske-
ga zidu, ki je nastal 25. 2. 2015, je 
bil spomladi leta 2016 saniran. Že v 
času sanacije je izvajalec opozoril na 
deformacijo zidu v smeri proti vzho-
du od saniranega dela. Na ogledu 
je bilo ugotovljeno, da je na spoju 
novega (saniranega) in starega zidu 
v zgornjem delu do polovice od-
maknjen zunanji zid, ki že kar precej 
visi,“ pojasnjuje Aleksander Loren-
čič, direktor Pokrajinskega muzeja 
Ptuj-Ormož.

Sanacija tega dela je bila predvi-
dena za lansko leto, a zaradi težav 
v okviru javnega naročila postopek 

ni bil uspešen. To je bil razlog, da je 
ministrstvo letos razpis ponovilo, 
rok za oddajo ponudb se je iztekel 
15. maja 2018. Ker razpis ni bil uspe-
šen, so ga ponovili, a tudi v tretje jim 
ni uspelo izbrati izvajalca. „Na razpis 

je prispela ena ponudba, ki je bila v 
nadaljevanju zaradi neizpolnjevanja 
pogojev iz razpisa kot nedopustna 
izločena. Ministrstvo za kulturo je 
zaradi nujnosti sanacije zidu takoj 
pripravilo nov razpis, ki so ga objavili 

konec junija letos. Do roka, 20. julija, 
so bile oddane tri ponudbe, izbrano 
je bilo podjetje ALMA SOL, d. o. o., 
iz Slovenske Bistrice. Končna po-
nudbena cena znaša 253.651 evrov 
z davkom. „Ker je bil razpis uspešen 
in se je zaključil z izborom izvajalca, 
je ta delo začel takoj po podpisu po-
godbe in uvedbi v delo, konec sep-
tembra,“ še dodaja Lorenčič in poja-
snjuje, da je za grajsko obzidje sicer 
predvideno, da bo šlo za večletni 
projekt in obnovo obzidja, ki je ce-
lotno v izjemno slabem stanju. 

Skupna dolžina zidu, ki obdaja 
grajski kompleks, meri 1,2 km, tok-
rat se sanira del, dolg približno 60 
metrov. „Glede na celoto je to maj-
hen del, a še kako pomemben. Naša 
želja je, da se sanira celotno obzid-
je, kar pa je velik fi nančni zalogaj,“ 
ugotavlja direktor ptujsko-ormo-
škega muzeja. 

Investicija, izvedena na obzidju 
leta 2016, je stala okrog 350 tisoča-
kov, tokrat bodo plačali dodatnih 
250.000 evrov, na podlagi česar 
lahko sklepamo, da bo obnova ce-
lotnega obzidja precejšen fi nančni 
zalogaj. „Odpadajočo opeko so 
okrušili, veliko dela je tudi z ročnimi 
izkopi, sledila bo pozidava na novo. 
Kdaj bodo dela končana, bo odvis-
no od vremenskih pogojev,“ še po-
jasnjuje Lorenčič.

Ptuj � Začela se je sanacija dela grajskega obzidja

Grajsko obzidje v izjemno slabem stanju
Ker je celotno grajsko obzidje v izjemno slabem stanju, je obnova nujna. Del obzidja je bil po podoru leta 2016 
saniran, dolgo pričakovano sanacijo južnega dela pa so začeli pred nekaj dnevi. V ptujsko-ormoškem muzeju 
se te investicije veselijo, a do obnove celotnega 1,2 kilometra dolgega obzidja je še dolga pot. 

Foto: Dženana Kmetec

Šele v četrto je ministrstvu za kulturo uspelo izbrati izvajalca za sanacijo 
dela grajskega obzidja. 

gnitivno zahtevnejših nalog, zato 
se priporoča več poudarka na sa-
mostojnejšem delu učencev; npr. 
samostojno pisanje, samostojno 
reševanje problemov ipd. 

Tako rezultati slovenščine kot 
matematike naj bi narekovali pre-
mislek o možnostih drugačne za-
snove preizkusa, o vključitvi več 
nalog višjih taksonomskih ravni, 
kar bi omogočilo jasnejše ločevanje 
zelo dobrih od odličnih dosežkov.

Anketni vprašalnik o smiselnosti 
NPZ v tretjem razredu so reševa-
li tudi učitelji, ki so v veliki večini 
mnenja, da je zunanje preverjanje 

koristno. Predvsem zaradi povra-
tne informacije o doseženem zna-
nju za učence in učitelje. 

Sledile bodo strokovne razpra-
ve, na podlagi katerih se bo odlo-
čilo o prihodnosti zunanjega pre-
verjanja znanja ob koncu prvega 
vzgojno-izobraževalnega obdobja. 
Na ministrstvu za izobraževanje, 
znanost in šport še ne vedo, ali 
bo tudi v tekočem šolskem letu 
izpeljano nacionalno preverjanje 
za tretješolce. Pojasnili so, da bo 
to odvisno od dogovorov, ki bodo 
sledili v prihodnjih mesecih. 

V časopisu smo v preteklosti že 
pisali o neurejenosti in zmedi glede 
lastništva zemljišč, na katerih danes 
stoji sodobni Športni park Stojnci, 
ki je plod dela in truda članov Špor-
tnega društva Stojnci, fi nančne 
pomoči številnih donatorjev, pred-
vsem pa investicijskih vlaganj Obči-
ne Markovci. Del parka, natančneje 
zemljišča, ki v naravi predstavljajo 
nogometno igrišče s tribunami in 
klubskimi prostori ter pomožno 
igrišče, namreč ležijo na območju 
sosednje občine Gorišnica. Prav 
tako ima sosedska občina del parcel 
v solastništvu. Markovska občina je 
že pred časom pristopila k reševa-
nju vprašanja lastništva zemljišč, saj 
imajo prav zaradi neurejenih lastni-
ških razmerij bojda nemalo težav pri 
vzdrževanju in pridobivanju raznih 
soglasij. A občini skupnega jezika 
glede ureditve te problematike še 
vedno nista našli. 

O tem so govorili tudi na zadnji 
seji sveta občine Gorišnica. Svetniki 
so imeli namreč na mizi predlog ob-
čine Markovci o spremembi meje. 
Ker si želijo, da bi bil Športni park v 
celoti na območju njihove občine, je 
vodstvo markovske občine predla-
galo spremembo območja občin. 
A kot so soglasno sklenili gorišniški 
svetniki, občinskih meja ne bodo pre-
mikali. Še preden so se svetniki odlo-

čili, je gorišniški župan Jožef Kokot 
dejal, da samo zato, ker je tam igri-
šče, meje ni treba spreminjati ter da 
lahko tamkajšnje društvo površine 
uporablja tako kot doslej. Spraševal 
se je še, kaj bi sosedska občina s tem 
pridobila, saj so oni tako ali tako so-
lastniki dela zemljišč. Svetnik Bojan 
Purgaj je ob tem spomnil, da je bilo 
pred časom govora o morebitnem 
odkupu zemljišč. Kokot je pritrdil in 
odgovoril, da je občina Markovci za 
kvadratni meter zemljišča ponudila 
zgolj drobiž, s čimer pa se ne morejo 

strinjati. Ob tem pa je poudaril, da 
so jim pripravljeni ponuditi pomoč 
pri legalizaciji objekta na teh parce-
lah oziroma podati soglasje k izdaji 
gradbenega dovoljenja.

Za komentar na negativni od-
govor glede spremembe občinske 
meje smo zaprosili markovskega žu-
pana Milana Gabrovca. Ta je prese-
nečen oziroma začuden. Povedal je, 
da gre po njegovem za približno 180 
arov zemljišča ter da ta zemlja za ob-
čino Gorišnica ni nekega strateškega 
pomena. Poudaril je še, da objekti 

tako ali tako pripadajo njihovi občini 
ter še spomnil na stanje omenjenega 
območja, preden so tam začeli ure-
jati park. Omenjeno območje je bilo 
namreč nekoč močvirnato. Spomnil 
pa je tudi na dosedanje aktivnosti v 
zvezi z reševanjem te problematike. 
Kot je dejal, so po ustnem dogovoru 
naročili cenitev omenjenega zemljiš-
ča ter cenitveno poročilo posredova-
li občini Gorišnica, od koder pa odgo-
vora ni bilo, zato so sredi septembra 
poslali dopis o uskladitvi mej.

Markovci, Gorišnica � Še vedno brez pametnega dogovora glede Športnega parka Stojnci

Markovčani bi mejo premaknili tako, 
da bi bil cel park na območju njihove občine
Občina Markovci želi, da bi Športni park Stojnci v celoti ležal na območju njihove občine, zato so sosedski 
občini predlagali spremembo občinske meje, a ta na to ne pristaja.

Foto: MH

Športni park leži na mejnem območju dveh občin. 

Prvo preverjanje v tretjem razredu
Darko Zupanc, direktor državnega izpitnega centra, nacional-

na preverjanja znanja dojema kot enega izmed kazalnikov, kako 
kakovostno je poučevanje in učenje. S pomočjo rezultatov naj bi 
dobili usmeritve, kako odpraviti pomanjkljivosti in spodbuditi 
tisto, kar prispeva k dodatnemu znanju. NPZ-ji naj bi pokaza-
li tudi, katera so področja, ki jim je v šolah treba posvetiti več 
podrobnosti. Maja vsako leto potekajo NPZ-ji v 6. in 9. razredu, 
lansko šolsko leto pa je prvič potekal še ob koncu prve triade, v 
tretjem razredu.

terenu, nimajo možnosti izplačila 
regresa za prehrano med delom. 
Prav tako zaradi organizacije dela v 
delovnem času ni možen odhod iz 
ustanove oz. izven delovnega mes-
ta. Cena obroka je ovrednotena 
na 3,88 evra. Malica vsebuje juho, 
glavno jed, prilogo, solato, sladico, 
kruh in napitek. Zaposleni imajo 
možnost izbire med navadno in 
dietno prehrano ustrezne količine 
ter ustrezne kalorijske vrednosti. 
Vsem zaposlenim je na delovnem 
mestu na voljo voda iz avtomata, ki 
je nameščen v avli doma. Prav tako 
so v avli nameščeni avtomati za to-
ple napitke. V sklopu malice pripa-
da vsakemu zaposlenemu v domski 
kantini en brezplačen topel napitek 
dnevno. Mesečno se za prehrano 
zaposlenih nameni okrog 7.000 
evrov,“ je razložila Sonja Štuhec iz 
CSO. Zaposle nim, ki delajo na tere-
nu in ne malicajo v domu, izplaču-
jejo nadomestilo v višini 3,88 evra. 

ZUDV Dornava: 
zaposleni prejemajo 
nadomestilo

ZUDV Dornava zaposluje 413 
sodelavcev. Tople malice jim na 
delovnem mestu ne omogočajo, 

temveč jim za prehrano izplačujejo 
nadomestilo v višini 3,88 evra za 
obrok. Direktorica zavoda Ida Jur-
gec pravi, da obstaja možnost, da 
bi v prihodnje za zaposlene lahko 
malice pripravljali v okviru zavoda: 
„Smo v postopku začetka gradnje 
nove kuhinje za potrebe uporab-
nikov. V primeru zadostnega inte-
resa zaposlenih ter organizacijske 
izvedljivosti bomo proučili tudi 
možnost uvedbe organizirane pre-
hrane za tiste zaposlene, ki bi to 
želeli.“

OŠ Ljudski vrt: 
cena obroka 
1,6 evra 

Največja osnovna šola v Spo-
dnjem Podravju, OŠ Ljudski vrt s 
podružnico Grajena, zaposluje 111 
sodelavcev. Zaposleni se lahko 
odločijo za obrok ali izplačilo nado-
mestila (3,88 evra). Cena obroka 
je 1,6 evra, razliko do 3,88 evra jim 
zavod pri obračunu plače izplača. 
„Za malico, ki jo zagotavlja zavod, 
se na delovnem mestu odloča ne-
kaj manj kot 60 odstotkov zaposle-
nih,“ je dejala ravnateljica Tatjana 
Vaupotič Zemljič.
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Čebelarsko društvo Majšperk 
deluje že od leta 1948. Čisto na 
začetku je društvo ustanovilo šest 
zagnanih čebelarjev in njihov namen 
je bil predvsem izobraževanje, 
zato so skupaj kupovali strokovno 
literaturo. Društvo je največji 
vzpon doživelo v 70. letih, ko je 
vrata odprlo podjetje Medex in od 
čebelarjev začelo odkupovati med 
po sprejemljivih cenah. Desetletje 
kasneje so številni čebelarji to 

dejavnost začeli opuščati, zlasti 
zaradi bolezni na čebelah, ki so se 
pojavile takrat. Danes društvo šteje 
36 članov in skupaj imajo kar 39.000 
čebeljih družin.

»V zadnjem času smo usmerjeni 
predvsem lokalno. Ukvarjamo se s 
projektom Slovenski zajtrk, v šoli 
imamo tudi čebelarski krožek in svoj 
čebelnjak. Vsako leto sodelujemo 
tudi na občinskem prazniku, in si-
cer s projektom V prešo na čajanko 

z medom,« pojasnjuje predsednica 
društva Tatjana Vedlin.

Na prireditvi ob obletnici so pode-
lili tudi posebne nagrade za dolgo-
letno delo v društvu in za posebne 
dosežke na področju razvoja čebe-
larstva. Nagrado Antona Janše 3. 
stopnje sta prejela Anton Peršuh in 
Anton Šoba, nagrado Antona Janše 
2. stopnje pa Slavica Vukalič, Janez 
Leskovar, Peter Kolar in Jože Vidovič.

Majšperk � 70 let čebelarskega društva 

Ob obletnici izdali zbornik
Čebelarsko društvo Majšperk je ob praznovanju visoke obletnice izdalo zbornik z naslo-
vom Naših 70 in v njem zbralo vse uspehe društva do sedaj. Ob slovesnosti pa so podelili 
tudi pet posebnih odlikovanj Antona Janše.

Foto: Samo Brbre

Prejemniki odlikovanj Antona Janše

Premieri v Kranju in Ljubljani sta 
že bili, 17. oktobra jo je dočakal Ptuj, 
s ponovitvama v četrtek, 18. okto-
bra, in danes, 19. oktobra.

Gre resnično za vrhunsko gleda-
liško predstavitev, to so med dru-
gim potrdili tudi slovenski kritiki in 
teatrologi, ki so jo uvrstili v izbor 
štirih predstav, med katerimi bodo 
tudi izbrali najboljšo predstavo. To 
pomeni, da je slovenska gledališka 
stroka to predstavo že uvrstila v vrh 
gledališke ustvarjalnosti pretekle 
sezone v Sloveniji. MG Ptuj je v pre-
teklih letih že dvakrat osvojilo to 
prestižno nagrado. Tudi letos upajo 
na najboljše, da bo predstava Naš 
razred prepričala stroko. Selektori-
ca pa jo je izbrala tudi v tekmovalni 
del letošnjega že 53. Borštnikovega 
srečanja oz. tudi že med 10 najbolj-
ših gledaliških predstav v Sloveniji v 
pretekli sezoni, ki jo bodo na festi-
valu odigrali 22. oktobra. 

Kot je povedal Peter Srpčič, gre 
za eno najbolj uprizarjanih in od-
mevnih besedil sodobne poljske 
dramatike. Evropska gledališka 
konvencija jo je uvrstila med de-
set najboljših sodobnih evropskih 
dram, ki so bile napisane v letih 
2009 in 2010. Avtor Tadej Slobod-

zianek, eden od najpomembnejših 
poljskih dramatikov, je dogajanja v 
predstavi povzel v času pred II. sve-
tovno vojno, med njo in po njej na 
Poljskem. Zgodba temelji na resnič-
nem dogodku, ki se je zgodil med 
II. svetovno vojno v majhnem polj-
skem mestu Jedwabne (10. julija 
1941), ko je bilo na krut način ubitih 
300 oz. po nekaterih drugih naved-
bah celo 1600 Judov. Šele pred de-
setimi leti je prišla dolgo prikrivana 
(zamolčana) resnica na dan, da so 
ta krut pomor (sežig Judov) de-
jansko izvedli poljski someščani in 

ne nacisti. Tako rablji kot žrtve pa 
so morali sobivati še naprej ne gle-
de na osebne rane, krivdo in maš-
čevanje. Predstava vključuje tako 
celotno zgodovino tega okolja, 
usodo enega razreda, od začetka 
življenja do konca. Pokroviteljstvo 
nad predstavo Naš razred, ki jo je 
režirala mlada režiserka Nina Rajić 
Kranjac, ki je s svojimi stalnimi so-
delavci pripravila resnično izjemno 
vrhunsko predstavo, je prevzel ve-
leposlanik Republike Poljske v Slo-
veniji Pawel Czervinski. 

Ptuj � Uspešen začetek nove sezone v MG Ptuj 

Ptujska premiera uspešnice 
Naš razred
Tudi gledališče ni imuno za komunikacijske šume. Tako je na tiskovni konferenci pred 
ptujsko premiero drame Naš razred direktor MG Ptuj Peter Srpčič govoril sam v imenu 
celotne ekipe. Predstava je nastala v koprodukciji treh gledališč: MG Ptuj, Prešernove-
ga gledališča iz Kranja in Mini teatra iz Ljubljane. 

Foto: Črtomir Goznik

Direktor MG Ptuj Peter Srpčič je na tiskovni konferenci govoril sam, 
brez „Našega razreda“.

Pobudi odprtih vrat se je pridruži-
lo 22 kmetij po vsej državi, med njimi 
Kopsova kmetija v Gorenjskem Vrhu, 
Pintarjevi v Velikem Okiču, kmetija 
Bedrač v Slatini in kmetija Mali kralj 
v Štukih. Rejci so obiskovalcem 
predstavili svoje delo, rejo drobnice 
in kmetovanje, podučili so jih o po-
menu pridelave hrane ter ohranjanja 
obdelanega in poseljenega podeže-
lja. Radovedneži so lahko domače 
pridelke in izdelke tudi poskusili in 
kupili.

Predsednik Društva rejcev drobni-
ce Haloze Ivan Hemetek je povedal, 
da je bil obisk skromnejši, kot so pri-
čakovali: »Dan odprtih vrat je letos 

potekal prvič, verjetno je bil tudi pre-
malo oglaševan.« Dodal je, da v dru-
štvu že več let sodelujejo z Osnov-
no šolo Cirkulane-Zavrč: »Učenci si 
kakšno od kmetij ogledajo vsako 
leto. Razmišljamo, da bi dan odprtih 
vrat rejcev drobnice pripravili tudi v 
okviru praznika občine Cirkulane.«

V zvezi društev rejcev drobnice 
so poudarili, da je Slovenija s svojimi 
zelenimi površinami in hribovitim 
svetom za rejo koz in ovac pravi raj: 
»Te skromne živali, ki so bile v nekem 
obdobju naše preteklosti odrinjene 
na rob, zadnja leta ponovno oživljajo 
nekdaj zapuščene pašnike. Proizvo-
di, ki jih dajejo pašne živali, so tudi 

v Sloveniji čedalje bolj cenjeni. Zato 
je pomembno, da vemo, kje in kako 
je prirejena in pridelana hrana, ki jo 
zauživamo.«

Opozorili so, da mnogi ljudje, tako 
potencialni rejci kot porabniki, do 
drobnice še vedno pristopajo z različ-
nimi predsodki: »Marsikateri pa tudi 
preveč optimistično in podcenjujejo 
težave, s katerimi se bodo srečali pri 
reji in prodaji svojih izdelkov.« Zato 
so se rejci organizirali v posameznih 
društvih in nato leta 1996 skupaj us-
tanovili še krovno zvezo društev. Va-
njo je trenutno včlanjenih 21 društev 
rejcev drobnice iz vse države.

Haloze, Slovenija � Dan odprtih vrat rejcev drobnice

Skromne živali spet oživljajo 
nekdaj zapuščene pašnike
V Zvezi društev rejcev drobnice Slovenije so letos prvič pripravili dan odprtih vrat rejcev 
drobnice, obiskovalce so v goste povabili tudi člani Društva rejcev drobnice Haloze.

V večnamenski dvorani Nova vas 
pri Markovcih je bilo sredi minule-
ga tedna nadvse veselo. Kako da 
ne, ko pa so se srečali starejši obča-
ni, ki so rade volje pokramljali s sta-
rimi prijatelji in znanci ter se pove-
selili in pozabili na vsakdanje skrbi 

in težave. Povabilu na občinsko 
srečanje starejših občanov nad 70 
let, ki ga vsako leto pripravi tamkaj-
šnja občina, se jih je tokrat odzvalo 
okoli 150, kar je po besedah župana 
Milana Gabrovca največ doslej. Žu-
pan je v nagovoru še izpostavil iz-

vedene investicije ter razkril načrte 
občine za v prihodnje. 

Med drugim je dejal, da se dela 
na markovskem pokopališču ne 
bodo začela 1. novembra, ampak 
takoj za tem.

Markovci � Srečanje starejših občanov z rekordnim obiskom

Župan potolažil, da pokopališče 
za 1. november ne bo gradbišče
Tradicionalnega srečanja občanov, starejših od 70 let, v občini Markovci se je letos 
udeležilo rekordno število starostnikov.

Foto: MH

Foto: Arhiv
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dnega rdečega kartona na tekmi 
z Muro dobil prepoved nastopa 
na kar treh tekmah. Domžalčani 
so letos med najbolj nedisciplini-
ranimi ekipami lige (za njimi je le 
še Mura), Aluminij pa povsem dru-
gače – na vrhu. Šumarji so vpisali 
le polovico negativnih točk Dom-
žalčanov …

Lestvica fair-play:
1. ALUMINIJ 57
2. CELJE 59
3. GORICA 65
4. RUDAR VELENJE 74
5. KRŠKO 75
6. OLIMPIJA LJUBLJANA 80
7. TRIGLAV KRANJ 96
8. MARIBOR 109
9. DOMŽALE 113
10. MURA 124

Domžalčani so sicer odlično 
začeli prvenstvo in v prvih štirih 
krogih vpisali kar tri zmage. V 
naslednjih osmih krogih so bili 
daleč od tega dosežka, zabeleži-
li so le še eno samo (s Krškim v 
gosteh). Slaba forma čete tren-
erja Simona Rožmana je delno 
razumljiva, saj sta jih po neus-
pešnih kvalifi kacijah za Ligo Evro-
pa zapustila Lovro Bizjak in Matija 

Širok, ki sta bila med najboljšimi 
posamezniki ekipe. Novinci (npr. 
Slobodan Vuk) še ne prispevajo 
pričakovanega deleža, zato je 
sicer mirno domžalsko nogomet-
no okolje vendarle nekoliko raz-
burkano. 

Statistika močno na 
strani Domžal

Statistika doslej odigranih 
medsebojnih tekem v 1. ligi je za 
Kidričane porazna. Domžale je 
edina ekipa, proti kateri sploh še 
niso vpisali zmage: v dosedanjih 
13 tekmah so doživeli 10 pora-
zov, tri tekme pa so se končale z 
remijem! V vseh treh sezonah, ko 
sta se ekipi merili v 1. ligi (2012/13, 
2016/17, 2017/18), je statistika ena-
ka: tri zmage Domžal in en remi. 
V prvem letošnjem obračunu v 
Domžalah so domačini slavili 3:1. 

Jože Mohorič

S tekmami 13. kroga se bo na-
daljevalo prvenstvo v 1. slovenski 
ligi. V reprezentančnem premoru 
je slovenska izbrana vrsta v Poka-
lu narodov vknjižila poraz z Nor-
vežani v gosteh (1:0) in doma re-
mizirala s Ciprom (1:1). Ta dosežek 
jo uvršča na dno 3. kakovostne 
skupine evropskega nogometa, 
Slovenci v svoji skupini zasedajo 
zadnje mesto in jim grozi izpad v 
zadnjo skupino evropskih repre-
zentanc …

Liga C, skupina 3:
1. NORVEŠKA 4 3 0 1 4:1 9
2. BOLGARIJA 4 3 0 1 5:3 9
3. CIPER 4 1 1 2 4:6 4
4. SLOVENIJA 4 0 1 3 3:6 1

Pozornost se bo sedaj znova 
usmerila na domačo klubsko sce-
no, kjer ljubitelje nogometa čaka 
kar nekaj zanimivih dvobojev. V 
prvi vrsti bo pozornost usmerjena 
v Novo Gorico, kjer bo pri tretje-
uvrščeni Gorici (21 točk) gostoval 
vodilni Maribor (27). Goričani so 
– podobno kot Mariborčani – v 
dosedanjem delu sezone doživeli 
en sam poraz, v 4. krogu so klonili 
prav proti Mariboru (5:0). 

Nogometaši Aluminija (17) 

bodo v derbiju sredine lestvice 
gostili ekipo Domžal (15), ekipi 
zasedata 4. in 5. mesto lestvice. 
Zelo sta si podobni tudi po števi-
lu doseženih in prejetih zadetkov 
(19:19 in 20:18), zato si lahko v so-

V 12. krogu po zanimivosti izsto-
pata dva para, v katerih se bodo 
med sabo merile ekipe za vrh le-
stvice: Roltek Dob – Nafta in Ta-
bor Sežana – Drava. 

Nafta pod vodstvom trenerja 
Francija Fridla vodi (Bravo ima si-
cer dve tekmi manj), Roltek Dob 
pa je pretekli teden ugnal Sežan-
čane, zato še kako upravičeno 
lahko računa na nove točke tudi 
tokrat. V boju za vrh nobena ekipa 
ne bo želela tvegati vsega, zato je 
najbolj verjeten izid remi. 

Dravaši se bodo še drugič za-
pored odpravili na gostovanje, 
tokrat v Sežano. V zgodnjem ne-
deljskem popoldnevu se bodo že 
drugič zapored merili pred prižga-
nimi kamerami Sportkluba. Izziv 
bo izjemen, saj varovanci trenerja 
Andreja Razdrha na domačem 
stadionu sploh še niso oddali toč-

ke, v petih tekmah so dosegli prav 
toliko zmag!

Če je Tabor najuspešnejše do-
mače moštvo, pa so Ptujčani naj-
uspešnejše gostujoče moštvo, saj 
so na dosedanjih šestih tekmah 
štirikrat zmagali (Brežice, Roga-
ška, dekani, Beltinci), po enkrat 
pa remizirali (Nafta) in izgubili (Ili-
rija). V Sežano dohajajo s popotni-

co zmage v Beltincih. »S Sežano 
želimo potrditi dober izid z zadnje 
tekme v Beltincih, kjer je končno 
stekla tudi naša igra v napadu. 
Igralcem pred nedeljskim sreča-
njem ne bom postavljal nobenega 
rezultatskega pritiska, moja edina 
zahteva je, da dajo na igrišču 100 
% tistega, kar so v tistem trenut-
ku sposobni. Če bodo to storili in 

bomo kljub temu izgubili, bomo 
pošteno čestitali tekmecu, sicer 
pa mislim, da imamo realne mož-
nosti za osvojitev točk,« je po 
sredini pokalni tekmi v Rogoznici 
dejal trener Drave Nikola Jaroš, 
ki je omenjeno tekmo izkoristil za 
dober trening: »Vesel sem zara-
di rezultata in tega, da so mlajši 
igralci zelo dobro izkoristili po-
nujeno priložnost. Na sami tekmi 
smo iskali določene odgovore o 
možnosti posameznikov in jih tudi 
dobili.«

V ekipo Drave se po odsluženi 
kazni zaradi prejetih štirih rume-
nih kartonih vrača branilec Tim 
Martić. Celotna obrambna vrsta 
bo morala biti posebej pozorna 
na drugega najboljšega strelca 2. 
lige, to je Papa Ibou Kebe. A tudi 
Ptujčani v tej razvrstitvi ne zaosta-
jajo veliko, saj sta Fanimo in Bizjak 
uvrščena tik za njim. Izpolnjeni so 
vsi pogoji za poslastico kroga!

Najboljši strelci 2. lige: 
12 zadetkov: Anel Hajrić (Kal-

cer Radomlje); 10 zadetkov: Papa 
Ibou Kebe (Tabor Sežana); 8 zadet-
kov: Matthias Fanimo (Drava Da-
kinda Ptuj); 7 zadetkov: Jaka Bizjak 
(Drava Dakinda Ptuj), Žan Medved 
(Fužinar Vzajemci), Miha Kostanj-
šek (Krka); 6 zadetkov: Musta-
fa Nukić (AŠK Bravo) …

JM

Nemanja Jakšić, Aluminij: »Med samim prvenstvom si tekme, 
analize, regeneracija in taktična priprava za tekmo ter podobne 
stvari sledijo v zelo zgoščenem ritmu, tako da takrat pravzaprav ni 
časa za fi zične priprave. Tokratni premor smo izkoristili prav za to, 
za naporno delo in za dvig nivoja fi zične pripravljenosti. Sedaj že 
vsi skupaj komaj čakamo tekme, čeprav se zavedamo, da bo ritem 
zelo naporen in da bomo v zelo kratkem času odigrali kar pet te-
kem (do 4. 11. dve pokalni s Krškim ter prvenstvene z Domžalami, 
Rudarjem in Muro, op. a.).

Naš naslednji tekmec so Domžale, s katerimi imamo res slabo 
medsebojno bilanco. Storili bomo vse, kar je v naši moči, da to tra-
dicijo prekinemo. Vsaka tekma je zgodba zase, zato se zavedamo, 
da je priložnost lepa, saj v Kidričevem z gosti ne bo Ibričića, ki je nji-
hov zelo pomemben člen. A kljub temu da spoštujemo in cenimo 
dosežke Domžal, je veliko odvisnega od nas samih. Pomembno je, 
da na domačih tekmah letos igramo res zelo dobro, kar me nadvse 
veseli. Tako že štiri tekme zapored na domačem igrišču nismo pre-
jeli zadetka in to želimo nadaljevati.«

Boks
Izjemen uspeh Venka na 
Nizozemskem

Stran 12
Namizni tenis
Sezono uspešno začeli tudi 
Cirkovčani

Stran 13

Nogomet
Mohorko mož odločitve v 
Majšperku

Stran 14
Kros
Na jesenskem krosu več kot 
300 tekačev iz 13 šol

Strani 15
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Nogomet � 1. SNL, 13. krog

Je čas za prvo zmago proti 
Domžalčanom?

Nogomet � 2. SNL

Potrditi zmago iz Beltincev

Foto: Črtomir Goznik

Medsebojne tekme Aluminija in Domžal so doslej kot po pravilu dobivali Domžalčani. Se lahko tokrat 
tehtnica nagne na stran Šumarjev?

1. SNL, 13. krog: 
Aluminij – Domžale, 
sobota, 20. 10., ob 
18.00 v Kidričevem

2. SNL, 12. krog: 
Cherrybox24 Tabor 
Sežana – Drava 
Dakinda Ptuj, nedelja, 
21. 10., ob 13.30 v 
Sežani

Kavčič (pričakovano) ni več selektor
»Ob 11.30 sem se sestal z dosedanjim selektorjem in ga obvestil 

o prekinitvi sodelovanja na mestu selektorja članske reprezen-
tance. Odločitev je posledica predvsem slabih nastopov in slabih 
rezultatov v ligi narodov. Tomažu Kavčiču in strokovni ekipi se 
zahvaljujem za korektnost, predanost in vložen trud,« je na sredi-
ni tiskovni konferenci pojasnil predsednik NZS Radenko Mijatović. 
»Tomaž se zaveda, da so bili rezultati slabi, da izkupiček in igra nis-
ta bila na želeni ravni. Videl je sicer perspektivo za naprej, ampak 
je z razumevanjem sprejel to odločitev.«

Glede rokov, kdaj bo znan nov selektor, še ni želel konkretno 
odgovoriti. »Če bi imeli srečno roko in bi bil nabor kandidatov do-
ber, potem bi si želeli čim prej imenovati novega selektorja. Real-
no pa je pričakovati, da te možnosti ne bo. Če želimo izbrati res 
dobrega, samozavestnega in z zmagovalno miselnostjo, potem si 
bomo vzeli čas. Če pa bomo takega dobili prej, pa toliko bolje. V 
nasprotnem primeru bomo zadnji dve tekmi igrali pod vodstvom 
obstoječih kadrov.«

Favorit javnosti za Kavčičevega naslednika je nedvomno Matjaž 
Kek, ki je pred mesecem končal izjemno uspešno zgodbo pri Reki. 
Kek je že bil selektor slovenske izbrane vrste med letoma 2007 in 
2011, ko je Slovenija imela zadnjič predstavnika na velikem tekmo-
vanju, na SP 2010 v Južni Afriki.

Foto: Črtomir Goznik

Andraž Kolar (Drava Dakinda Ptuj) je eden mlajših igralcev ptujskih 
modrih, na zadnji tekmi v Beltincih je začel v začetni enajsterici. 

boto obetamo izenačeno tekmo. 
Gre za obračun ekip, od katerih 
ena predstavlja najprijetnejše 
presenečenje sezone (Aluminij), 
druga pa najbolj negativno prese-
nečenje sezone (Domžale). 

Plusi in minusi
Kidričani so doslej najuspešnej-

še moštvo glede tekem na svojem 
stadionu, saj so osvojili 13 od 18 
močnih točk. Na tem bodo posku-
šali graditi tudi v soboto, čeprav 
jim v goste prihaja ekipa, ki ima v 
svojih vrstah izjemne posamezni-
ke. Plus za Šumarje predstavlja 
izostanek najbolj izpostavljenega 
posameznika vrste Domžal Seni-
jada Ibričića, ki je zaradi neposre-
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Od 12. do 14. oktobra je v Ein-
dhovnu na Nizozemskem potekal 
močan turnir Svetovne boksarske 
zveze AIBA. Na njem je skupno 
nastopalo 118 boksarjev in bo-
ksark, slednjih je bilo kar 35. V 
eminentni družbi se je odlično od-
rezal član ptujskega kluba Dejan 
Zavec Boxing Aljaž Venko, saj je 
z zmago dosegel enega največjih 
uspehov v zgodovini slovenskega 
olimpijskega boksa!

V Aljaževi kategoriji do 75 kg je 
bilo prijavljenih kar 12 boksarjev, 

25-letnik iz Slovenskih Konjic pa ni 
imel sreče z žrebom, saj je moral v 
ring že v petek. Njegov tekmec je 
bil Anglež Rob Magill. „Tekmec je 
bil fi zično zelo zahteven, res sem 
moral za zmago potrošiti veliko 
moči. A mi je uspelo slaviti po toč-
kah, na koncu je bilo dokaj suvere-
nih 4:1,“ je uvodni dvoboj kratko 
opisal Venko. 

Po zmagi je sledil v soboto nov 
izjemno zahteven dvoboj, tokrat 
je bil njegov tekmec Belgijec Lan-
celot Proton de la Chapell. „Ta 

dvoboj je bil povsem drugačen 
kot prvi; Belgijec je namreč odlič-
no tehnično in taktično podkovan 
borec. Da bi lahko slavil, nisem 
smel delati veliko napak in to mi je 
uspelo. Sicer je bilo tesno, a zato 
toliko slajše,“ je dejal član kluba 
Dejan Zavec Boxing, ki se mu je s 
tem odvalil velik kamen od srca. 

Veselje in olajšanje
Uvrstitev v nedeljski fi nale je 

bila prava nagrada za trdo delo, 

a pot se s tem še zdaleč ni kon-
čala, Venko si je močno želel še 
to prestižno zmago. Meril se je z 
domačinom Zekariem Elhajem, ki 
je imel na poti do fi nala le eno bor-
bo (Venko dve), kar je lahko velika 
prednost. A varovanca trenerja 
Dejana Zavca to ni ustavilo. „V 
tem dvoboju sem se odlično po-
čutil že od samega začetka, tudi 
tekmec mi je s svojim načinom 
boksa ustrezal. To sem lepo izko-
ristil in v drugi rundi, ko je tekmec 
dobil javni opomin zaradi prepo-
gostega sklanjanja, se je tehtnica 
močno nagnila na mojo stran, 
dobil sem še dodatno prednost. 
Ob koncu te runde sem že začutil, 
da sem na pragu velikega uspe-
ha,“ je fi nale videl Aljaž Venko in 
nadaljeval: „Ko je prišla na vrsto 
razglasitev zmagovalca in je sod-
nik dvignil mojo roko v zrak, sem 
bil nepopisno vesel, začutil sem 
močno olajšanje. S tem so popla-
čani vsi dosedanji naporni treningi 
in odrekanja. Tako so čutili tudi vsi 
v ekipi: res je velika prednost, da 

imaš ob sebi trenerja, ki je s tabo 
tudi na treningih in te pozna. Na-
potki so bili pravi in so očitno padli 
na plodna tla.“

Venko je bil navdušen tudi nad 
vsem ostalim dogajanjem v Ein-
dhovnu: „Tekmovali smo v ho-
telski dvorani, kjer je bil ambient 
res pravi boksarski. Organizacija 
je bila na najvišji močni ravni, med 
drugim so organizatorji vse tri dni 
zagotovili tudi spletne prenose v 
živo.“

Po vrnitvi v domovino pa Venko 
ne bo imel kakšnega posebnega 
premora: „V ponedeljek sem res 

imel prosto, v torek pa sem že 
začel z lažjimi treningi na kolesu. 
V sredo sem že bil v telovadnici 
in v ponovnem procesu treninga. 
Zmaga na Nizozemskem je res 
lepa vzpodbuda za nadaljnje delo 
in odlična popotnica za naslednje 
nastope.“

Naslednji večji nastop 
čaka Venka v sredini 
novembra, ko bo v Španiji 
nastopil na prvenstvu 
Evropske unije.

Jože Mohorič

Mladi rod Plavalne akademije 
(PA) Kurent je v soboto tekmoval 
na Pokalu Ribnice, na katerem so 
imeli na startni listi 11 plavalk in 
plavalcev. 

Na Dolenjskem so nastopili 
v drugem nivoju za kategorije 
mlajših dečkov, mlajših deklic in 
dečkov ter deklic. Ptujske vrste 
so zastopali Nika Gabrovec, Iza 
Jurgec Bauman, Eli Kumer, Lina 
Maltarić, Zala Mojsilovič Mezna-
rič, Špela Sedič, Matevž Kosta-
njevec, Tim Petek, Aleksander 
Pihler in Lukas Škrinjar. Na tek-
movanju, na katerem je sodelova-
lo več kot 300 plavalk in plavalcev 

iz 19 slovenskih klubov, so člani 
PA Kurent dosegli 30 osebnih re-
kordov. 

Najboljšo uvrstitev je 
dosegla mlada Zala 
Mojsilović Meznarič 
z 8. mestom na 50 m 
delfi n, medtem ko je po 
FINA lestvicah najboljši 
rezultat zmogla Iza 
Jurgec Bauman.

O nastopih je predsednik PA 
Kurent Boštjan Maračić dejal: »Za 
večino plavalk in plavalcev je bilo 
to prvo tekmovanje v letošnji se-

zoni, za nekatere prvo nasploh. 
Pričakovanja so bila zato nižja, 
želeli smo si le izboljšati osebne 
rekorde. Ob tem je bil cilj tekmo-
vanja spoznavanje s tekmami, 
druženje, ustvarjanje ekipnega 
duha in nabiranje znanja za držav-
na prvenstva, ki bodo v februarju 
2019.«

Že na tekmovanju na Dolenj-
skem je nekaj plavalcev ptujske 
akademije izpolnilo normo za 
nastop na državnem prvenstvu, 
preostali bodo to normo lovili na 
različnih tekmovanjih v nadaljeva-
nju te sezone.

David Breznik

Velika potrditev, največja doslej
Dejan Zavec: „Končno prva zares velika turnirska zmaga! Prva zlata medalja na AIBA turnirju je nekaj 

velikega, zato smo veseli, srečni in ponosni. Trdo delo se je s tem obrestovalo, to pa je tudi najboljši 
dokaz, da smo na pravi poti. Sama zmaga me ni povsem presenetila, ampak le delno. Vedel sem, da smo 
dobro delali, že dlje časa je bil viden napredek, tokrat se je to vse le sestavilo v celoto,“ je o izjemnem us-
pehu povedal Dejan Zavec, ki je bil tokrat tudi sam prisoten na turnirju. „Vedno sem trdil, da je to velika 
pomanjkljivost, da osebni trenerji niso prisotni na tekmovanjih, a fi nančna slika boksa v Sloveniji vedno 
pač tega ne dopušča. Tokrat sem lahko v živo preizkusil, kako je določati taktiko na turnirskem načinu 
tekmovanja, ko si dvoboji sledijo v zaporednih dnevih. Gre za povsem drugačno pripravo, za tempiranje 
forme. Aljaž je vse skupaj odlično oddelal, pokazal je veliko željo in voljo.“

Dejan je kratko povzel tudi celotno dogajanje v Eindhovnu: „O kakovosti 
dvobojev veliko pove podatek, da v treh dneh nisem videl niti enega 
predčasnega konca s K. O. Vsi tekmovalci so prišli maksimalno pripravljeni. 
Veliko sem se pogovarjal tudi s člani drugih ekip, predvsem z Rusi, res je šlo za 
dragoceno izmenjavo mnenj.“

AIBA turnir v 
Eindhovnu, rezultati:
moški, kategorija do 75 
kg (12 tekmovalcev): 

četrtfi nale: Aljaž Venko – Rob 
Magill (Anglija) 4:1;

polfi nale: Aljaž Venko – Lance-
lot Proton de la Chapelle (Belgija) 
3:2;

fi nale: Aljaž Venko – Zekaria El-
haj (Nizozemska) 5:0.

Dekleta, do 57 kg (7 
tekmovalk): 

1. krog: Vida Rudolf – Bianca Ci-
ccarelli (Belgija) 2:3.

petek � 19. oktobra 2018Šport12

Plavanje � Pokal Ribnice

Številni osebni rekordi 
plavalcev Kurenta

Foto: Črtomir Goznik

Aljaž Venko med borbo

Plavalci PA Kurent na tekmovanju v Ribnici

Uspeha Aljaža Venka na turnirju na Nizozemskem so se veselili tudi Dejan Zavec, Vida Rudolf in Stane 
Milutinović. 

Na turnirju Eindhoven Box Cup so nastopili tekmovalci iz 18 držav.

Boks � Mednarodni turnir

Izjemen uspeh Venka, 
eden največjih slovenskih 
v olimpijskem boksu
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Mladi slovenski nogometaši do 
21. leta starosti so ta teden konča-
li kvalifi kacije za nastop na evrop-
skem prvenstvu, ki bo naslednje 
leto v Italiji. Pred zadnjima dvema 
krogoma so imeli varovanci selek-
torja Primoža Gliha še teoretične 
možnosti za uvrstitev v dodatne 
kvalifi kacije, a so že po domačem 
remiju z Bolgari te možnosti izgu-
bili. Brez rezultatskega pritiska so 
v zadnjem krogu odigrali dobro 
srečanje s Francozi v gosteh. Gal-
ski petelini so nanizali devet zapo-
rednih zmag, v zadnjem krogu pa 
so jim Slovenci vendarle odščipnili 
točko.

Za slovensko izbrano vrsto je 
nogometaš Aluminija Erik Gliha 

obe srečanji odigral v celoti, Luka 
Janžekovič in Dejan Petrovič pa 
tokrat nista dobila priložnosti. 
Matic Vrbanec je zaradi poškodbe 
izpustil zadnjo reprezentančno 
akcijo.

Na EP so se ob gostiteljih Ita-
lijanih uvrstile zmagovalke vseh 
devetih skupin (Hrvaška, Španija, 
Danska, Anglija, Nemčija, Belgija, 
Srbija, Romunija, Francija), štiri 
najboljše drugouvrščene ekipe 
(Poljska, Grčija, Avstrija, Portugal-
ska) pa se bodo v dodatnih kvalifi -
kacijah merile za zadnji dve prosti 
mesti.

Rezultata 9. in 10. kroga: Slove-
nija – Bolgarija 1:1 (0:0), Francija – 
Slovenija 1:1 (0:0).

Skupina 9:
1. FRANCIJA 10 9 1 0 24:6 28
2. SLOVENIJA 10 4 4 2 14:12 16
3. ČRNA GORA 10 3 2 5 15:15 11
4. BOLGARIJA 10 2 4 4 10:11 10
5. KAZAHSTAN 10 2 4 4 13:18 10
6. LUKSEMBURG 10 2 1 7 7:21 7

Lestvica drugouvrščenih 
ekip:
1. POLJSKA 8 6 2 0 19:6 20
2. GRČIJA 8 6 1 1 17:5 19
3. AVSTRIJA 8 5 1 2 17:7 16
4. PORTUGALSKA 8 5 1 2 17:11 16
5. ŠVEDSKA 8 4 2 2 12:8 14
6. SEV. IRSKA 8 4 2 2 9:8 14
7. NIZOZEMSKA 8 3 3 2 12:6 12
8. SLOVENIJA 8 3 3 2 10:10 12
9. NORVEŠKA 8 3 2 3 11:11 11

JM
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1. SNTL (m)
Igralci v 1. namiznoteniški ligi so 

konec tedna odigrali tekme 3. kro-
ga. Znova so bili uspešni Maribor-
čani, ki v ljubljansko-mariborskem 
obračunu niso izgubili niti enega 
srečanja. A še zdaleč niso zmagali 
gladko, saj so se kar trije dvoboji 
končali v odločilnem petem nizu. 
Vselej so jih dobili Štajerci, Matevž 
Črepnjak in Danilo Piljak celo z re-
zultatom 11:13 …

3. KROG: Kajuh Slovan I – 
ŽNTK Maribor 0:5

Pintar – Črepnjak 1:3, Novak – 
Slodej 2:3, Peperko – Piljak 0:3, 
Novak – Črepnjak 2:3, Pintar – Pi-
ljak 2:3. 
1. INTER DISKONT I 3 3 0 15:2 6
2. KRKA 3 3 0 15:5 6
3. MARIBOR 3 3 0 15:7 6
4. C. MENGEŠ II 3 2 1 12:10 4
5. ARRIGONI 3 1 2 11:12 2
6. KEMA I 3 1 2 10:12 2
7. SAVINJA 3 1 2 7:10 2
8. KAJUH-SLOVAN I 3 1 2 7:14 2
9. MENGEŠ I 3 0 3 6:15 0
10. SOBOTA 3 0 3 4:15 0

2. SNTL (m)
Po uspešno opravljenem uvo-

du v novo sezono (dve zmagi v 
domači dvorani) so se igralci NTK 
Ptuj v 2. krogu odpravili na gosto-
vanji v Novo mesto in Kočevje. V 

obeh zelo zahtevnih dvobojih so 
ostali brez točk, vse tri posamične 
je prispeval Luka Krušič. 

REZULTATA 2. KROGA: ŠD SU – 
NTK Ptuj 5:2, Melamin – NTK Ptuj 
5:1.
1. MUTA 3 3 0 15:3 6
2. ŠD SU 3 3 0 15:5 6
3. INTER DISKONT II 3 2 1 13:6 4
4. VESNA 4 2 2 15:14 4
5. PTUJ 4 2 2 13:13 4
6. TEMPO 4 2 2 15:18 4
7. RAKEK 4 2 2 11:16 4
8. MELAMIN 3 1 2 11:11 2
9. KRIŽE 4 1 3 13:16 2
10. LOGATEC 4 0 4 1:20 0

3. SNTL (m)
S tekmami 1. kroga so novo 

sezono 2018/19 začeli tudi igralci 
NTK Cirkovce, ki tudi letos na-
stopajo v 3. ligi. Za uvod so se 
podali na gostovanje v Metliko, 
kjer so z uspešnimi predstavami 
vpisali prvi točki. Cirkovško ekipo 
so zastopali Darko Hergan, Žan 
Napast, Tomaž Strelec in Jaša Lo-
zinšek. 

REZULTAT 1. KROGA: NTK Met-
lika – NTK Cirkovce 1:5.
1. ILIRIJA 2 2 0 10:0 4
2. KAJUH-SLOVAN II 2 2 0 10:5 4
3. CIRKOVCE 1 1 0 5:1 2
4. KEMA II 1 1 0 5:3 2
5. VRHNIKA 2 0 2 4:10 0
6. METLIKA 2 0 2 4:10 0
7. GORICA 2 0 2 1:10 0

JM

Društvo nogometnih trenerjev 
Ptuj je v sodelovanju z Nogomet-
nim klubom Aluminij v športnem 
parku Kidričevo izvedlo izpopol-
njevalni seminar za trenerje. Na 
njem je kadetska selekcija Alu-
minija pod vodstvom trenerja 
Primoža Goršeta in s pomočjo 
Milenka Potočnika ter Boruta Ko-
larja izvajala vaje ogrevanja.

Razdelili so jih v tri osnovne 
sklope, in sicer vaje ogrevanja 
pred treningom, vaje ogrevanja 
pred tekmo in raztezne vaje, s ka-
terimi se nogometaši dobro ogre-
jejo in s tem preprečujejo različne 
poškodbe. Šlo je za vrhunsko iz-
peljan seminar, ki se ga je udele-

žilo kar 89 trenerjev. Sam potek 
sta zelo pohvalila tudi generalni 
sekretar Zveze nogometnih tre-
nerjev Slovenije (ZNTS) Bogdan 
Trope in podpredsednik ZNTS 
Matjaž Jakopič. Šlo je za vzorčen 
primer dobre prakse in po njunih 
besedah za najboljše izpeljan se-
minar ogrevanja v tem sklopu v 
Sloveniji. Za udeležbo na seminar-
ju so trenerji prejeli 10 točk. 

Pred kratkim se je okrog petde-
set trenerjev z območja MNZ Ptuj 
udeležilo še večjega seminarja na 
Brdu pri Kranju, ki ga je izvedla 
ZNTS – zanj so udeleženci dobili 
20 točk. Za potrditev licence za 
tekmovalno sezono 2019/20 mo-

rajo trenerji zbrati skupno vsaj 60 
točk. Največ – 50 – točk jih bodo 
lahko dobili februarja prihodnje 
leto, ko bo DNT Ptuj v Centru iz-
vedlo celodnevni seminar. 

Predsednik DNT Ptuj Marjan 
Lenartič je ob tem izpostavil: „V 
zadnjem obdobju opažamo, da 
se je strokovna podkovanost tre-
nerskega kadra pri nas izboljšala, 
še bolj pa me veseli dejstvo, da 
se trenerji primerno obnašajo na 
treningih in predvsem na tekmah. 
Ob njih teh je v preteklosti prišlo 
do določenih izpadov, a teh je v 
zadnjem obdobju zelo malo, kar 
je vsekakor vredno pohvaliti.« 

V DNT Ptuj je vključenih krepko 
čez 100 trenerjev, kar je lepa šte-
vilka in garancija, da v naših klubih 
dela z vsemi selekcijami kakovos-
ten in tudi izobražen kader.

David Breznik

Aktivne tri ptujske 
kegljaške ekipe

Radenska 2 – Drava 1 6:2 
(3122:3080)

DRAVA 1: Janez Podgoršek 513, 
Janez Ćuš 490, Bojan Krušič 508, 
Robi Golob 483, Milan Čeh 532, 
Boris Premzl 554 podrtih kegljev.

Prva ekipa Kegljaškega kluba 
Drava je v petek V 1. OTS bili doži-
vela poraz v Radencih. Ptujčani so 
obračun slabo začeli, medtem ko 
so domačini v prvem paru izredno 
dobri. Branko Marinič in Dušan 
Pohovnikar, dejansko rezervna 
člana prve ekipe Radenske, ki igra 
v 1. B državni kegljaški ligi, torej 
tri lige višje od 1. OTS, sta nare-
dila razliko 123 kegljev v korist 
Radenske. Tudi to bi bilo mogoče 

nadoknaditi, vendar je »motor« 
ptujske ekipe Robi Golob v drugi 
rundi povsem odpovedal, pora-
žen je bil tudi solidni Bojan Krušič 
in v zadnji rundi sta lahko Boris 
Premzl in Milan Čeh z dobrima 
igrama samo še ublažila poraz. 
Razliko v kegljih sta sicer zmanj-
šala za 119 kegljev, a za preobrat 
in točko bi jih kegljači Drave pot-
rebovali še 42. 

V 2. OTS Maribor še dve 
ekipi Drave

Drava 2. in Drava 3. sta ekipi, 
ki v tej sezoni tekmujeta v 2. OTS 
Maribor. Gre za ligo, v kateri posa-
mezno ekipo sestavljajo po štirje 
kegljači ali kegljačice. 

Že v uvodnem krogu sta se 
ekipi na kegljišču Deta Centra 
pomerili med seboj, zmaga pa je 

pripadla drugi ekipi Drave. Zanjo 
so igrali Andrej Reisman, Franc 
Žnidarič, Bojan Krušič in Stane 
Kralj. Odločilno razliko za končno 
zmago s 4:2 je s 519 podrtimi keglji 
naredil Bojan Krušič. Najboljša v 
popolnoma ženski ekipi Drava 3 
je bila Nada Fridl s 472 podrtimi 
keglji, ob njej so igrale še Marija 
Kozoderc, Ivanka Plajnšek in Mi-
lena Štamfer Golob. 

V naslednjih treh krogih je eki-
pa Drave 2 premagala Krilato kolo 
2 s 6:0 in s 5:1 Impol 2. Ob zgoraj 
omenjeni četverici so za Ptujča-
ne zaigrali še Dušan Vorih, Mitja 
Kramberger in Pavle Ilič. 

Ženska ekipa Drave 3 je z 0:6 
izgubila z Impolom 3, medtem ko 
je s 4:2 premagala Krilato kolo 3 in 
s 5:1 Johanes. Na zadnjih tekmah 
je ptujsko ekipo okrepila in ji po-
magala do pozitivnih rezultatov 
Marina Kramberger.

David Breznik

Nogomet � Kvalifi kacije za EP 2019 U-21

Za konec dva remija, vzpodbuden 
tisti s Francozi

Namizni tenis � Državne lige

Sezono uspešno začeli tudi 
Cirkovčani

Nogomet � Seminar za trenerje

Prikaz vaj ogrevanja

Kegljanje � KK Drava Ptuj

Foto: Ekipa24.si

Erik Gliha je v celoti odigral zadnji kvalifi kacijski tekmi selekcije U-21 za uvrstitev na EP 2019.

Člani NTK Cirkovce, ki tudi letos nastopajo v 3. ligi. Na fotografi ji od leve: Žan Napast, Tomaž Strelec, 
Darko Hergan, Jaša Lozinšek in Tomaž Ferenčič.

Utrinek s seminarja v Kidričevem

Mladinski turnir: Marsel peti
V Ško� i Loki je potekal 2. odprti turnir za mladinke in mladince v 

tej sezoni, tudi z udeležbo ptujskih in cirkovških igralcev. 
Po pričakovanjih je po najboljši uvrstitvi posegel Marsel Šegula 

(NTK Ptuj), ki se je med mladinci s petimi zaporednimi zmagami 
(tremi v skupini, dvema v izločilnih dvobojih) uvrstil v četrtfi nale 
(5.–8. mesto). Šele tam ga je v tesnem dvoboju ustavil 2. nosilec 
Rok Trtnik (Mengeš), ki je slavil 1:3 (-10, -9, 8, -7). Končne zmage 
se je med 65 mladimi igralci veselil Luka Breznik (Inter Diskont). 

Pri dekletih je nastopilo 28 igralk, med njimi so bile tudi Daniela 
Tomanič Butkovska (NTK Ptuj), Kiara Šegula (tujina) in Ina Unger 
(NTK Cirkovce). Prvi dve sta z eno zmago obstali v skupinskem 
delu, Ungerjeva pa je napredovala v fi nalni del. Po porazu v 1. kro-
gu je osvojila 9. do 14. mesto. 
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Liga U-17 dekleta
REZULTATI 5. KROGA: ŽNK Bar 

Ranca Ptuj – ŽNK Olimpija Ljublja-
na 1:0, ŽNK Cerklje – Trebnje Bre-
žice 15:4, ŽNK Telemach GMT Bel-
tinci – Primorje Ajdovščina 10:0, 
ŽNK Maribor – ŽNK Krim Rolljet 
5:0. 
1. GMT BELTINCI 5 4 0 1 28:3 12
2. MARIBOR 4 4 0 0 17:2 12
3. RADOMLJE 4 3 0 1 15:2 9
4. KRIM ROLLJET 5 3 0 2 17:9 9
5. CERKLJE 5 2 1 2 20:14 7
6. PRIM. AJDOVŠČINA 4 2 0 2 9:11 6
7. BAR RANCA PTUJ 4 1 0 3 4:17 3
8. OLIMPIJA LJUBLJANA 5 0 1 4 3:17 1
9. TREBNJE BREŽICE 4 0 0 4 4:42 0

ŽNK Bar Ranca Ptuj – ŽNK 
Olimpija Ljubljana 1:0 (1:0)

STRELKA: 1:0 Nuša Štumberger 
(68.).

ŽNK BAR RANCA PTUJ: Neža 
Forštnarič, Ines Krleža, Lana Lor-
bek, Tina Hvalec, Nuša Štumber-
ger, Aneja Lorbek, Katarina Golc 
(od 51. Kaja Belšak, od 65. Klara Ki-
tak), Anja Lončarič, Nuša Forštna-
rič, Leja Resman (od 55. Nika Puk-
lavec), Urška Švarc (od 41. Blažka 
Horvat). Trener: Uroš Šmigoc.

V soboto je potekal 5. krog tek-
movanja v ligi deklet do 17. leta 
starosti. Ptujska dekleta so pod 
vodstvom trenerja Uroša Šmigo-
ca na igrišču z umetno travo go-
stila vrstnice iz ljubljanske Olimpi-
je in v derbiju začelja dosegle dra-
goceno zmago. Edini zadetek je v 
zaključnem delu tekme dosegla 
Nuša Štumberger. 

Uroš Šmigoc, trener ŽNK Bar 
Ranca Ptuj: „Vsako leto se sreču-
jemo s podobnimi težavami, z od-
hodom najboljših posameznic. V 
zadnjih letih je tako odšlo približ-
no 12 igralk – samo predstavljate 
si lahko, kako dobro prvoligaško 
ekipo bi lahko imeli na Ptuju, če 
bi naleteli le na majhno podporo 

lokalnih oblasti. 
Tako pa se vedno znova znaj-

demo na začetku poti, ko sestav-
ljamo ekipo na novo. Letos bi 
izpostavil dobro sodelovanje s 
šolami v Cirkulanah in Zavrču, od 
koder smo dobili kar nekaj mladih 
igralk, starih 13 ali 14 let, dobro so-
delujemo tudi z ŽNK Celje. Skup-
no imamo na seznamu 20 igralk, 
treningov se jih povprečno udele-
žuje 12 do 14.

Kakšnih posebno velikih rezul-
tatskih pričakovanj v tej sezoni ni-
mamo, le ekipo bi radi dokončno 
formirali in zadržali za naslednje 
sezone. Nekaj ekip v ligi je po ka-
kovosti primerljivih z nami, tiste iz 
zgornjega dela so pač za zdaj pre-
močne, saj jih sestavljajo starejše 
in fi zično močnejše igralke.“

Liga U-15 vzhod
REZULTATA 10. KROGA: 
Aluminij – Maribor 1:2 (1:2); 

strelci: 1:0 Bolcar (12., z 11 m), 1:1 
Preksavec (14.), 1:2 Rudolf (26.).

Miklavž – Drava Dakinda Ptuj 
1:2 (0:1); strelci: 0:1 Domjan (16.), 
0:2 Sedič (43., 1:2 Jovanović (55.).
1. MARIBOR 10 9 0 1 22:4 27
2. A2S CELJE 9 7 1 1 33:6 22
3. DRAVOGRAD 10 7 1 2 20:11 22
4. K. E.  BISTRICA 10 5 2 3 12:12 17
5. KRŠKO 8 5 1 2 27:9 16
6. VIPOLL VERŽEJ 10 5 1 4 15:12 16
7. DRAVA DAKINDA 10 5 1 4 13:19 16
8. ALUMINIJ 9 3 3 3 13:9 12
9. MURA 9 3 1 5 9:15 10
10. BREŽICE 1919 10 2 3 5 7:18 9
11. RUDAR VELENJE 9 3 0 6 11:28 9
12. MIKLAVŽ 9 0 5 4 9:15 5
13. MB TABOR 9 1 1 7 6:20 4
14. ŠAMPION 10 0 2 8 4:23 2

Uspešni kadeti Drave in 
Aluminija

1. slovenska mladinska liga
10. KROG: 
Drava Dakinda Ptuj – Bravo Pu-

blikum 0:2 (0:0); strelca: 0:1 Beguš 
(61.), 0:2 Živič (69., avtogol).

1. slovenska kadetska liga
10. KROG: 
Drava Dakinda Ptuj – Bravo Pu-

blikum 1:0 (0:0); strelec: 1:0 Fras 
(57.);

VOC Celje – Aluminij 0:2 (0:1); 
strelca: 0:1 Flakus Bosilj (2., z 11 
m), 0:2 Majcen (58., z 11 m).

SKUPNA LESTVICA:
1. MARIBOR 16 11 3 2 36
2. DOMŽALE 15 11 3 1 36
3. GORICA 20 11 3 6 36
4. KRŠKO 17 8 6 3 30
5. MURA 20 8 4 8 28
6. ILIRIJA EXTRA-LUX 16 8 3 5 27
7. ALUMINIJ 19 8 3 8 27
8. KALCER RADOMLJE 18 7 5 6 26
9. TRIGLAV KRANJ 19 6 5 8 23
10. BRAVO PUBLIKUM 17 6 4 7 22
11. VOC CELJE 17 6 3 8 21
12. OLIMPIJA LJUBLJANA 14 5 3 6 18
13. DRAVA DAKINDA PTUJ 18 3 3 12 12
14. INTERBLOCK 20 0 2 18 2

JM

Nogomet � 1. SNL
PARI 13. KROGA, SOBOTA OB 14.00: Mura – Rudar Velenje; OB 

16.00: Gorica – Maribor; OB 18.00: Aluminij – Domžale; NEDELJA 
OB 14.45: Celje – Krško; OB 17.00: Olimpija – Triglav. 

2. SNL
PARI 12. KROGA, SOBOTA OB 15.00: Ankaran Postojna – Bel-

tinci, AŠK Bravo – Brda, Fužinar Vzajemci – Jadran Dekani, Bre-
žice Terme Čatež – Kalcer Radomlje, Vitanest Bilje – Ilirija 1911, 
Rogaška – Krka, Roltek Dob – Nafta 1903; NEDELJA OB 13.00: 
Cherrybox24 Tabor Sežana – Drava Dakinda Ptuj. 

3. SNL SEVER
PARI 10. KROGA, SOBOTA OB 15.00: Kety emmi Bistrica – 

Tehnotim Pesnica, Zreče – Dravinja, Šmartno 1928 – Avto Gru-
belnik Dravograd, Mons Claudius – Videm; OB 17.00. Šampion 
– Pohorje. 

SUPERLIGA
PARI 9. KROGA, SOBOTA OB 15.00: Pragersko – Bukovci, Pod-

vinci – Apače, Hajdina – Gerečja vas, Cirkulane – Markovci; nede-
lja ob 15.00: Stojnci – Skorba. 

1. LIGA MNZ PTUJ
PARI 9. KROGA, SOBOTA OB 15.00: Podlehnik – Ormož, Le-

skovec – Grajena; NEDELJA OB 15.00: Središče ob Dravi – Zavrč, 
Gorišnica – Boč Poljčane.

2. LIGA MNZ PTUJ
PARI 8. KROGA, SOBOTA OB 15.00: Slovenja vas – Majšperk 

picerija Špajza, Mladinec Lovrenc – Rogoznica Slofi n, Polskava 
avtop. Grobelnik – Oplotnica; NEDELJA OB 10.30: Hajdoše – Ma-
kole Bar Miha. 

1. MLADINSKA LIGA
11. KROG: Aluminij – Mura (v soboto ob 13.00), Kalcer Ra-

domlje – Drava Dakinda Ptuj (v soboto ob 15.00). 

1. KADETSKA LIGA
11. KROG: Aluminij – Mura (v soboto ob 11.00), Kalcer Radomlje 

– Drava Dakinda Ptuj (v soboto ob 13.00). 

2. MLADINSKA LIGA VZHOD
11. KROG: ONŠ Hajdina – Kety emmi Bistrica (v nedeljo ob 

15.00).

2. KADETSKA LIGA VZHOD
11. KROG: ONŠ Hajdina – Kety emmi Bistrica (v nedeljo ob 

13.00).

LIGA U-15 VZHOD
11. KROG: Drava Dakinda Ptuj – Vipoll Veržej, Maribor – Kety 

Emmi Bistrica (obe v soboto ob 11.00); A2S Celje – Aluminij (v so-
boto ob 14.00).

Rokomet � NLB liga
PARI 7. KROGA, SOBOTA OB 18.00: Celje PL – Dol TKI Hrastnik, 

Krka – Urbanscape Loka; OB 19.00: Dobova – Jeruzalem Ormož, 
Riko Ribnica – Gorenje Velenje, Koper – Sviš Ivančna gorica. Ma-
ribor Branik – Trimo Trebnje. 

1. A SRL (ž)
5. KROG: Ljubljana – ŽRK Ptuj (v soboto)

1. B SRL (m)
6. KROG: LL Grosist Slovan – Drava Ptuj (v petek ob 19.00).

2. SRL (m)
3. KROG: Arcont Radgona – Moškanjci-Gorišnica (v soboto ob 

19.00).

Odbojka � 1. B DOL (ž)
2. KROG: ŽOK SETO Ptuj – Mozirje (v soboto ob 17.30 v ŠD Gi-

mnazija Ptuj). 

Futsal � 2. SFL
4. KROG, PETEK OB 20.00: KMN Tomaž Šic bar – Kix Ajdovšči-

na; SOBOTA OB 20.30: Mlinše – Hiša daril Ptuj. 

Konjeniški šport � 
V nedeljo kasa ške dirke v Ljutomeru

Nedeljska kasaška prireditev na ljutomerskem hipodromu 
bo v znamenju dveh spominskih dirk. Obe bosta na 2100 me-
trov dolgi stezi z nastopom šestih slovenskih kasačev. V spo-
minski dirki Ludvika Slaviča starejšega se bodo pomerili 3 do 
14-letniki, v spominski dirki Marka Slaviča starejšega pa štiri-
letniki. Nastopili bodo tudi dveletni kasači (7) na 1600 metrov 
in šest francoskih konjev, ki bo merili moči v fi nalu TTFS na 
2600 metrov dolgi stezi.

Jože Mohorič, NŠ

Športni napovednik
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Nogomet � Mlajše selekcije

Do prve zmage tudi ptujska dekleta

Foto: Črtomir Goznik

Ekipa deklet ŽNK Bar Ranca Ptuj U-17 je dosegla prvo zmago v sezoni.

V sredo in četrtek so bila od-
igrana četrtfi nalna srečanja Po-
kala MNZ Ptuj za člane. Favoriti 
se tokrat niso pustili presenetiti, 
čeprav so bili vsaj Majšperčani 
zelo blizu temu, da Videmčanom 
otežijo delo. Da do tega dejansko 
ni prišlo, je v sami končnici sreča-
nja z dvema zadetkoma poskrbel 
Rok Mohorko, ki je s klopi v igro 
vstopil šele v 55. minuti.

Nekaj težav so imeli tudi Bi-
stričani v Stojncih, čeprav so že 
po dobrih 20 minutah vodili 0:3. 
Manjši padec zbranosti je bil 
dovolj, da so se domačini že do 
polčasa približali na 2:3 in tekmo 
znova naredili zanimivo. A le do 
74. minute, ko so tretjeligaši zno-
va prišli do otipljivejše prednosti.

Brez težav so napredovali tudi 
Dravaši, ki so po dogovoru »do-
mače« srečanje odigrali v Rogo-
znici. V ekipi Drave so priložnost 
za igro dobili nekateri mladinci 
(od začetka Hrastnik, Ibraimov, 
Filipović, v drugem polčasu pa še 
Anej Kolar, Oduh, Bojnec, Sešlar 
in Koren) in jo tudi dobro izko-
ristili – kar trije so se vpisali med 
strelce.

Četrtfi nale, rezultati: 
Majšperk picerija Špajza – Vi-

dem pri Ptuju 1:3 (0:0); strelci: 
1:0 Kodrič (56.), 1:1 Antolić (73.), 

1:2 Mohorko (89.), 1:3 Mohorko 
(90.);

Drava Dakinda Ptuj – Rogozni-
ca Slofi n 6:1 (3:0); strelci: 1:0 Biz-
jak (13.), 2:0 Rešek (19.), 3:0 Bizjak 
(42.), 3:1 Halužan (66.), 4:1 Koren 
(75.), 5:1 Oduh (76.), 6:1 Sešlar 
(80.);

Stojnci – Kety emmi Bistrica 
2:4 (2:3); strelci: 0:1 Gorza (10.), 
0:2 Janžič (12.), 0:3 Polegek (21.), 

1:3 S. Meznarič (24.), 2:3 Zupanič 
(43.), 2:4 Gorza (74.).

Tekma Skorba – Zavrč je bila 
odigrana v četrtek, po sklepu re-
dakcije. 

Med mladinci v fi nalu 
Aluminij in Drava

Mladinci so že krog pred člani, v 
torek so namreč odigrali polfi nalni 

tekmi. Aluminij in Drava nista do-
volila presenečenja, čeprav je bila 
tekma na Ptuju izjemno napeta. 

Mladina, polfi nale, 
rezultata:

Aluminij – ONŠ Hajdina 10:0 
(2:0); 

Drava Dakinda Ptuj – Kety 
Emmi Bistrica 2:1 (1:1).

JM

Nogomet � Pokal MNZ Ptuj

Mohorko mož odločitve v Majšperku

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave so v pokalnem tekmovanju MNZ Ptuj v četrtfi nalu izločili Rogozničane.
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Kros � Tekmovanje v Vidmu

Na jesenskem krosu tekmovalo več kot 300 tekačev iz 13 šol

Po Levstikovi poti od Litije do Čateža
SOBOTA, 10. 11. 2018
ODHOD: ob 5.00 (zbor 10 min prej) – Železniška postaja Ptuj
VRNITEV: ob 20.00 – Železniška postaja Ptuj
OPREMA: planinska oprema za sredogorje (čevlji, palice, 

nahrbtnik ...)
HRANA IN PIJAČA: iz nahrbtnika in na številnih stojnicah na 

poti
OBLAČILA: primerna glede na vremenske razmere
PREVOZ: kombi (omejeno število mest)
CENA: po dogovoru, odvisna od števila udeležencev
OPIS TURE: Levstikova pot je nastala leta 1987, ko se je 

na pot odpravilo 397 popotnikov iz vseh koncev Sloveni-
je. Tako kot daljnega leta 1987 se bomo mnogi tudi letos 
podali po t. i. planinski južni trasi Levstikove poti, ki vodi 
skozi Ježni vrh, Vinji vrh in Poljane skozi Sevno, Gornji 
in Dolnji vrh, naprej proti Zagriču in Razboram do cilja na 
Čatežu. Celotna pot je dolga 21 kilometrov. Planinci imate tudi 
na voljo t. i. severno traso potovanja, ki pa vodi skozi Grmade, 
Gobnik ter moravško dolino vse do cilja v Čatež. Ta trasa pa je 
dolga 22 kilometrov.

ZAHTEVNOST TURE: lahka
PRIJAVE: prijave sprejemamo do ponedeljka, 5. novembra, na 

telefonski številki (040 458 320 – Matjaž), zaradi omejenega šte-
vila mest (kombi).

Vodenje izleta: Matjaž Petek s sovodniki.

Planinski kotiček

Selekciji U-15 in U-17 Košarkar-
skega kluba Drava Ptuj sta pod 
vodstvom trenerja Dušana Lubaja 
uspešno začeli novo tekmovalno 
sezono 2018/19. 

Mlajša ekipa je v uvodu prema-
gala Lovrenc z rezultatom 109:47, 
nato Šentjur Tajfun 76:74 in za ko-
nec še Radensko Creativ Soboto 
z 80:57. Najboljši strelec ekipe je 
bil Mihec Korpič Lesjak s povpreč-
jem 24,3 dosežene točke. 

Tudi ekipa U-17 je zabeležila 
dve suvereni zmagi. Ptujčani so s 
67:49 premagali Šentjur Tajfun, v 
drugi tekmi pa nato z rezultatom 
88:50 še ekipo Nazarij. Pri Dravi je 
prvi strelec s kar 31,5 doseženih 
točk na tekmo Jan Jakl. 

S skupno petimi zmagami ekipi 
KK Drava vodita na prvenstveni 
lestvici in sta si zagotovili v nada-
ljevanju sezone nastopanje v 1. 
slovenski košarkarski ligi.

David Breznik

Košarka � KK Drava

Pet zmag za mlade košarkarje Drave

SKEI podrl več kegljev 
od tekmecev, a izgubil, 
Spirala remizirala

Tudi v 6. krogu ni šlo brez pre-
senečenj, ki so v zadnjih krogih že 
stalnica. Tokrat so vodilno ekipo 
Spirale z remijem presenetila de-
kleta ekipe Tiskarna Ekart. Resda 
so podrla skoraj 200 kegljev manj 
od tekmecev, a so se posamezne 
igre izšle tako, da so osvojile šti-
ri točke. Še slabše so ga odnesli 
„sindikalisti“, ki so dosegli naj-
boljši ekipni izid kroga (2824), a 
so kljub temu izgubili proti Irši-
čem, ki so podrli več kot 100 keg-
ljev manj …

Maksimalni izkupiček točk sta 
vknjižili ekipi VGP Drava in Bow-
ling center Ptuj, s tem pa sta se 
močno približali vodilni Spirali. 
Še naprej izjemno visoko vztraja 
ekipa Tiskarne Ekart. V preosta-
lih dveh tesnih dvobojih sta daljši 
potegnili ekipi Restavracije Pan 
in Elektra Polanec, ki prav tako 
vztrajata v zgornjem delu lestvice.

Med posamezniki je bil pre-
pričljivo najboljši Miran Haladeja 
(SKEI), edini se mu je vsaj relativ-
no približal Franc Malek (VGP Dra-
va). Med deseterico so se uvrstili 
kar trije igralci SKEI, po dva pa so 
imeli VGP Drava, Gostišče Iršič in 
BC Ptuj.

REZULTATI 6. KROGA: Gos-
tišče Iršič – SKEI 5:3, MAR CROM 
– Restavracija Pan 3:5, VGP Dra-
va – Gostilna Grabar 8:0; Tiskar-
na Ekart – Spirala 4:4, Sauberma-
cher – Bovling center Ptuj 0:8, 
Elektro Polanec – Elektro Ma-
ribor 5:3. Talum – Radio-Tednik 
Ptuj prestavljeno, prosta je bila 
ekipa Tames.
1. SPIRALA 6 2512 37
2. BOWLING CENTER PTUJ 6 2473 31
3. VGP DRAVA 5 2735 30
4. TISKARNA EKART 5 2329 25
5. ELEKTRO POLANEC 6 2619 25
6. GOSTIŠČE IRŠIČ 5 2720 24
7. RESTAVRACIJA PAN 6 2623 24
8. TAMES 5 - 23
9. SKEI PTUJ 6 2824 20
10. MAR CROM 5 2393 18
11. RADIO TEDNIK PTUJ 5 - 17
12. ELEKTRO MARIBOR 6 2427 17
13. SAUBERMACHER SLO. 5 2102 15
14. TALUM 5 - 14
15. GOSTILNA GRABAR 6 1931 8

PARI 7. KROGA, PONEDEL-
JEK, 22. 10., OB 19.00: Elektro 
Maribor – Talum, Bowling center 
Ptuj – VGP Drava, Spirala – Sau-
bermacher, Radio Tednik Ptuj – 
Gostišče Iršič; TOREK, 23. 10., OB 
19.00: Gostilna Grabar – Tames, 
Restavracija Pan – Tiskarna Ekart, 
SKEI – MAR CROM. Prosta je eki-
pa Elektro Polanec.

JM

Najboljši posamezniki 
6. kroga: 1. Miran Haladeja 
(SKEI Ptuj) 779, 2. Franc Ma-
lek (VGP Drava) 750, 3. Jože 
Javornik (Gostišče Iršič) in 
Franc Šuen (SKEI Ptuj), oba 
708, 5. Branko Lipoglav (Gos-
tišče Iršič) 704, 6. Milan Po-
lanec (Elektro Polanec) 702, 
7. Mario Kuret (SKEI Ptuj) 
699, 8. Jani Kramar (Bowling 
center Ptuj) 697, 9. Jože Va-
upotič (VGP Drava) 695, 10. 
Damjan Kaučevič (Bowling 
center Ptuj) 693.

Bowling � Podjetniška liga

Po tradiciji zadnjih let je Zavod 
za šport Ptuj kot organizator tek-
movanja za izvajalca medobčin-
skega tekmovanja v jesenskem 
krosu izbral Osnovno šolo Videm. 
Ta je na prilagojeni progi, dolgi 
1000 metrov, izvedla zanimivo 
tekaško preizkušnjo, na kateri je 
sodelovalo več kot 300 tekačev iz 
13 šol z območja Spodnjega Pod-
ravja.

Največ prijavljenih – kar 49 – je 
imela OŠ Ljudski vrt, ki je bila na 
koncu tudi najuspešnejša po šte-
vilu osvojenih medalj. Predstavni-
ki te ptujske šole so dosegli štiri 
zmage, tri druga in šest tretjih 
mest. Med dobitnike medalj so 
se vpisali tekmovalci iz enajstih 
osnovnih šol. 

Večina tekačev je prišla na kros 
dobro pripravljena, najboljši so v 

Ekipa KK Drava Ptuj U-15

sončnem dnevu odlično odtekli 
zelo dobro pripravljeno progo. 
Organizacija tekmovanja v Vidmu 
je bila na visokem nivoju, enako 
velja tudi za rezultate najboljših 
mladih atletov in atletinj.

Rezultati:
učenke letnika 2004 (9. ra-

zred): 1. Sara Šeruga (OŠ Breg), 
Nuša Štumberger (OŠ Cirkulane-
-Zavrč), 3. Ela Šemerl (OŠ Ljudski 
vrt);

učenci letnika 2004 (9. razred): 
1. Tim Fijačko (OŠ Ljudski vrt), 2. 
Klemen Mlakar (OŠ Ljudski vrt), 3. 
Nejc Strelec (OŠ Videm);

učenke letnika 2005 (8. ra-
zred): 1. Kimi Kuhar (OŠ Gorišni-
ca), 2. Noelle Vilčnik (OŠ Mar-
kovci), 3. Tamara Hočevar (OŠ 
Juršinci);

učenci letnika 2005 (8. razred): 
1. Vadym Iachmin (OŠ Gorišni-
ca), 2. Lian Kokot (OŠ Cirkulane-
-Zavrč), 3. Nejc Rojko (OŠ Ljudski 
vrt);

učenke letnika 2006 (7. razred): 
1. Tjaša Jesenc Jakob (OŠ Dorna-
va), 2. Zoja Sluga (OŠ Podlehnik), 
3. Pia Klasinc (OŠ Ljudski vrt);

učenci letnika 2006 (7. ra-
zred): 1. Miha Vinko (OŠ Videm), 
2. Vito Zagoršek Horvat (OŠ 
Breg), 3. Marcel Merc (OŠ Ljud-
ski vrt);

učenke letnika 2007 (6. ra-
zred): 1. Katarina Simonič (OŠ 
Ljudski vrt), 2. Maruša Šeruga (OŠ 
Ljudski vrt), 3. Ema Vidovič (OŠ 
Ljudski vrt);

učenci letnika 2007 (6. razred): 
1. Aljaž Ficjan (OŠ Ljudski vrt), 2. 
Lan Drevenšek (OŠ Hajdina), 3. 
Žan Krušič (OŠ Podlehnik);

učenke letnika 2008 in ml. (5. 
razred): 1. Hana Jeromel (OŠ Vi-
dem), 2. Taja Gabrovec (OŠ Ljud-
ski vrt), 3. Lana Hanželič (OŠ Dor-
nava);

učenci letnika 2007 in ml. (5. ra-
zred): 1. Rok Menoni (OŠ Ljudski 
vrt), 2. Luka Brumen (OŠ Dorna-
va), 3. Rok Kozel (OŠ Ljudski vrt).

David Breznik
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predviden vozni pas v novozgrajeno 
krožišče.

Prestavitev kapele je del dvoletne-
ga projekta, v okviru katerega bodo 
poleg izgradnje krožišča uredili cesto 
skozi naselje v dolžini 624 metrov, 
izvedli sanacijo mostička preko po-
toka Krka v neposredni bližini krož-
išča, poskrbeli za pločnike, cestno 
razsvetljavo ter komunalno infra-
strukturo, prenovljeno bo tudi avto-
busno postajališče. Večino sredstev 
za 1.630.000 evrov težek projekt bo 
zagotovila direkcija za infrastruktu-
ro, Občina Juršinci pa bo pri projektu 
prispevala 13-odstotni sofi nancerski 
delež. V času izvajanja del je trenu-
tno vzpostavljena polovična zapora 
ceste.
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Ptuj � Kaj žene vandale, da uničujejo stvari

Poškodovana igrala in mini knjižnica
Maja letos smo na Ptuju dobili pet ličnih mini knjižnic. Že ob njihovi postavitvi so se pojavljali pomisleki, da bi lahko bile tarča 
vandalov. Po petih mesecih so se izkazali za upravičene; ena izmed hišk je poškodovana, knjige, ki so bile v njej, pa so končale v 
bližnjem ribniku. Zadeve preiskuje tudi policija. 

Danes bo večinoma sončno. Zjut-
raj in dopoldne bo po nižinah meg-
la. Na Primorskem bo pihala šibka 
burja. Najnižje jutranje temperatu-
re bodo od 6 do 10, na Primorskem 
okoli 12, najvišje dnevne okoli 20, 
na Primorskem do 24 °C. V soboto 
bo pretežno jasno. Zjutraj in delo-
ma dopoldne bo po nižinah megla 
ali nizka oblačnost. Na Primor-
skem bo še pihala šibka burja.

4 dnevna napoved za Podravje

Juršinci � Prestavitev kapele stala 30.000 evrov

Kapelica prestala srečno selitev
V torek dopoldan je v naselju Gabrnik v občini Juršinci potekal spektakularen dogodek. Prestavili so namreč 65-tonsko kapelico. 

Dela v zvezi s celostno ureditvijo 
Gabrnika potekajo v polnem zama-
hu. Zaradi izgradnje krožišča pa so 
morali prestaviti tamkajšnjo kapelico 
na primernejše zemljišče. Prestavitev 
kapelice je potekala ta teden, dogo-
dek pa je bil prav spektakularen. Zah-
tevno delo strokovno usposobljenih 
delavcev je z zanimanjem spremljajo 
lepo število okoliških prebivalcev in 
drugih občanov, z županom občine 
Juršinci Alojzom Kaučičem na čelu, ki 
so dogodek ovekovečili tudi s fotoa-
parati in mobilnimi telefoni.

Kapelico so v enakem stanju, kot 
je bila, v pičlih desetih minutah us-
pešno prestavili na nasprotno stran 
ceste, ob tamkajšnji gasilski dom. To 
zahtevno delo je opravilo podjetje 
Dvig z Vrhnike. Prestavitev je stala 
približno 30.000 evrov. »Predpripra-
ve so potekale približno štirinajst 

dni. Najprej smo morali celotno 
kapelo odkopati vse do temeljev. 
Potem so naši podizvajalci, podjetje 
Dvig, izvedli konstrukcijo in podbe-
tonirali tla, da smo lahko na ta način 
dvignili kapelo. Kapelo je bilo treba 
tudi razpreti in povezati z jeklenimi 
profi li, da je bila stabilna. Kapela se-
daj stoji na stabilni plošči, izvedli smo 
tudi hidroizolacijo, tako da je zaščite-
na proti vlagi. Kot ste lahko videli, 
je dvig stoodstotno uspel,« je bil po 
uspešni prestavitvi zadovoljen vodja 
gradbišča Janez Prelog iz Cestnega 
podjetja Ptuj. Kot je še dejal, je to 
ena najtežjih kapelic, ki so jih doslej 
prestavili. Težka je bila okoli 65 ton. 

Spomeniško zaščitena kapela 
tako že stoji na primernejšem mestu 
in bo tam stala najbrž še več dese-
tletij. Na zdaj že nekdanjem mestu 
kapelice pa je, kot je dejal Prelog, 

Foto: MH

Tako so oklenili kapelico in jo v približno desetih minutah z dvigalom prestavili.

Sredstva za postavitev mini knjižnic 
so zbrale članice Soroptimist kluba 
Ptuj, ki ga vodi predsednica Alenka 
Korpar. Denar za eno hiško je prispe-
val Rotary klub Ptuj, za preostale štiri 
je sredstva s pomočjo donatorjev zbral 
ptujski župan Miran Senčar. Postavili 
so jih v Mestnem parku, Ulici 5. pre-
komorske, na Vičavi, na Turniščah in v 
Ljudskem vrtu. Prav slednjo so ta te-
den povsem uničili. V ponedeljek se je 
nepridiprav spravil nad njo in najprej 
uničil okna mini hiške ter v ribnik vrgel 
del knjig. Dan kasneje, še preden je 
skrbnici Nuški Gajšek uspelo poskrbe-
ti za popravilo, pa se je nekdo lotil še 
tistega, kar dan prej ni bilo uničeno. 
„Škoda znaša 250 evrov, hiško bomo 
popravili, ne morem pa dojeti, da je 
nekdo pripravljen kar tako stvari uniče-
vati. Zadeve smo prijavili policiji,“ pravi 
skrbnica Gajškova. 

Razlogov, da je bila uničena prav hi-
ška v Ljudskem vrtu, je najbrž več. V bli-
žini mini knjižnice namreč ni osvetlitve, 
prav v tem parku pa se, o čemer smo 

Foto: arhiv

V ponedeljek in torek so se nepridipravi spravili nad mini knjižnico v 
Ljudskem vrtu. 

prav tako pisali že večkrat, zelo pogos-
to zbirajo tudi sumljivi posamezniki. 

Da je nekaj narobe in da bo treba 
zadeve vzeti pod drobnogled, potrjuje 
tudi podatek, da so bila pred kratkim 
poškodovana nekatera igrala v parku. 
Zaposleni na Javnih službah Ptuj so jih 
sicer hitro popravili, a vendar so ti do-
godki skrb vzbujajoči. Ob tem se poraja 
še eno vprašanje, in sicer kako zagoto-
viti varovanje fi tnes naprav, ki naj bi jih 
postavili na jasi, kjer bi prav tako (lah-
ko) bila idealna lokacija za vandalizem. 

Tokrat so jo skupili igrala, hiška in 
knjige; večino jih je darovala Knjižni-
ca Ivana Potrča Ptuj. „Pri tej žalostni 
zgodbi pa je nekaj lepega; ljudje, sta-
novalci blokov so hiško vzeli za svojo. 
Obsodili so dogodek in sami pospravili 
hiško, ko je bila poškodovana. Sedaj je 
v avtomobilu enega stanovalca in čaka 
na mizarja. To pomeni, da je projekt 
dober in da smo tudi ljudje pripravljeni, 
ne le govoriti, tudi ukrepati,“ je sklenila 
vodja projekta Tjaša Mrgole Jukič.

Foto: arhiv

To stojalo je zdaj prazno, a v klubu Soroptimist Ptuj zagotavljajo, da bo 
popravljena mini hiška ponovno postavljena na svoje mesto. 
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Ptuj � 
Manager klub 
v goste povabil 
Petro Majdič

�� Stran 18

“Vedno rečem, da festivala ne 
bo, ker ne vemo, ali bomo sposobni 
izpeljati novega ali ne. Tega pa po-
navadi ne vemo vse do pomladi, ko 
imamo podpisane sponzorske po-
godbe oz. celo do samega festivala, 
koliko vstopnic bomo prodali. Če si 
odvisen od vstopnic in sponzorjev, 
potem ne moreš govoriti o tem, da 
boš lahko delal festival naprej. Lahko 
sicer rečeš, da ga boš delal, kaj lah-
ko pa se zgodi, da ga ne boš mogel 
pokriti, da boš bankrotiral. Zato v 
resnici ne pretiravam, to ni nobena 
grožnja, to je čisto dejstvo,“ svoje 
prve izjave po končanem 10. festiva-
lu Arsana dodatno pojasnjuje Delin, 
ki si scer želi, da bi festival ostal.

„Želim si, da bi šlo naprej, realno 
pa ni mogoče iti naprej s takšnimi 
pogoji. Nekaj je, kar je treba z vso 
resnostjo upoštevati: festivali po 10 
letih ne morejo več bazirati na ljubi-
teljski in prijateljski ravni. Pred deve-
timi leti smo lahko festival izvedli, 
ker so nam pomagali prijatelji in pro-
stovoljci. Tega zdaj ni več, po 10 letih 
nihče več noče delati brezplačno, 
niti prostovoljci, niti mladi. Festival 
je postal tako zahteven, da potre-
buje profesionalce, kader, ki je drag, 
ki ga ne moreš dobiti samo za en 
teden. V organizacijskem pogledu 
poka po vseh šivih. To so ta dejstva, 
o katerih morda zdaj bolj natančno 
govorim, ko rečem, da festivala več 
ne bo. Če bom danes rekel, da festi-
val bo, se bom lagal, ne vem, koliko 
denarja bomo imeli. Vse, kar morda 
imamo, je zagotovilo o razpisu, a 
še to ni 100-odstotno. Tudi ni več 
letnih mednarodnih projektov, kot 
tudi večletnih sponzorskih pogodb, 
prodaja vstopnic pa je odvisna od 
vremena. Edino, kar si upamo trditi 
je, da imamo stalno publiko, vedno 
boljšo, zdaj tudi že iz cele Slovenije, 
dokler imamo dober program, do-
ber program pa pomeni drag pro-
gram. To pa tudi pomeni, da mora-
mo imeti takšen festival, kot ga nima 
nobeno drugo mesto, niti Maribor, 
niti Ljubljana, drugače ni mogoče 
govoriti o presežnosti. Ne moremo 
govoriti o tem, da imamo enega 
od najpomembnejših festivalov, če 
nimamo New York Voices, Takes 6, 
Naturally 7, Stefana Milenkovića, 
Radeta Šerbedžija ... 10 let smo ime-
li vedno nekaj takega, česar ni imel 
nobeden. Ministrstvo za kulturo pa 
tega ni prepoznavalo do letos. Letos 
prvič nam je uspelo prejeti sredstva, 
pa še to ne na tistem razpisu, na ka-
terem bi morali, ampak na enem naj-
manjših letnih. Kljub temu smo sreč-
ni, da nam je uspelo pridobiti vsaj ta 

sredstva,“ še opiše stanje pred 11. fe-
stivalom Arsana Delin, ki tudi pove, 
da festival polprofesionalno vodita 
dva zaposlena; vsak s polovičnim 
delovnim časom. Podobni festivali 
imajo zaposlenih od pet do osem 
ljudi za nedoločen čas. Večjo podpo-
ro so pričakovali tudi od Zavoda za 
turizem, katerega nastanek so tudi 
spodbudili festivali. 

Zavod za turizem 
„obšel“ ptujske 
festivalske zgodbe

„Zelo smo bili veseli, ko je bil Za-
vod za turizem ustanovljen, in zelo 
razočarani nad tem, kaj se je kasneje 
zgodilo. Nič od tega, kar smo priča-
kovali, se ni zgodilo: da bo zavod po-
magal kadrovsko, pri organizaciji, pri 
iskanju sponzorskih sredstev, da bo 
ustanovljen sponzorski pool, da se 
bodo tako zbrana sredstva razdelila 
med zgodbe z dodano vrednostjo, 
ne med čisto vse stvari v mestu, in 
tretja, da bo delal posebno medna-
rodno promocijo festivalov. Ne s 
tem, da bo izdal brošuro s 50 stvar-
mi, ampak da bo posebej promo-
viral tiste zgodbe, ki imajo dodano 
vrednost in potrebujejo promocijo 
v tujini. Mislim, da si je Zavod za tu-
rizem in vodstvo izbralo neko svojo 
strategijo in je izločilo festivale; v 
tem primeru lahko govorim v ime-
nu Arsane, ne drugih, delno pa že 
lahko govorim tudi za druge, ker ne 
morem reči, da so se zanje metali na 

kolena. Lahko rečem, da je Zavod 
naredil generalno napako, ko je iz-
ločil tri zgodbe, ki so prišle že zelo 
daleč: glasbeni festival Arsana, festi-
val sodobne umetnosti Art Stays in 
festival Dnevi poezija in vina. Sami 
potrebujejo še 10 let, da bodo tako 
daleč, kot smo mi danes. Predlagali 
smo jim Odprto kuhinjo in so jo pri-
peljali. Predstavljajte si še 10 takih 
zgodb, pa bi Zavod briljiral. Namesto 
tega se je posvetil samo Kurentova-

nju, za kar nima niti dovolj resursev, 
izločil ljudi, ki so bili v Kurentovanju, 
ki so zadevo poznali. Poleg Kurento-
vanja so vse tri festivalske zgodbe 
paradne zgodbe, o katerih se o Ptu-
ju pogovarjajo po vsej Sloveniji in v 
Evropi ter širše, mimo tega Zavod ne 
bi smel iti,“ vztraja Delin in zatrjuje, 
da bi Arsana v povezavi še z nekate-
rimi dejavniki Ptuj lahko dobesedno 
oživila. 

Ptuj � Z Mladenom Delinom o „usodi“ festivala Arsana in viziji mesta

S poceni in brezplačnimi vsebinami 
Ptuja ne moremo oživiti
Tudi letos smo po zaključku glasbenega festivala Arsana slišali v preteklosti že večkrat izgovorjene besede njegovega umetniškega vodje Mladena 
Delina, da novega, torej po letošnjem, 10., jubilejnem, 11. festivala več ne bo, ker je zaradi nezainteresiranosti mesta za programsko, tehnično in kad-
rovsko reševanje vseh festivalov na Ptuju dvignil roke. Je šlo znova za prenagljeno izjavo, ali je v resnici kaj na tem, smo ga te dni ponovno vprašali.

Ste že brali /Catherine Cusset:

Tisti, ki smo ga oboževali
Tokratni roman Tisti, ki smo ga oboževali francoske avtori-
ce Catherine Cusset kaže, da je poletne lahkotnosti za letos 
konec in da nas sedaj čaka kakšno zahtevnejše branje. Kot 
je tale roman, ki govori o duševni bolezni.

Pisateljica Catherine Cusset je roje-
na 1963. v Parizu. Tam se je tudi izo-
braževala in dosegla doktorat, pa po-
tem še enega na ameriškem Yaleu, kjer 
je potem 12 let predavala francosko 
književnost 18. stoletja. Po 20 letih 
življenja v ZDA se je z družino preseli-
la v London. Pri francoski založbi Gal-
limard je med letoma 1990 in 2018 
izdala trinajst romanov, ki so doslej 
prevedeni v 15 jezikov; roman Tisti, 
ki smo ga oboževali, je izšel 2016., v 
slovenščino pa je bil preveden 2018. 
(izšel v zbirki Kapučino pri Mladinski 
knjigi).

Zakaj navajam ta biografska dejstva? Ker je roman Tisti, ki smo 
ga oboževali, delno avtobiografski, zanj pa je pisateljica prejela no-
minacije za številne literarne nagrade (med drugim prvo mesto med 
Goncourtovimi nominiranci po izboru slovenskih študentov fran-
coščine!), osrednjemu liku romana pa je prinesel tisto, za kar si je v 
življenju neuspešno prizadeval – večno slavo romanesknih junakov.

Pisateljica pripoveduje življenjsko zgodbo mladega Francoza 
Th omasa Bulota, ki se v mladosti odpravi študirat v Ameriko, kjer 
namerava doktorirati iz Prousta, pa se njegov študij vleče in vleče ... 
Začne že tudi predavati in se kot učitelj seli z univerze na univerzo, 
saj nikjer ne najde stalne zaposlitve. Tudi v ljubezenskem življenju 
se mu zapleta, saj ga usoda poveže s samimi nenavadnimi ženskami, 
ob katerih sicer uživa trenutno srečo, vendar se zmeraj kaj zalomi. 
So nenavadne njegove ženske ali je nenavaden on? Glede na to, da se 
proti koncu romana pokaže, da ima resne psihične težave, je najbrž 
razlog za razdore z njegovimi ženskami v njem ...

Zelo drugačen, kot smo navajeni, je način pisanja, ki ga uporablja 
pisateljica. Roman je namreč napisan v drugi osebi kot pripoved 
o življenju Th omasa Bulota, ki jo avtorica pripoveduje prav nje-
mu. Nagovor odsotnega torej. (Dobesedno odsotnega, saj Th omas 
v eni od psihičnih kriz naredi samomor.) Za ponazoritev – nave-
dek s strani 221: »Medtem ko čakaš na vrnitev Nore, ki preživlja 
počitnice pri starših, odletiš v New York. Pred božičem si izbrskal 
poceni letalsko vozovnico, da izkoristiš še zadnje dni svobode pred 
nadaljevanjem predavanj. Na letališču Kennedy sedeš na AirTrain, 
nato se na Howard Beachu presedeš na metro, stari dobri newyorški 
metro z rumenimi sedeži, stisneš se med debelo mammo z očali 
in mladega črnca, ki s čarodejsko hitrostjo igra video igrico. Izsto-
piš na ulici Canal. Ko greš mimo Senegalcev, ki šepečejo 'Vuitton,' 
'Gucci', 'Cartier', se pošališ s temi frankofonskimi dobrodušneži z 
zabrazgotinjenimi lici, ki se preživljajo s šprint štacuno ponarejenih 
torbic in ur.«

»Tekoče in živahno izpisan roman, začinjen s francosko literatu-
ro, ki vas potegne v akademski milje ameriških univerz,« končuje 
svojo recenzijo Samo Rugelj v reviji Bukla.

Ocena: 5.

Foto: Črtomir Goznik

Mladen Delin: „Mesto se še ni odločilo za Ptuj kot festivalsko mesto.“

Ptuj je mesto 
za prestižne zgodbe

„Ptuj je fenomenalno mesto, ki kar kliče po festivalskih 
zgodbah čez celo leto, morajo pa biti višjega ranga, da bodo 
pritegnile. Morajo jih delati ljudje, ki so že vpeti v te mreže, 
da v trenutku pripeljejo obiskovalce. S tremi festivali to že 
nekaj časa dokazujemo. Prestižne zgodbe, na katere ljudje 
res prihajajo, bi se morale dogajati čez celo leto. Govorimo 
morda o pol milijona evrov. Če veš, da bo mesto oživelo, je to 
nič. Mi smo to sposobni narediti v dveh ali treh letih. Ampak 
doslej se v te zgodbe še ni šlo. Vedno se samo delajo neke 
milijonske investicije, ki so potem prazne, prazne stojijo. 
Tržnica bo obnovljena, ampak kaj bo potem? Dominikanski 
samostan je delno obnovljen, polnimo pa ga s cenenimi 
vsebinami, lokalnimi in brezplačnimi dogodki. Saj s temi 
ne bomo pritegnili ljudi od drugod. Od tega se Ptuj ne more 
razviti. Festivalsko dogajanje je edini kazalnik in morda 
Kurentovanje. Vsi po svetu vedo, da se vsak evro, ki se vloži 
v festivalski turizem, povrne sedemkrat,“ Delin razmišlja o 
viziji Ptuja in njegovem razvoju.
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Dan so začeli z mašo, nato pa so 
ga nadaljevali v Kulturno turističnem 
centru v Podlehniku. Zbrane so nago-
vorili župan Marko Maučič, predsednik 
komisije Stojan Kojc, predstavnica 
društva upokojencev Martina Voda 
Horvat in voditeljica Karitas Marica 
Repinc ter p. Benjamin Mlakar. Člani 
Karitas so pripravili za vse udeležence 
spominsko priponko in pecivo. Nato so 
jim postregli s kosilom.

V podlehniški občini delujejo društva 
in dobrodelne organizacije, prostovolj-
ci, ki so vedno pripravljeni priskočiti na 
pomoč osamljenim, ljudem v stiski in 
ostarelim. Zanje skrbijo člani Rdečega 
križa in župnijske Karitas, na lepe izlete 
in druženja pa jih vabi društvo upoko-
jencev. V kulturnem programu so na-
stopili učenci OŠ Podlehnik, Jablovški 
ljudski pevci in pevke ljudskih pesmi 
Trstenke.

Podelili so tudi simbolična darila 
najstarejšim prisotnim občanom: za-
koncema Gizeli in Francu Žuran, Tončki 
Vidovič in Mihu Koresu, ki je praznoval 
rojstni dan. 

Program je povezovala Zdenka Go-
lub, predstavitev PPT je pripravila Ale-
ksandra Bračič.

Ob koncu so si zaželeli zdravja in še 
veliko takšnih lepih srečanj.

Podlehnik � Srečanje starejših občanov

S pesmijo v starost
Prvo oktobrsko nedeljo je bilo tradicionalno srečanje starejših občanov, ki ga pripravlja odbor 
za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti Občine Podlehnik v sodelovanju z žu-
pnijo Sv. Trojice v Halozah in Karitas. 

Foto: UG

Petrina bronasta medalja v šprin-
tu na olimpijskih igrah v Vancouvru 
je več kot zlata. Je trdno prigarana, 
rezultat železne volje, neizmerne 
energije in močne želje. Do meda-
lje je pritekla z zlomljenimi rebri in 
pnevmotoraksom. Manager klub je 
tudi tokrat z izbiro gostje več kot 
zadel. Majdičeva je skoraj tri ure 
zelo slikovito in atraktivno govorila 
o izkušnjah, ki so jo spremljale na 
športni poti, ter hkrati vse to pri-
merjala z njenim današnjim delom 
v poslovnem svetu. Petrina pot do 
olimpijske medalje je bila več kot 
trnova. Številne ure treninga, odre-
kanje, iskanje sponzorjev, majhna 
ekipa iz majhne države, ostra kon-
kurenca nordijskih velesil, vzponi in 
padci … Vse preizkušnje, s katerimi 
se je srečala kot športnica, so jo bru-
sile. Ker je z nogami trdno na tleh, 
inteligentna, razgledana, vztrajna in 
borbena, predvsem pa tudi srčna in 
pozitivna, je znala vsako neprijetno 
izkušnjo izkoristiti ter nanjo gledati 
s pozitivne strani. Je izjemna mo-
tivatorka. Spretna in prepričljiva 
sogovornica; tudi po zaslugi tega, 
da govori iz osebnih izkušenj. „Bila 

sem stara 18 let, ko se podpisa-
la prvo pogodbo. Sponzorje smo 
iskali sami, trenerja in člane ekipe 
prav tako,“ se spominja časov svoje 
športne kariere. Njena konkuren-
ca je bila neizprosna. Največji kralji 
teka na smučeh so Norvežani. Tam 
je nordijsko smučanje nacionalni 
šport. Pravi, da je bilo zato najslajše 
premagati prav Norvežanke. Njiho-
va ekipa je na tekme prihajala z vsaj 
petimi favoritinjami, s seboj so vozi-
li celotno servisno delavnico (veli-
kanski tovornjak, ki se z vseh strani 
odpre) in armado serviserjev. Denar 

Ptuj � Manager klub v goste povabil Petro Majdič

Sijajna oseba, vrhunska športnica in podjetnica
Manager klub Ptuj je v oktobru organiziral srečanje s Petro Majdič, „zlato“ nosilko bronaste olimpijske medalje v teku na smučeh.

Foto: MKP

38-letna nekdanja vrhunska smučarska tekačica Petra Majdič se danes 
ukvarja s prodajo opreme za nordijske športe, organizira dogodke za pod-
jetja in motivacijska predavanja. Po koncu kariere se posveča tudi družini. 
Ima dve hčerki, stari tri leta ter leto in pol.

Hkrati se je ob delu lokalne ceste 
izgradilo javno vodovodno omrežje v 
dolžini 510 metrov zaradi prevezave 
občanov z ormoškega na ljutomersko 
vodovodno omrežje. Vrednost nalož-
be znaša okoli 700.000 evrov, gradbe-

na dela pa je izvedlo ormoško komu-
nalno podjetje. Ob tej priložnosti je 
županja občine Ljutomer Olga Karba 
izrekla posebno zahvalo vsem obča-
nom, ki živijo ob tej cesti, za strpnost 
in razumevanje v času izvajanja del. 

Med tistimi, ki so bili posebna vez med 
izvajalci del in domačini, pa so zahvale 
prejeli Marjan Vrabelj, Marjan Kaučič, 
Janko Kodelič, Franc Jesenik, Silvo Po-
točnik in Janko Špindler.

Prlekija � Prenova lokalne ceste

Pridobitev za krajane 
Tudi uradno je odprt prenovljen odsek lokalne ceste Žerovinci–Stara Cesta v dolžini 3.566 
metrov, ki povezuje krajane Mekotnjaka in Stare Ceste v občini Ljutomer. 

Foto. NŠ

Evropski dan opazovanja ptic 
naravovarstvene organizacije že 
natanko četrt stoletja organizirajo 
vsak prvi konec tedna v oktobru, v 
času jesenske selitve ptic. Z različni-
mi dogodki želijo ljudi vseh starosti 
spodbuditi k opazovanju, štetju in 
predvsem občudovanju ptic. Letos 
so radovedneži na poti na jug skup-

no »prestregli« kar 5,2 milijona ptic 
selivk.

Največ opazovanj ptic, kar 158, so 
pripravili na Nizozemskem. V naši 
državi jih je bilo šest, eno od njih v 
Naravnem rezervatu Ormoške la-
gune. Za konec še nekaj statistike: 
največ udeležencev so našteli na 
Madžarskem (4.945), v Sloveniji jih 

je bilo 85. Največje število opazo-
vanih ptic so zabeležili na Nizozem-
skem (1.343.440), v Sloveniji 1.164. 
Med vsemi opazovanimi pticami so 
bili skupno najštevilčnejši ščinkavci, 
škorci in belolične gosi, pri nas so 
našteli največ škorcev, rac mlakaric 
in sivih vran.

Spodnje Podravje, Slovenija � Evropski dan opazovanja ptic

Živahno tudi v Ormoških lagunah
Nedavno je več kot 25.000 Evropejcev in Azijcev v roke vzelo daljnogled. Pod okriljem Evrop-
skega dneva opazovanja ptic (v izvirniku: EuroBirdwatch) se je zvrstilo skoraj tisoč različnih 
dogodkov.

Foto: Eva Horvat

Tako je bilo ob Ormoškem jezeru.

in podporni kadri ekipe pri Norve-
žanih niso bili vprašanje. Kot tudi 
ne najboljša oprema. Petra, ki je pri-
hajala iz majhne države, imela skro-
mno ekipo in pogoje za delo, je zato 
morala za vsak uspeh v primerjavi 
z „velikimi“ konkurentkami garati 
neprimerno več – da si je sploh za-
gotovila vse osnovne pogoje (opre-
ma, sredstva, ekipa, logistika) in da 

je nato v formo za poseganje po naj-
višjih odličjih postavila še svoje telo. 
Njena športna pot je bila prelita z 
znojem, solzami sreče in grenkobe, 
predvsem pa s premikanjem meja. S 
svojo nalezljivo predanostjo, vero v 
uspeh ter dobro voljo je vodila so-
delavce skozi nenehna dokazovanja 
na domači in mednarodni javnosti, 
pri sponzorjih, konkurenci, na sam 

svetovni vrh. „V življenju za svoj naj-
večji dosežek štejem, da sem doka-
zala, da za uspeh ni pomembno, od 
kod prihajaš in koliko imaš denarja 
– pomembno je, da imaš željo! In to 
je tudi moje vodilo na poslovni poti 
ter pri vseh tečajih in aktivnostih, ki 
jih s pomočjo vrhunskih strokovnja-
kov vodim.“

Kraljica teka na smučeh
Petra Majdič je najuspešnejša slovenska smučarska tekačica 

vseh časov. V svetovnem pokalu je osvojila 24 zmag, od tega 20 v 
šprintu, kar jo uvršča na drugo mesto najboljših šprinterk v zgodo-
vini svetovnega pokala. Na svetovnih prvenstvih v Sapporu in Oslu 
je osvojila srebro in bron, trikrat je osvojila mali kristalni globus za 
najboljšo šprinterko sezone. Bila je prva slovenska tekačica z zmago 
v svetovnem pokalu, prva z medaljo iz svetovnih prvenstev ter prva, 
ki je medaljo osvojila na olimpijskih igrah v Vancouvru 2010. Leta 
2007 je prejela Bloudkovo nagrado, najvišje državno priznanje na 
področju športa. Na olimpijskih igrah v Vancouvru je poleg medalje 
dobila tudi nagrado Terryja Foxa.
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CLAYBURGH, Jill - ameriška igralka (Neporočena ženska), KARMANJOLA - plesna pesem iz francoske revolucije, KOCSIS, Imre - madžarski 
abstraktni likovni umetnik, MAESTA - upodobitev Marije z otrokom na prestolu
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Naredili boste osebno bilanco. 
Poslovna previdnost vam bo 
koristila. Popaziti bo treba na 
zdravje in v naravni obliki te-
lesu dovajati dovolj vitaminov 
in mineralov. Privlačile vas 
bodo tudi novosti, toda teden 
je v znamenju treznosti. Lju-
bezen bo prinesla mnogo prije-
tnosti in romantike.

Narava vam bo podarila upa-
nje. Planetne vibracije vam 
bodo v pomoč pri iskanju no-
vih ljudi. Resnica bo, da se sko-
zi druge učite in da vam bodo 
ogledalo. Tisto, česar ne boste 
mogli povedati na glas, si za-
pišite. V ljubezni bo pestro in 
zanimivo. Naravni antibiotik 
bo sprostilna jasminova kopel. 

Hrepeneli boste po novostih. 
Pred tem bo treba razrešiti 
tisto, kar vas moti ali boli. V 
ljubezni se bo modro pogovo-
riti. Romantična doživetja na 
delovnem mestu bodo doživeli 
samski. Pred vami je teden, v 
katerem bo mnogo obveznosti 
in odgovornosti. 

Intenzivna energija vam bo v 
pomoč. Teden bo prinesel mno-
go prijetnosti in skladnosti. 
Potrudili se boste in naredili 
mnogo pozitivnega zase. Ob-
dajale vas bodo romantične 
energije v ljubezni. Naklonje-
na vam bo oseba nasprotnega 
spola. Pomembno bo, da se od-
ločite in stopite v ospredje.

Notranja modrost vam bo po-
magala na razpotjih. Zadeve 
se bodo odvijale v pričakovano 
smer. Nekaj nejasnosti bo na 
delovnem mestu. Pomembno 
bo, da boste svoje mnenje za-
govarjali na pravilen način. 
Pravljične energije bodo ozna-
čevale ljubezen. Sreča se skriva 
na strani pogumnih!

Vaša zaupnica bo narava. Živ-
ljenje vam bo prineslo paleto 
ugodnih rešitev. Blesteli boste v 
pogledu komunikacije. Obsta-
jala bo povečana možnost, da 
razrešite nekaj, kar vas bo bo-
lelo. Pogovori ne bodo samo 
osvobajali, ampak pričarali ča-
robnosti. Na delovnem mestu 
bo teden kreativnosti. 

Vneto boste zagovarjali svoje 
mnenje. In tako je tudi pra-
vilno. Pred vami bo obdobje 
transformacije, kar pomeni, da 
se bo staro zaključilo in odprlo 
tisto, kar bo novo. Poti bodo 
zelo različne in na njih bodo 
tudi ostri kamenčki – kar po-
meni v jeziku simbolov preiz-
kušnje. Romantično bo!

Modro bo, da boste razmislili o 
poslovnih potezah. Označeva-
la vas bo magnetična energija 
in prinesla ugodnosti tako v 
poslovnem kot zasebnem živ-
ljenju. V pozitivnem smislu 
bo izstopala ljubezen. Pravil-
no bo, da se boste pogovorili o 
svojih občutkih. Vir navdiha 
bo narava! 

Prijetno se boste počutili doma 
in v intimnosti doma. Mno-
go energije bo na področju is-
kanja duhovnih zakonitosti. 
Neugodno bo za nove začetke 
in zaradi tega nekaj zdrave 
previdnosti v poslovnosti ne bo 
odveč. Sreča vas bo spremljala 
tam, kjer jo boste potrebovali. 
Ljubezen: bližnjic ni!

Dobro vam bo šlo od rok prila-
ganje in diplomacija. Trezno 
glavo boste ohranili tudi v ko-
čljivih situacijah. V ljubezni se 
boste morali pogovoriti in tako 
doživete pozitiven preobrat. 
Na delovnem mestu se bodo 
spremembe kopičile in od vas je 
odvisno, ali se odločite pravil-
no, ali ne.

Pogumno boste stopali nap-
rej po svoji poti. Prijetno bo v 
družbi, še posebej tam, kjer se 
bo dogajalo kaj zabavnega. 
Na delovnem mestu se bodo 
zadeve obrnile v vašo korist. 
Obstajala bo možnost, da boste 
prejeli pohvalo. Bučno bo tudi 
v ljubezni, toda vseeno ne bo 
vse po vaše.

Sledili boste svojim osebnim 
ambicijam. Zadev ne bo moč 
pometati pod preprogo. Svojih 
zastavljenih nalog se boste loti-
li na aktiven način. Pred vami 
je teden učenja in piljenja v 
znanju. V veliki meri vas bodo 
sprostili narava, sveži zrak in 
pogovori. Glasba bo balzam za 
dušo!

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop, od 19. do 25. oktobra
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Nasmejmo se
Darilo za rojstni dan
Učiteljica vpraša Mojco: »Kaj boš dala bratcu za rojstni dan?«
»Še ne vem.«
»In kaj si mu dala lani?«
»Ošpice, da mu kar dva tedna ni bilo treba iti v šolo.«

Foto: smesno.si

Sobota, 20. oktober

09:00 Hajdina, telovadnica OŠ, prvenstvo občine Hajdina v na-
miznem tenisu

10:00 Slovenska Bistrica, izpred gostilne Potočnica, 5. Vošnjakov 
pohod

10:00 Salon umetnosti, Prešernova 1, Ptuj, Podobe Ptuja, muzejska 
delavnica za družine, Pokrajinski muzej Ptuj-Ormož

10:00 Ptuj, Qlandia, razstava gob Gobarskega društva, do 20.00
10:00 Draženci, ribiško tekmovanje za memorial Danija Rajha
10:00 Slovenja vas, pred gasilskim domom, rekreativno kolesarjenje
16:00 Žetale, večnamenska dvorana, osrednja proslava ob 19. 

prazniku občine Žetale in 28. Kostanjev piknik, ob 20.00
17.00 Trnovska vas, osrednja prireditev ob 20. občinskem prazniku
19:00 Starše, večnamenska dvorana, premiera predstave Kar bo, 

pač bo!

Nedelja, 21. oktober

11:30 Žetale, večnamenska dvorana, srečanje starejših občanov 
občine Žetale

14:00 Žetale, Humoristična predstava Sveta Štefa
15:00 Stoperce, Dom krajanov, prireditev V Stopercah pojemo in 

špilamo
Ponedeljek, 22. oktober
17:00 Hajdina, telovadnica OŠ, prireditev ob dnevu OŠ Hajdina, 

obeležitev 210-letnice javnega šolstva na Hajdini, slavnostni 
govornik predsednik države Borut Pahor

Mestni kino Ptuj

Petek, 19. oktober: 17:00 Hiša čarobne ure; 19:00 Johnny English 
spet v akciji; 21:00 Sodnica.

Sobota, 20. oktober: 17:00 Mala noga; 19:00 Sodnica; 21:00 
Johnny English spet v akciji.

Nedelja, 21. oktober: 17:00 Hiša čarobne ure; 19:00 Johnny Engli-
sh spet v akciji; 21:00 Sodnica.

Prireditvenik 
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Cepljenje se izvaja pri iz-
branih zdravnikih in v am-
bulantah na območnih eno-
tah NIJZ po vsej Sloveniji.

Ogrožene skupine 
zaradi okužbe z gripo 

Cepljenje priporočamo vsem 
prebivalcem, še posebej pa 
ogroženim skupinam:
• starejšim od 65 let,
• kroničnim bolnikom in 

njihovim družinskim 
članom,

• majhnim otrokom (od 
šest mesecev do drugega 
leta starosti) in njihovim 
družinskim članom,

• nosečnicam in družinskim 
članom,

• posameznikom, ki čakajo 
na sprejeme na bolnišnično 
zdravljenje,

• zdravstvenim delavcem, ki so 
pri svojem delu izpostavljeni 
nevarnosti okužbe ali pri 
delu lahko prenesejo okužbo 
na druge osebe,

• drugim delavcem v nujnih 
službah, ki so pomembni 
za delovanje različnih 
dejavnosti.
Virusi gripe se stalno spremi-

njajo, zato se spreminja tudi ce-
pivo, ki je vsako leto pripravlje-
no tako, da ščiti proti virusom, 
ki bodo predvidoma krožili v 
prihajajoči sezoni. Cepiti se je 
treba vsako leto z enim odmer-
kom cepiva, za otroke, mlajše od 
devet let, ki se prvič cepijo proti 
gripi, sta potrebna dva odmerka. 
Zaščita se vzpostavi približno 
dva tedna po cepljenju in traja 
več mesecev, postopoma upada 
in je po enem letu lahko že pre-
nizka.

Cepljenje proti gripi ščiti tako 
pred boleznijo kot tudi pred 
morebitnimi zapleti, ki gripo 
spremljajo. Bolezen pri mladih 
bolnikih brez kroničnih bolezni 
večinoma poteka kot nekajdnev-
no vročinsko stanje z znaki obo-
lenja dihal in bolečinami v mi-
šicah in sklepih. Pri ogroženih 
skupinah prebivalstva pa lahko 

bolezen poteka s težjo klinično 
sliko s pogostimi zapleti (kot so 
virusne in bakterijske pljučnice) 
in tudi z višjo smrtnostjo. Pri 
omenjenih skupinah cepljenje 
zmanjšuje tveganje za hospitali-
zacije in tudi smrt zaradi bolezni 
same ali njenih zapletov.

Precepljenost proti 
gripi se zmanjšuje

V Sloveniji je precepljenost 
proti gripi zelo nizka in je med 
najnižjimi v Evropski uniji. 
Prejšnjo sezono je bilo pri nas 
cepljenih rekordno malo ljudi 
– manj kot 70.000 oseb, kar je 
precej manj kot pred približno 
10 leti, ko se je proti sezonski 
gripi cepilo skoraj 200.000 pre-
bivalcev.

Zaskrbljujoč je trend precep-
ljenosti, saj se število cepljenih 
vsako leto zniža. Prav tako se 
zadnja leta znižuje delež ceplje-
nih v najbolj ogroženi skupini 
prebivalcev, to je med starejšimi 
od 65 let, ki je lani znašal le še 
dobrih 10 odstotkov, kar je daleč 
od cilja Svetovne zdravstvene or-
ganizacije, da bi bil delež ceplje-
nih proti gripi v skupini nad 65 
let (in drugih rizičnih skupinah) 
kar 75 odstotkov. S povečanjem 
precepljenosti pri teh skupinah 
bi lahko preprečili težje poteke 
bolezni in številne zaplete, pa 
tudi marsikatero smrt. Zato bi 
bilo v Sloveniji treba dodatno 
spodbuditi cepljenje proti gri-
pi, predvsem rizičnih skupin in 
zdravstvenih delavcev.

Metka Petek Uhan, dr. med., 
spec. družinske medicine, ZD Ptuj

Literatura: Navodila bolniku; Združenje 
zdravnikov družinske medicine

Zdravstveni nasveti

GRIPA – poskrbimo za zaščito
V prihodnjih tednih in mesecih lahko pričakujemo obolevanje prebivalcev za gripo. 
Kakšna bo letošnja sezona gripe, je nemogoče napovedati. Običajno pa je vsako leto vrh 
sezone gripe konec januarja oziroma februarja, ko beležimo največje število obolelih. 

Ker gre za virus, ki ne more dolgo 
preživeti v okolju, je za okužbo po-
treben neposreden stik z okuženo 
mačko.Virus se izloča predvsem z 
mačjo slino, zato je prenos možen, 
če mačke pijejo ali jedo iz iste po-
sode, z medsebojnim umivanjem in 
med pretepom z ugrizi. Za okužbo 
so najobčutljivejše mlade mačke do 
4. meseca starosti. Pri mačji levkozi 
poznamo več različnih oblik bolez-
ni. Katera se bo razvila, je odvisno 
od imunskega stanja živali in njene 
starosti. Skoraj polovica mačk pa je 

dovolj močnih, da bolezen preživijo 
brez dolgoročnih posledic.

Najpogosteje se pojavita slabo-
krvnost in slabša imunska sposob-
nost, ki naredita mačko zelo dov-
zetno za druge bolezni, ki so lahko 
zanjo usodne. Najpogostejše so 
kronične oz. ponavljajoče okužbe 
dihal, vnetja ustne sluznice in vne-
tje potrebušnice, kronične driske, 
bolezni kože in sečil. Ker spada virus 
mačje levkoze v poddružino onko-
virusov, je zanj značilno, da lahko 
povzroči tudi rakasta obolenja, pred-

vsem maligni limfom in levkemijo.
Na bolezen bo veterinar posumil 
pri zgoraj navedenih znakih, še po-
sebej, če je mačka relativno mlada, 
stara nekje do 7 let, in nekastrirana 
oz. nesterilizirana. Takrat je največ 

možnosti, da je prišlo do okužbe. V 
večini veterinarskih ambulant imajo 
hitre teste, ki so precej zanesljivi in 
običajno poleg okužbe na mačjo lev-
kozo, lahko preverijo tudi okuženost 
z mačjim aidsom. Seveda ni vsaka 

mačka, ki ima drisko ali pa težave s 
kožo, že kandidat za bolezen mačje 
levkoze, je pa možnost za to večja, 
če ste zaradi teh težav pogosto pri 
veterinarju.

Najboljša terapija pri bolezni je 
preventiva in s tem preprečitev, da 
bo okužbe sploh pride. To storite 
tako, da so mačke večinoma v not-
ranjih prostorih, stran od mačk, s 
katerimi bi se lahko pretepale. Pre-
prečite souporabo pitnikov za vodo, 
posodic za hrano in mačjih stranišč. 
Če tega ne morete zagotoviti, je 
možno cepljenje proti mačji levkozi 
skupaj s cepivom za mačji aids. Ob 
upoštevanju programa cepljenja, 
ki vam ga predstavi veterinar, je 
mačka dobro zaščitena pred tema 
dvema boleznima. Če je že okuže-
na, pa samo cepljenje ne pomaga 
več. Terapija pri boleznih, ki so pos-
ledica mačje levkoze, je predvsem 
simptomatska in podporna. Tako 
lahko mački z oslabljenim imunskim 
odzivom pomagamo, da preboli se-
kundarne okužbe. Okužena mačka, 

pri kateri bolezen še ni preveč na-
predovala, ima lahko še kar dobro 
in kakovostno življenje, saj lahko živi 
še 2–3 leta po okužbi. Priporoča se, 
da živijo v stanovanju, saj tako pre-
prečimo, da bi se okužila s katerimi 
drugimi povzročitelji bolezni, prav 
tako pa preprečimo prenos bolezni 
na druge mačke. Prehrana mora biti 
kakovostna, polna vitaminov, mine-
ralov in mikroelementov. V izogib 
bakterijskim okužbam prebavil se 
izogibamo surovi prehrani. Svetuje 
se obisk veterinarja vsaj enkrat na 6 
mesecev, ki bo naredil temeljit klinič-
ni pregled ter pregled krvi in urina. 
Dobro je pri takih mačkah spremljati 
tudi telesno težo, saj z napredova-
njem bolezni pada tudi telesna teža.
Vsi lastniki mačk bodite pozorni na 
zgoraj navedene znake in ne odlašaj-
te predolgo pri obisku veterinarja. 
Vsi, ki pa že imate doma mačko s to 
boleznijo, ji nudite veliko ljubezni, 
dobro hrano in skrb, pa vam bo še 
kar nekaj časa delala družbo.

Tačke in repki

Mačja levkoza (FeLV)
Mačja levkoza je kronična bolezen pri mačkah, ki jo povzroča virus mačje levkoze (FeLV). Običajno se zaradi načina pre-
nosa virusa in testiranj obravnava skupno z virusom mačjega aidsa oz. FIV, toda gre za povsem drug virus in tudi drugačen 
potek bolezni.

Foto: arhiv

Onesnaženo okolje je vzrok 
številka ena. Ko strupi prodrejo 
v telo, v krvni obtok oziroma 
prebavila, se spremenijo v 
posebno vrsto kisline oziroma 
luga, ki sprva povzroča slabosti, 
glavobole, prebavne težave 
in utrujenost. Preveč kislo, 
onesnaženo okolje bi po 
naravni poti sčasoma zakisalo 
vse najpomembnejše, vitalne 
organe. Organizem se proti temu 
bori tako, da kisline zaklene 
v obliki maščobnih blazinic. 
Tako se strupi sicer izločijo iz 
obtoka, vi pa se redite. V čim 
bolj zastrupljenem okolju živite, 
tem bolj vas ogroža debelost. 
Kajpak veliko k temu prispeva 
sodoben način življenja, vključno 
s predelano hrano.

Foto: Dreamstime

Pomagajmo si              Vitki in zdravi

Zakisano telo se težje znebi 
viška maščob
Če spadate med 80 odstotkov žensk s porušeno vrednostjo pH v telesu, se najbrž že 
leta borite proti odvečnim kilogramom, a brez pravega uspeha.

Kako vam lahko 
pomaga hrana

Hrana, ki še posebej uspešno 
nevtralizira kislino, je zelo 
naravna. Največ teh sestavin je 
v avokadu, brokoliju, špinači, 
zeleni, kumaricah, zeleni listnati 
zelenjavi, paradižniku, papriki, 
citrusih. Vsa ta hrana hitro 
popravlja telesno kemično 
neravnovesje; v njej je namreč 
obilo bikarbonata, kalija in kalcija, 
ki nevtralizirajo kislino. Občutek 
sitosti pa si lahko podaljšate 
tudi s polnozrnatim kruhom, 
rjavim rižem ali polnozrnatimi 
testeninami. Ogljikovi hidrati 
ne smejo vsebovati glutena, 
zato je še posebej dobrodošla 
kvinoja, tudi koruza. Po drugi 

strani pa se morate med dieto na 
daleč izogibati predelani hrani, 
ki zakisanost povzroča: belemu 
sladkorju, predelanim ogljikovim 
hidratom, najbolj belemu kruhu. 
Tudi mesa raje ne uživajte vsak 
dan, čim večkrat izberite morske 
sadeže in posnete mlečne izdelke. 
Diete se držite dva tedna in 
zagotovo boste opazili veliko 
razliko. Zavestno se odločite za 
mirnejše življenje. Naše telo pač 
ni ustvarjeno za nenehne duševne 
in telesne napore, potrebuje 
vsaj odmor, da bi znova lahko 
uravnovesilo pH. Zato je v sklopu 
pH-diete prepovedano tudi 
obremenjevanje telesa z naporno 
telesno vadbo, saj ta zakisanost 
telesa močno poveča.

Preprečevanje gripe
Gripa je zelo nalezljiva bolezen in virus se z lahkoto širi 

med prebivalci. Po ocenah zanjo vsako sezono zboli do 10 
odstotkov prebivalcev, kar je do 200.000 ljudi. Za prepreče-
vanje širjenja je priporočljivo upoštevati tri enostavna pra-
vila:

• ostati doma, če zbolimo in bi lahko imeli gripo;
• temeljito in pogosto si umivamo roke, kihamo ali 

kašljamo v rokav ali si usta pokrijemo s papirnatim 
robčkom za enkratno uporabo;

• najučinkovitejša zaščita pred gripo pa je vsakoletno 
cepljenje.

Foto: Domen Horvat
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

2
15

    l  b    20.  05   SREČEN ZA UMRET   (VPS 2005)  
 

 Srečen za um
ret  , dram

a  , Slovenija   
(2013)  v

 

   Igrajo: Evgen Car, M
ilena Zupančič, 

Vladim
ir Vlaškalič, Ivo Ban, Janja 

M
ajzelj, Juta Krem

žar; režija: M
atevž 

Luzar 
   Ivan je 76-letni upokojeni učitelj glas-
be. Verjam

e, da je njegovo življenje 
končano, zato si kupi parcelo za grob 
s prekrasnim

 pogledom
 na Alpe in 

gre v dom
 za starejše, kjer želi v m

iru 
dočakati svoj konec. Am

pak zgodi se 
ravno nasprotno: na tečaju računal-
ništva odkrije strast za življenjem

 in 
končno začne živeti. 

    21.  50   ZVEZDANA   (VPS 2150)  v
 

    l  a    22.  30   UMOR, JE NAPISALA  , 6. sezona, 21. 
del   (VPS 2230) 

    23.  30   VIKEND PAKET   (VPS 2330) 
    0.  55   UKANE PO KANADSKO  : Čustva   (VPS 

0055)  p
 

    1.  25   Videotrak  /    2.  30   Zabavni kanal  /    5.  20   
Videotrak  

    20.  00   KMETIJA 
   M

edtem
 ko se dvobojevalca v kajži 

fizično in psihično pripravljata na 
dvoboj, je na posestvu vse v znam

e-
nju dom

otožja. Člani družine, ki so že 
starši, s solznim

i očm
i priznajo, kako 

neizm
erno pogrešajo svoje otroke.  

    l  a    21.  05   SMRTONOSNO OROŽJE  , 2. sezona, 
2. del  , krim

inalistična serija 
    22.  00   24 UR ZVEČER 
    22.  35   EUROJACKPOT 
    l  b    22.  40   DRUGA ŽENA  
 

 The Other W
ife  , srhljivka  , ZDA   

(2016) 
   Igrajo: Kim

berley Hews, Tonya Kay, 
Christine Sclafani, Nick Principe; re-
žija: Nick Lyon 

    l  b    0.  25   DVOJINA  
 

 Dvojina  , rom
antična dram

a  , Sloveni-
ja   (2013) 
   Igrajo: Nina Rakovec, M

ia Jexen, 
Nataša Barbara Gračner, Jure Heni-
gm

an; režija: Nejc Gazvoda 
    2.  20   24 ur zvečer  /    2.  55   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   ZELENA SVETILKA  
 

 Green Lantern  , akcijski film
  , ZDA   

(2011) 
   Igrajo: Ryan Reynolds, Blake Lively, 
Peter Sarsgaard, M

ark Strong; režija: 
M

artin Cam
pbell 

   Drzni testni pilot Hal je priča strm
og-

lavljenju neznanega letečega pred-
m

eta in ob srečanju z Nezem
ljanom

 
prejm

e skrivnostni zeleni prstan. Ko 
si ga nadene, dobi nadnaravne m

oči 
elitnega reda galaktičnih junakov ... 

    l  b    22.  10   PODLI FANTJE 2  
 

 Bad Boys II  , akcijska kom
edija  , ZDA   

(2003) 
   Igrajo: W

ill Sm
ith, M

artin Lawrence, 
Jordi M

olla, Gabrielle Union, Peter 
Storm

are; režija: M
ichael Bay 

    l  b    1.  00   SAVANNAH  
 

 Savannah  , dram
a  , ZDA   (2013) 

   Igrajo: Jim
 Caviezel, Chiwetel Ejiofor, 

Jaim
ie Alexander, Bradley W

hitford; 
režija: Annette Haywood-Carter 

    3.  10   GLASBENI MIKSER  

    l  a    20.  00   ISTANBULSKA NEVESTA  , 39. del 
   Ipek pa m

edtem
 preseneti z novico, 

ki spravi na noge vso hišo, še najbolj 
pa Fikreta. Sureja povabi v dvorec 
Begum

 in Em
irja, česar ne ve nihče. 

Faruk ju kasneje odpelje dom
ov in se 

prvič zbliža s svojim
 sinom

. Nasled-
nji dan pri zajtrku pove družinskim

 
članom

, da se s Surejo selita v svojo 
hišo in da bosta vzela s seboj Bade. 
Zavlada tišina, Ipek pa se ne m

ore 
zadržati in iz nje izbruhne jeza. Tudi 
Esm

a se odloči za selitev v Istanbul z 
Nurgul in M

ustafo. 
    21.  00   BAR 
    22.  00   VEČERNI PLANET DANES 
    22.  30   BAR V ŽIVO 
    0.  00   INDIJSKA KONOPLJA  , 2. sezona, 5. 

del  , dokum
entarna serija 

   Krishna v M
ainu obišče neuradno 

ustanovo za detoksikacijo, kjer nek-
danji odvisniki zasvojence zdravijo z 
ogrom

nim
i količinam

i trave. 
    0.  30   Ellen  /    1.  25   Nočni program

  

    20.  00   SLOVENSKI POZDRAV   (VPS 2000) 
   Spoznali bom

o novi dve družini – 
družino Rihtar iz Polenšaka in družino 
Frančič iz Šentjerneja. Osrednji gost 
oddaje bo Jože Potrebuješ, ki s Čuki 
praznuje 30 let delovanja. Nasto-
pili bodo še S.O.S. kvintet, družina 
Šabec-Kidrič, 

Kvatropirci, 
Helena 

Blagne, Novi spom
ini ter ansam

bel 
Zadetek in skupina Nalet. 

    21.  25   NA LEPŠE   (VPS 2125)  v
 

    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v
 

    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v
 

    22.  30   KULTURA  v
 

    22.  45   ŠPORT  v
 

    22.  50   VREME  v
 

    l  b    23.  10   PISMO   (VPS 2310)  
 

 The Letter  , dram
a  , ZDA   (1940) 

   Igrajo: Bette Davis, Herbert M
arshall, 

Jam
es Stephenson, Frieda Inescort; 

režija: W
illiam

 W
yler 

    0.  50   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  25   
Dnevnik  /    1.  55   Slovenska kronika  / 
   2.  05   Šport, vrem

e  /    2.  20   Info-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  25   Slovenska kronika  
/    8.  40   Odm

evi  /    9.  10   Kultura  /    9.  15   
Šport  /    9.  25   Vrem

e  /    9.  45   Tele M
  

/    10.  25   Prim
orska kronika  /    10.  45   

Dnevnik Slovencev v Italiji  /    11.  10   M
oj 

gost/M
oja gostja - Vendégem

  /    11.  40   
Turbulenca: Sreča na ukaz  /    12.  15   
Prodajna okna  /    12.  50   Dobro jutro  / 
   15.  05   Prodajna okna  /    15.  25   Om

izje: 
Štajerski gospodarski forum

  /    16.  40   
Prodajna okna  /    17.  00   Ugriznim

o zna-
nost  /    17.  40   M

ostovi - Hidak  /    18.  10   
Tele M

  /    18.  40   Prim
orska kronika  / 

   19.  00   Um
or  /    20.  00   Sledi: Nanjo sem

 
pripet  /    20.  20   Sledi: Sanitetne službe 
slovenskih vojska  /    20.  45   Na vrtu  / 
   21.  15   Tele M

  /    21.  40   Prim
orska kroni-

ka  /    22.  00   Ugriznim
o znanost  /    22.  25   

Glasbeni videospoti  

   14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   Pop news TV  

/ 
   14.  30   Spazio m

usica  , glasbena 
oddaja  /    15.  00   Vesolje je …

  /    15.  35   
City folk obrazi m

est  /    16.  00   BellIta-
lia  /    16.  30   Poteze istrskega življenja 
izpod čopiča Claudia Ugussija  , doku-
m

entarna oddaja  /    17.  00   K2  /    17.  30   
Ezopove pravljice  , risanka  /    17.  40   
M

anu'  , risanka  /    18.  00   Vklop  /    18.  35   
Vrem

e  /    18.  40   Prim
orska kronika  / 

   19.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   
Šport  /    19.  30   Vsedanes  , TV dnevnik  
/    20.  00   Shaker  /    20.  45   Najlepše be-
sede  /    21.  15   IsolaM

usicFestival Luf  , 
2. del  /    22.  15   Vsedanes  /    22.  30   Tech 
Princess  /    22.  35   Pop news TV  /    22.  40   
Arhivski posnetki  /    23.  25   »Il giardino 
dei sogni«  /    0.  10   Sredozem

lje  /    0.  40   
Vsedanes  /    0.  55   Čezm

ejna TV  

   7.  00   TV-prodaja  /    7.  15   Klepet ob kavi  , po-
govorna oddaja  /    8.  35   TV-prodaja  / 
   8.  50   M

ini M
inini nasveti  /    10.  10   TV-

-prodaja  /    10.  25   Oddaja pred dirko F1, 
VN ZDA, ponovitev  /    11.  00   TV-prodaja  
/    11.  30   Ezoterika  /    12.  30   TV-prodaja  
/    12.  45   Faktor, ponovitev  /    13.  30   TV 
kviz  /    14.  45   Krim

inalist  /    16.  00   M
ini 

M
inini nasveti  /    17.  15   Poberi v m

estu  , 
kviz  /    18.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna 
oddaja 

    19.  15   FAKTOR  , pogovorno-inform
ativna 

oddaja 
    20.  00   POBERI V MESTU  , kviz 
    20.  45   KRIMINALIST 
    22.  00   OD BOGA POZABLJENI 
    23.  00   TV KVIZ 
    0.  15   Faktor, ponovitev  

/ 
   1.  00   Glasbeni 

utrip  

   6.  00   TV CLIP 
    8.  30   TV KATALOG 
    9.  30   TV MARKET 
    10.  30   BREZ REZA 
    11.  30   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    12.  20   TV MARKET 
    14.  00   HALO  , pogovorna oddaja 
    15.  00   TV MARKET 
    17.  10   JO  , krim

inalistična serija 
    18.  00   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    18.  50   BREZ REZA 
    20.  00   PEPEL 
    20.  50   LOKALNE VOLITVE 2018 
    22.  20   NARAVA ZDRAVI  , izobraževalna 

oddaja 
    23.  20   KANDIDAT 
    0.  20   JAVLJA SE IZ GLOBINE DUŠE 
    0.  50   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    1.  40   NOČNI PROGRAM  

razvedrilo

drama

razvedrilo

akcija

serija

   6.  00   Kultura  /    6.  10   Odm
evi  /    7.  00   Dobro 

jutro  /    11.  15   Vem
!  /    11.  55   Ugriznim

o 
znanost  /    12.  25   Zlata dekleta  /    13.  00   
Prvi dnevnik  /    13.  20   Šport  /    13.  25   
Vrem

e  /    13.  30   Tarča, Globus, Točka 
prelom

a  /    15.  15   M
ostovi - Hidak  / 

   16.  00   Duhovni utrip  : Srečni, srečni 
sm

o ljudje  /    16.  25   Nabriti detektivi  : 
Ponarejeni denar, 10. del 

    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v
 

    17.  15   ŠPORT  v
 

    17.  20   VREME  v
 

    17.  25   SLOVENSKI MAGAZIN   (VPS 1725) 
    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    18.  00   INFODROM   (VPS 1800)  v

 

   Infodrom
 je inform

ativna oddaja za 
otroke in m

lade.  
    l  d    18.  10   PUJSA PEPA  : Dedi zajec v vesolju   

(VPS 1810)  v
 

   Dedi Zajec obišče Pepino igralno uri-
co, da bi otrokom

 pripovedoval o ra-
ketah. Nenadom

a pa izgubi glas. M
u 

bo zdravnik M
edved lahko pom

agal? 
    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 

    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v
 

    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v
 

    19.  45   ŠPORT  v
 

    19.  55   VREME  v
 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Penelopa: Pene-
lopa in bazenček  /    7.  05   Biba se giba: 
Biba in Prižigalka  /    7.  25   M

ili in M
oli: 

Pikčasta zabava  /    7.  40   Vse o Rozi  : 
Voda, vsepovsod voda!  /    7.  50   Vila 
M

ila  : Čof  /    7.  55   Iz popotne torbe: 
Govoreče živali  /    8.  15   Prisluhnim

o 
tišini: 60. m

ednarodni dan gluhih  / 
   8.  40   Bleščica  /    9.  25   Um

or, je napisala  
/    10.  30   Um

or, je napisala  /    11.  20   Halo 
TV  /    11.  55   Dobro jutro  /    14.  30   Dober 
dan  /    15.  35   O živalih in ljudeh  /    16.  00   
Na vrtu  /    16.  30   Halo TV 

    l  a    17.  10   UMOR, JE NAPISALA  , 6. sezona, 20. 
del   (VPS 1710) 
   M

alo pred poroko Jessicine sestrične 
Ann najdejo um

orjenega njenega že-
nina. Vse kaže, da je storilec nevestin 
brat George, ki so ga pravkar izpustili 
iz um

obolnice. Pred 15 leti naj bi ubil 
takratnega sestrinega zaročenca, ven-
dar se dejanja ne spom

inja. S psihiat-
rovo pom

očjo Jessica ugotovi, kaj se 
skriva za Georgeevo izgubo spom

ina 
in kako je v zločin vpletena. 

    18.  10   TELE M   (VPS 1810) 
    18.  40   PRIMORSKA KRONIKA   (VPS 1840) 
    l  d    19.  05   DUHEC  , 3., zadnji del   (VPS 1905)  , 

otroška nadaljevanka  v
 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Telebajski  /    7.  30   Pikica 
in Peperm

int  /    7.  40   Ben 10  /    7.  50   
M

iraculous - Čarobni dragulji  /    8.  15   
Hotel 13  /    8.  30   TV-prodaja  /    8.  45   Jaz 
sem

 Luna  /    9.  40   TV-prodaja  /    10.  10   
Dr. Oz  /    11.  05   TV-prodaja  /    11.  20   M

oč 
in strast  /    12.  20   TV-prodaja  /    12.  35   
Pohlepna gospa Fazilet 

    l  a    13.  40   USODNO VINO  , 4. sezona, 25. del 
   M

artin končno prizna, da v njegovem
 

življenju obstaja druga ženska, zato 
Nino prosi, da m

u odpusti. Nato pa 
izve, da je Rebeka izginila. 

    l  a    14.  40   JAZ SEM LUNA  , 3. sezona, 25. del  , 
nadaljevanka 

    l  a    15.  35   DEDINJA VENDAVALA  , 1. sezona, 
84. del 

    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   MOČ IN STRAST  , 1. sezona, 78. del 

   Arturo in vsa družina šokirani izvedo, 
da je Erick v kom

i. Franco z nasm
e-

hom
 na obrazu pripom

ni Eladiu, da 
bodo v prim

eru Erickove sm
rti z lah-

koto opravili z Arturovim
 podjetjem

. 
Julia se ob tem

 razjezi ... 
    l  a    17.  55   POHLEPNA GOSPA FAZILET  , 1. 

sezona, 14. del 
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Svet  /    7.  55   

Tom
 in Jerry  /    8.  15   M

rhi za šankom
  / 

   8.  40   M
rhi za šankom

  /    9.  05   Od A do 
Ž  /    9.  35   TV-prodaja  /    9.  50   Na trdnih 
tleh  /    10.  40   TV-prodaja  /    10.  55   Na 
trdnih tleh  /    11.  50   Dan za trening  / 
   12.  25   TV-prodaja  /    12.  40   Laurine 
skrivnosti  /    13.  40   Od A do Ž  /    14.  15   
M

rhi za šankom
  /    14.  40   M

rhi za šan-
kom

  /    15.  10   Na trdnih tleh  /    16.  05   Na 
trdnih tleh 

    l  a    17.  00   LAURINE SKRIVNOSTI  , 2. sezona, 
10. del  , krim

inalistična serija 
    18.  00   SVET 
    l  a    18.  55   MRHI ZA ŠANKOM  , 5. sezona, 11. 

del  , hum
oristična serija 

   M
ax in Caroline se prijavita za delo 

hostes, da bi se lahko udeležili velike 
konvencije o računalniških igricah. 
Presenečeni obstojita, ko vidita, da je 
Hanov prijatelj ustvaril video igrico z 
likom

a, ki tem
eljita na njiju. 

    l  a    19.  20   MRHI ZA ŠANKOM  , 5. sezona, 12. 
del  , hum

oristična serija 
   Caroline spozna m

oškega, ki jo pova-
bi na zm

enek – večer pripovedovanja 
zgodb. Nad izkušnjo ni ravno navdu-
šena ... 

    19.  50   SVET 

   6.  15   Dan.  /    7.  15   Planet Danes  /    7.  45   TV-
-prodaja  /    8.  00   Gorski čuvaj  /    9.  10   Ne 
izpusti m

e  /    10.  10   TV-prodaja  /    10.  25   
Kuharski m

ojster  /    11.  15   TV-prodaja  / 
   11.  45   Ellen  : Jennifer Garner, RuPaul, 
Sophie Fatu  /    12.  40   TV-prodaja 

    l  a    12.  55   GORSKI ČUVAJ  , 3. sezona, 7. del 
   V gozdu najdejo poškodovano tekači-
co in jo takoj odpeljejo v bolnišnico. 
Chiaro m

uči, kar se je zgodilo v Rim
u. 

Ko želi govoriti z Giorgiem
, pa jo ta 

preseneti s prstanom
. M

oški Natashi 
ponuja inform

acije o sinu, a želi nekaj 
v zam

eno. 
    14.  05   KUHARSKI MOJSTER 
    l  a    15.  00   ISTANBULSKA NEVESTA  , 38. del  , 

nadaljevanka 
    16.  00   BAR 
    17.  00   DAN. 
    18.  00   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   DRAGI SOSEDJE  , 4. sezona, 33. del  , 

hum
oristična serija 

    l  a    19.  00   NE IZPUSTI ME  , 111. del 
   Fatih, Cahit in Yigit se na poslovnem

 
kosilu pogovarjajo o m

orebitnem
 so-

delovanju. Fatih potrdi partnerstvo, 
Yigit pa je m

alce zadržan in hoče im
eti 

zadnjo besedo, sploh ker Fatih om
eni, 

da je povabljen na večerjo k Nur. 

P
E

T
E

K
 1

9
. o

k
t
o
b
e
r   6.  50   Ljubke lažnivke  /    7.  40   Ljubke lažnivke  

/    8.  30   Ljubke lažnivke  /    9.  20   Kar bo, 
pa bo  /    10.  15   Kar bo, pa bo  /    11.  10   
TV prodaja  /    11.  25   Diva za um

ret  / 
   12.  15   Diva za um

ret  /    13.  05   Ljubke 
lažnivke  /    14.  00   Ljubke lažnivke  / 
   14.  45   Ljubke lažnivke  /    15.  40   Brez 
sledu  /    16.  30   Slepa pega  /    17.  25   Vsi 
m

oji m
oški  , 1. sezona, 13. del  /    17.  50   

Vsi m
oji m

oški  , 1. sezona, 14. del  / 
   18.  15   Dokaz  /    19.  10   Diva za um

ret  / 
   20.  05   Franklin in Bash  , 1. sezona, 1. 
del  /    21.  00   Brez sledu  /    21.  50   Slepa 
pega  /    22.  45   Dokaz  /    23.  35   Vsi m

oji 
m

oški  , 1. sezona, 13. del  /    0.  05   Vsi 
m

oji m
oški  , 1. sezona, 14. del  /    0.  30   

Diva za um
ret  /    1.  15   Franklin in Bash  

/    2.  00   Kar bo, pa bo  /    2.  45   Kar bo, pa 
bo  /    3.  35   Nočni program

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jut-
ro, Hrvaška  /    10.  20   Veteri-
nar Engel  /    11.  10   Zapuščina 
m

oravskih Hrvatov  /    11.  42   
TV-koledar  /    12.  00   Dnevnik  / 
   12.  15   Šport  /    12.  18   Vrem

e  / 
   12.  23   Im

perij  /    13.  10   Dr. Oz  / 
   14.  00   Dhruv Baker: Iz Hrvaške 
z ljubeznijo  /    14.  30   Prom

etej  
/    15.  00   Dober dan, Hrvaška  / 
   15.  55   Župnik Brown  /    16.  43   
TV-koledar  /    17.  00   Poročila  
/    17.  14   Vrem

e  /    17.  15   Raz-
m

ere na cesti  /    17.  20   Pri nas 
dom

a  /    18.  10   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva  /    19.  55   Loto 

   6.  00   M
ala m

orska deklica  , anim
i-

rani film
  , ZDA   (1989)  /    7.  20   

M
ogočni Oz  , fantazijski film

  , 
ZDA   (2013)  /    9.  30   Sprem

lje-
valec  , dram

a  , ZDA   (2009)  / 
   10.  45   Večerja s Hervejem

  , 
dram

a  , ZDA   (2018)  /    12.  35   
Thor  , 

akcijski 
film

  , 
ZDA   

(2011) 
    l  b    14.  30   THOR: SVET TEME  
 

 Thor: The Dark W
orld  , 

akcijski film
  , ZDA   (2013) 

    l  b    16.  20   THOR: RAGNAROK  
 

 Thor: Ragnarok  , akcijski film
  , 

ZDA   (2017) 
    18.  30   KREMPLJI  , 2. sezona, 1. del 
    l  a    19.  15   SLAVNA IN ZALJUBLJENA  , 2. 

sezona, 6. del 

   6.  30   Cukr in Popr  , kom
edija  , ZDA   

(2001)  /    7.  55   Robot in Frank  , 
kom

edija  , ZDA   (2012)  /    9.  30   
TV-prodaja  /    9.  45   Jedro  , srh-
ljivka  , ZDA, VB   (2003)  /    12.  20   
TV-prodaja 

    l  b    12.  35   POSLEDNJA POSTAJA  
 

 Last Station  , biografska 
dram

a  , VB   (2009) 
    l  b    14.  40   ŠOLA ZA NEVESTE  
 

 Bridal Boot Cam
p  , kom

edija  , 
ZDA   (2017) 

    l  b    16.  30   WOODCOCK  
 

 M
r. W

oodcock  , kom
edija  , 

ZDA   (2007) 
    l  b    18.  10   ROCKY 3  
 

 Rocky 3  , akcijska dram
a  , 

ZDA   (1982) 

    20.  00   DNEVI HRVAŠKEGA TURIZ-
MA  : Podelitev turističnih 
nagrad  , prenos s Hvara 

    21.  12   PULS 
    22.  02   ODKRITO 
    22.  52   DNEVNIK 3 
    23.  07   Šport  /    23.  11   Vrem

e  /    23.  13   
Kulturna poročila  /    23.  27   V 
Filadelfiji je vedno sončno  / 
   23.  50   Župnik Brown  /    0.  40   
Veterinar Engel  /    1.  25   Dr. Oz  
/    2.  10   Dober dan, Hrvaška  / 
   3.  00   Dolina sonca  

    l  b    20.  00   DRŽAVNI SOVRAŽNIK  
 

 Enem
y Of The State  , akcijski 

film
  , ZDA   (1998) 

    l  b    22.  10   UKRADENE HČERE: UGRA-
BLJENKE BOKO HARAMA  

 
 Stolen Daughters: 
Kidnapped By Boko Haram

  , 
dokum

entarni film
  , ZDA   

(2018) 
    23.  30   Odvetnik  , dram

a  , ZDA   (2017)  
/    1.  30   Hladni vrh  , dram

a  , ZDA   
(2003)  /    4.  00   Dam

ilola  , dra-
m

a  , VB   (2016)  

    l  b    20.  00   MAX PAYNE  
 

 M
ax Payne  , akcijski film

  , 
ZDA, Kanada   (2008) 

    l  b    21.  45   VERIGA POVELJEVANJA  
 

 Echo Effect  , akcijski film
  , 

ZDA   (2015) 
    l  b    23.  25   ROCKY 4  
 

 Rocky 4  , akcijska dram
a  , 

ZDA   (1985) 
    1.  05   M

ichael Collins  , dram
a  , VB, 

Irska, ZDA   (1996)  /    3.  30   Naj-
boljši prijatelj  , kom

edija  , ZDA   
(2010)  /    5.  15   Nočni program

  

   6.  50   Čudež v 8. ulici  , kom
edija   

(1987)  /    8.  35   Dekle, ki sem
 

jo ljubil  , rom
antična dram

a   
(1973)  /    10.  30   Enid  , biograf-
ska dram

a   (2009)  /    11.  55   
Deček z im

enom
 Sailboat  , 

kom
edija   (2018)  /    13.  20   Kra-

tek stik  , ZF-kom
edija   (1986)  

/    14.  55   Vse za sina  , srhljiva 
dram

a   (2001)  /    16.  25   Nekoč 
davno  , dram

a   (2016)  /    18.  25   
Krik za svobodo  , biografska 
dram

a   (1987)  /    21.  00   Otroci 
človeštva  , ZF-dram

a   (2006)  / 
   22.  45   Sončeve solze  , akcijska 
srhljivka   (2003)  /    0.  45   Zelena 
m

ilja  , dram
a   (1999)  /    4.  40   

Grinch  , fantazijska kom
edija   

(2000)  

   5.  35   Dnevnik  /    6.  35   PopPixie  / 
   6.  50   Sm

rkci  /    7.  10   W
inx Club  

/    7.  55   Sosedje za vedno  /    8.  50   
Ščepec ljubezni  /    9.  50   Kazen  / 
   11.  00   Vojna vrtnic  /    12.  00   IN 
m

agazin  /    12.  50   Nad lipo 35  / 
   14.  00   Poročila  /    14.  10   Sosed-
je za vedno  /    14.  50   Km

etija   
x

  /    16.  00   Na m
eji  /    17.  00   

Poročila  /    17.  30   IN m
agazin  

/    18.  15   Vojna vrtnic  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Km

etija   x
  / 

   21.  30   Na m
eji  /    22.  30   Prever-

jeno  /    23.  30   Večerna poročila  
/ 

   23.  55   Poseidon  , akcijska 
srhljivka  , ZDA   (2006)   

x
  / 

   1.  55   Še enkrat 17  , kom
edija  , 

ZDA   (2009)  

   5.  40   RTL Direkt  /    6.  15   Pingvini z 
M

agadaskarja  /    6.  45   Pingvi-
ni z M

agadaskarja  /    7.  10   TV 
prodaja  /    7.  25   Kupuj in pro-
daj  /    8.  25   TV prodaja  /    8.  40   
Na visoki nogi v m

ajhni hiši  / 
   9.  10   TV prodaja  /    9.  25   Shop-
ping kraljica  /    10.  30   Budva na 
m

orski peni  /    11.  40   Budva 
na m

orski peni  /    12.  40   Sm
rt 

v raju  /    13.  45   Pogrešan člo-
vek  /    14.  45   Horvatovi  /    15.  45   
Shopping kraljica  /    16.  30   RTL 
Novice  

/ 
   17.  00   

Shopping 
kraljica  /    17.  05   Življenje na 
tehtnici  /    18.  30   RTL Danes  / 
   20.  00   Pogrešan človek  /    21.  00   
Življenje na tehtnici  /    22.  15   
RTL Direkt  

prireditev

akcija

akcija

2
5

.
 o

k
t
o
b
e
r
 Č

E
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R
T

E
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   7.  00   Otroški program
  /    11.  05   Po-

zitivno  /    11.  35   M
cLeodove 

hčerke  /    12.  30   Vzljubite svoj 
vrt  

/ 
   13.  37   Zm

enkarije za 
seniorje  , kom

edija   (2014)  / 
   15.  07   Potovanje daleč stran  
/    16.  00   Regionalni dnevnik  / 
   16.  45   Planet Zem

lja II: M
esta  

/    17.  35   Odpočij si, zaslužil 
si si  /    18.  15   Vaški praznik  / 
   19.  03   Hlapičeve nove dogo-
divščine  /    19.  30   Poprock.hr  / 
   20.  05   Hrvaška  /    22.  05   Klub 7  
/    23.  00   M

ost  /    23.  55   Občudo-
vani  , dram

a  , Avstralija   (2013)  
/    1.  40   Barabe in princese  

   6.  00   Jum
anji: Dobrodošli v džun-

gli  , akcijski film
  , ZDA   (2017)  

/    8.  00   Hišni red  , dram
a  , ZDA   

(1999)  /    10.  05   Avioni  , anim
i-

rani film
  , ZDA   (2013)  /    11.  40   

Avioni 2: V akciji  , anim
irani 

film
  , ZDA   (2014)  /    13.  05   Pod-

predsednica  /    13.  35   Prevara, 
4. del  /    14.  35   Zakaj ravno on?  , 
kom

edija  , ZDA   (2016)  /    16.  25   
Princesa in žabec  , anim

irani 
film

  , ZDA   (2009)  /    18.  00   Ta-
borjenje, 2. del  /    18.  30   Težave 
g. Picklesa, 3. del  /    19.  00   Za-
konca Adelm

an  , dram
a  , Fran-

cija   (2017)  /    21.  00   M
oj slepi 

brat  , kom
edija  , ZDA   (2016)  

   9.  15   Ulov  /    10.  10   Zabavna ločen-
ka  /    11.  05   M

rhi za šankom
  / 

   12.  00   M
ladi odvetniki  /    12.  55   

Riverdale  /    13.  50   Zdravnica 
m

alega m
esta  /    14.  45   Lovci 

na hiške  /    15.  15   Am
eriški top 

m
odel  /    16.  10   M

rhi za šan-
kom

  /    17.  05   Zabavna ločenka  
/    18.  00   Ulov  /    19.  00   Šepetalka 
duhov  /    20.  00   Ljubke lažnivke  
/    21.  00   Riverdale  /    22.  00   Po-
staja 19  /    22.  55   M

rhi za šan-
kom

  /    23.  50   Zabavna ločenka  
/    0.  45   Ulov  /    1.  40   Šepetalka 
duhov  /    2.  30   Ljubke lažnivke  / 
   3.  15   Nekoč pred davnim

i časi  

   3.  00   Kolesarstvo  : 6 dni Londona  / 
   4.  00   Nam

izni tenis  : Svetovni 
pokal (m

), Pariz  /    5.  00   Roko-
borba: Svetovno 

prvenstvo 
2018, 

Budim
pešta  

/ 
   5.  30   

Kolesarstvo  : 6 dni Londona  
/    6.  30   Olim

pijske igre  /    7.  30   
Rokoborba: Svetovno prven-
stvo 2018, Budim

pešta  /    8.  00   
Kolesarstvo  : 6 dni Londona  
/    9.  00   Olim

pijske igre  /    10.  30   
Kolesarstvo  : 106. Tour de 
France 2019  /    12.  00   Olim

pij-
ske igre  : Legende od blizu  / 
   12.  30   Najboljši športni prizori  
/    13.  30   Nogom

et  : M
LS 2018, 

vrhunci  /    14.  00   Olim
pijske 

igre  : Hall of Fam
e 

    15.  00   SNOOKER  : English Open, 
Crawley: finale  , posnetek 

    16.  30   Nogom
et  : M

LS 2018, vrhunci  
/    17.  00   Olim

pijske igre  : Hall 
of Fam

e  /    18.  00   Dirke z droni  : 
DR1 Cham

pion Series  /    18.  55   
Novice  /    19.  00   Kolesarstvo  : 6 
dni Londona  /    20.  00   Kolesar-
stvo  : 6 dni Londona  /    22.  25   
Novice  /    22.  30   Olim

pijske igre  : 
Hall of Fam

e  /    23.  25   Novice  / 
   23.  30   Najboljši športni prizori  
/    0.  30   Snooker  

   5.  00   Nogom
et: 

Francoska 
liga: 

Strasbourg - M
onaco, pon.  

/    6.  45   Nogom
et: Italijanska 

liga: 
Fiorentina 

- 
Cagliari, 

pon.  /    8.  45   Nogom
et: Ita-

lijanska 
liga: 

Sam
pdoria 

- Sassuolo, pon.  /    10.  30   No-
gom

et: Južnoam
eriška liga 

prvakov: polfinale: Boca Juni-
ors - Palm

eiras, prva tekm
a, 

posnetek  /    12.  30   Nogom
et: 

Italijanska liga: Udinese - Na-
poli, pon.  /    14.  15   TV-prodaja  
/    14.  45   Rokom

et: Nem
ška 

liga: Rhein-Neckar - Fuchse 
Berlin, pon.  /    16.  15   Košarka: 
FIBA Liga prvakov: Olim

pija - 
Bologna, pon. 

    l  f    18.  00   RELI  : W
RC: Španija, 1: HP  , 

prenos 
    19.  00   Nogom

et: Italijanska liga: In-
ter - M

ilan, posnetek srečanja  
/    21.  00   Nogom

et: Italijanska 
liga: Juventus - Genoa, pon.  
/    23.  00   Nogom

et: Francoska 
liga: PSG - Am

iens, pon.  / 
   1.  05   Hokej na ledu: NHL: New 
Jersey - Nashville, prenos 
srečanja  /    3.  30   Rokom

et: Liga 
prvakinj: Podravka - Krim

, 
pon.  

   0.  05   Nogomet  : Liga prvakov - 3. 
krog: Borussia (D) - Atletico 
Madrid  /    1.  45   Tenis  : ATP 500 
Basel  /    3.  30   Nogomet  : Kvali-
fikacije za EP U17: Bolgarija - 
Slovenija  /    5.  00   Tenis  : WTA Fi-
nals Singapore  /    6.  30   Košarka  : 
Evroliga - 2. in 3. krog  , pregled 
kroga  /    7.  45   Nogomet  : Sloven-
ski pokal - četrtfinale: Gorica - 
Mura  /    9.  30   TV-prodaja  /    10.  00   
Nogomet  : Liga prvakov - 3. 
krog: Liverpool - Crvena zvez-
da  /    11.  45   Nogomet  : Liga pr-
vakov - 3. krog  , vrhunci  /    12.  15   
TV-prodaja  /    13.  00   Tenis  : ATP 
500 Dunaj: osmina finala  , pre-
nos 

    l  f    18.  40   NOGOMET  : Evropska liga - 3. 
krog: Spartak Trnava - GNK 
Dinam

o  , prenos 
    21.  00   Nogom

et  : Evropska liga - 3. 
krog: Chelsea - Bate Borisov  , 
prenos  /    23.  00   Košarka  : NBA 
Action  /    23.  30   Evropska liga  , 
3. krog  , vrhunci  /    0.  30   Nogo-
m

et  : Evropska liga - 3. krog: 
Sporting - Arsenal  

/ 
   2.  20   

Am
eriški nogom

et  : NFL: Ho-
uston - M

iam
i  , prenos  /    5.  30   

Tenis  : ATP 500 Basel  

   1.  00   Sm
učanje prostega sloga  / 

   2.  00   Ringen  /    2.  30   Skvoš  / 
   3.  30   Rokoborba  /    4.  00   Ko-
lesarstvo  

/ 
   8.  30   Sm

učanje 
prostega sloga  /    9.  30   Naj-
boljši športni prizori  /    10.  00   
Ringen  /    10.  30   Kolesarstvo  / 
   11.  30   Najboljši športni prizori  
/    12.  00   Olim

pijske igre  /    13.  00   
Um

etnostno drsanje  /    15.  00   
Kolesarstvo  /    17.  00   Nogom

et  
/    17.  30   Snooker  /    19.  25   No-
vice  /    19.  30   Olim

pijske igre  / 
   22.  00   Najboljši športni prizori  
/    22.  55   Novice  /    23.  00   Sm

u-
čanje prostega sloga  /    0.  00   
Kolesarstvo  

   12.  00   Konjeništvo: 
Kasaške 

dirke, 
Ljutomer  /    13.  00   Reli: W

RC  
/ 

   13.  30   
Nogomet: 

Italijan-
ska liga  /    14.  00   Nogomet: 
Italijanska 

liga: 
Frosinone 

- Empoli  /    15.  45   Nogomet: 
Južnoameriška liga prvakov: 
Polfinale: Boca Juniors - Pal-
meiras  /    17.  45   Nogomet: Itali-
janska liga: Juventus - Genoa  
/    19.  30   Nogomet: Italijanska 
liga: Udinese - Napoli  /    21.  30   
Nogomet: Italijanska liga: Bo-
logna - Torino  /    23.  15   Nogo-
met: Italijanska liga: Inter - Mi-
lan  /    1.  15   Nogomet: Francoska 
liga: St. Etienne - Rennes  

   18.  40   Gorenjska poročila  /    19.  00   
Ujem

i sanje  /    20.  00   Sveča-
nost ob 70. obletnici Društva 
upokojencev Jesenice  /    21.  00   
Sledi korakov  /    21.  40   Gorenj-
ska poročila  /    22.  00   M

orda 
niste vedeli  

   15.  30   Video strani  /    18.  30   Dogod-
ki dneva  /    18.  50   M

inute za 
kulturo  /    18.  55   Viža tedna  / 
   19.  00   Glasbeni video spoti  / 
   20.  00   Četrtkova podoknica  / 
   21.  32   Glasbeni video spoti  / 
   22.  15   Dogodki dneva  

snooker

reli

nogomet

   18.  00   M
ojca 

in 
m

edvedek 
Jaka  

/ 
   18.  40   Regionalne novice  

/    18.  45   Videospot dneva  / 
   18.  50   Spoznajm

o jih …
 bere-

m
o skupaj  /    18.  55   Kuhinjica  / 

   19.  20   Videostrani  /    20.  00   Naj 
viža  /    21.  15   Novice  

   18.  00   Gnes  /    18.  05   M
i zam

ejci  / 
   18.  25   Asov glasbeni izbor  / 
   20.  00   Gnes  /    20.  05   M

i zam
ejci  

/    20.  25   Asov glasbeni izbor  / 
   22.  00   Gnes  /    22.  05   M

i zam
ejci  

/    22.  25   Asov glasbeni izbor  / 
   0.  00   Pom

 info  

   5.  00   Nogom
et  /    9.  45   Košarka  / 

   12.  00   Konjeništvo  
/ 

   13.  00   
Reli  /    13.  30   Nogom

et  /    17.  45   
Nogom

et  /    19.  30   Nogom
et  / 

   21.  30   Nogom
et  /    23.  15   Nogo-

m
et  /    1.  15   Nogom

et  

   18.  30   Ščepec trpkosti o panovcih  / 
   19.  00   Künštni Prleki  /    19.  30   
Kuhinjica  

/ 
   20.  00   Pom

ur-
ski dnevnik  /    20.  15   Ščepec 
trpkosti o panovcih  /    20.  45   
Künštni Prleki  /    21.  15   Aktual-
no  /    21.  30   Pom

urski dnevnik  

   7.  30   Telovadba  /    8.  00   Risanke  / 
   9.  00   Po naši deželi  /    9.  30   Po 
Sloveniji  

/ 
   10.  30   Kuhinjica  

/    17.  00   Tv reportaže  /    18.  00   
Kuhinjica  /    19.  00   Risanke  / 
   20.  00   Dok. program

  /    21.  45   
TED, nastopi  

   15.  30   Teksaške 
neprem

ičnine  
/ 

   16.  30   
Skladiščne 

vojne  
/ 

   18.  30   Poker  /    19.  30   Profesio-
nalci  /    23.  00   eSports  /    23.  30   
Rebel TV  /    0.  00   Norm

alno  / 
   0.  30   Erotični spoti  
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jub
ke

 la
žn

ivk
e  

/ 
   14

.  50
   L

jub
ke

 la
žn

ivk
e  

/ 
   15

.  45
   B

re
z 

sle
du

  / 
   16

.  35
   S

lep
a p

eg
a  

/    1
7.  3

0   V
si 

m
oji

 m
oš

ki  
/    1

7.  5
5   V

si 
m

oji
 m

oš
ki  

/ 
   18

.  20
   D

ok
az

  / 
   19

.  15
   Fr

an
kli

n 
in 

Ba
sh

  , 
1. 

se
zo

na
, 8

. d
el  

/ 
   20

.  05
   F

ra
nk

lin
 in

 
Ba

sh
  , 1

. s
ez

on
a, 

9. 
de

l  /
    2

1.  0
0   

Br
ez

 
sle

du
  / 

   21
.  50

   S
lep

a p
eg

a  
/    2

2.  4
5   D

o-
ka

z  /
    2

3.  3
5   V

si 
m

oji
 m

oš
ki  

/    0
.  00

   V
si 

m
oji

 m
oš

ki  
/    0

.  25
   Fr

an
kli

n i
n B

as
h  , 

1. 
se

zo
na

, 8
. d

el  
/    1

.  10
   Fr

an
kli

n i
n B

as
h  , 

1. 
se

zo
na

, 9
. d

el  
/    1

.  55
   K

ar
 bo

, p
a b

o  
/    2

.  40
   K

ar
 bo

, p
a b

o  
/    3

.  25
   N

oč
ni 

pr
o-

gr
am
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    l  b    20.  05   DIANA   (VPS 2005)  
 

 Diana  , biografska dram
a  , kopr.   

(2013) 
   igrajo: Naom

i W
atts, Naveen An-

drews, Juliet Stevenson, M
ichael Byr-

ne; režija: Oliver Hirschbiegel 
    22.  00   TELEVIZIJSKI KLUB  : Obrazi m

igraci-
je   (VPS 2200)  v

 

   M
igracije sprem

injajo svet, kot ga 
poznam

o. Ines Kočar se bo o tem
 

pogovarjala z gosti: beguncem
 iz 

Afganistana 
Sajjadom

 
Ahm

adijem
, 

psihiatrom
 M

atjažem
 Lunačkom

, štu-
dentko antropologije in avtorico knji-
ge Shukran Aido Silić in prevajalcem

 
W

asim
om

 Alkhatibom
. 

    l  a    22.  55   UMOR, JE NAPISALA  , 7. sezona, 1. 
del   (VPS 2255) 

    23.  55   UKANE PO KANADSKO  : Energija   
(VPS 2355) 

    0.  25   KRALJEVI VARIETE 2015   (VPS 0025) 
    2.  45   Videotrak  /    3.  55   Nogom

et - državno 
prvenstvo: Gorica - M

aribor  /    5.  50   
Videotrak  

    20.  00   DAN NAJLEPŠIH SANJ 
   Tokrat se bo nekoliko zapletlo. Sonja 
m

ora za izpolnitev srčne želje odgo-
voriti pravilno na vsa vprašanja v 
kvizu. Nato pa na ključno vprašanje 
odgovori napačno! V oddaji bom

o 
videli tudi našo nekdanjo sm

učarsko 
šam

pionko M
atejo Svet, ki bo pom

a-
gala pri uresničitvi želje prijateljice 
Patricije. 62-letna Cvetka si že vse 
življenje želi najti svojo družino.  

    l  b    21.  35   UPANJE OSTAJA  
 

 Hope Floats  , rom
antična dram

a  , ZDA   
(1998) 
   Igrajo: Sandra Bullock, Harry Connick 
m

l., M
ae W

hitm
an, Gena Rowlands, 

M
ichael Pare; režija: Forest W

hitaker 
    l  b    23.  50   POSLEDNJI PLESALEC  
 

 M
ao's Last Dancer  , rom

antična 
dram

a  , ZDA   (2009) 
   Igrajo: Chi Cao, Bruce Greenwood, 
Kyle M

acLachlan, Aden Young; režija: 
Bruce Beresford 

    2.  05   ZVOKI NOČI  

    l  b    20.  00   2012  
 

 2012  , akcijski ZF-film
  , ZDA   (2009) 

   Igrajo: John Cusack, Am
anda Peet, 

Thandie Newton, W
oody Harrelson; 

režija: Roland Em
m

erich 
    l  b    23.  00   JUTRI, KO SE JE ZAČELA VOJNA  
 

 Tom
orrow, W

hen the W
ar Began  , 

akcijska pustolovska dram
a  , ZDA   

(2010) 
   Igrajo: Caitlin Stasey, Rachel Hurd-
-W

ood, Lincoln Lewis, Phoebe Ton-
kin; režija: Stuart Beattie 
   Osem

 najstnikov se odpravi na po-
čitnice 

v 
avstralsko 

divjino, 
toda 

brezskrbno 
raziskovanje 

prekine 
nepričakovana invazija tuje vojske. 
Prestrašeni prijatelji se želijo vrniti 
dom

ov, a so njihove sorodnike že ujeli 
in odpeljali v ujetništvo.  

    l  b    0.  55   PARANORMALNO 2  
 

 Paranorm
al Activity 2  , grozljivka  , 

ZDA   (2010) 
    2.  35   Brooklyn 9-9  , 2. sezona, 9. del  /    3.  00   

Glasbeni m
ikser  

    20.  00   BAR 
   Prejšnji teden je barovce presenetila 
vselitev nove tekm

ovalke Anje, in 
ko so že m

islili, da je presenečenj 
za nekaj časa konec, so znova ostali 
odprtih ust. Tokrat sta se za obstoj v 
šovu na vročih stolih borila Noem

i in 
Sandi, a sta na koncu v Baru ostala 
oba. Ob sobotah ob 20. uri je na spo-
redu izločilna oddaja v živo.  

    22.  00   BAR V ŽIVO 
    l  b    23.  00   NEVARNA ODPRAVA  
 

 Riddle  , grozljivka  , ZDA   (2013) 
   Igrajo: Elisabeth Harnois, Val Kilm

er, 
Diora Baird, W

illiam
 Sadler; režija: 

John O. Hartm
an, Nicholas M

ross 
   Študentka Holly Teller v skrivnostnem

 
m

estecu Riddle v Pensilvaniji išče 
svojega pogrešanega brata. Proti volji 
tam

kajšnjega šerifa in nekaterih po-
sam

eznikov začne razvozlavati skriv-
nost, ki jo vodi do zapuščene psihi-
atrične bolnišnice na robu m

esta ... 
    1.  05   NOČNI PROGRAM  

    20.  00   KDO BI VEDEL   (VPS 2000)  v
 

   Zabavali se bom
o tudi v tokratni 

oddaji Kdo bi vedel. Kapetanki Urški 
Vučak M

arkež se bo pridružila igral-
ka Vesna Pernarčič, m

edtem
, ko bo 

kapetanu Tinu Artaču pom
agal Jože 

Potrebuješ. Na trenutke ne boste ve-
deli, kdo je Tilen in kdo Jože. Seveda 
pa bo kot vedno vse dilem

e razrešil 
naš Saša Jerković. 

    21.  15   BUČKE   (VPS 2115)  v
 

    21.  40   POROČILA   (VPS 2140) 
    21.  50   ŠPORT 
    22.  00   VREME 
    l  a    22.  05   DEKLINA ZGODBA  , 1. sezona, 10. 

del   (VPS 2205)  , nadaljevanka 
    l  b    23.  20   LADY MACBETH   (VPS 2320)  
 

 Lady M
acbeth  , dram

a  , VB   (2016) 
   Igrajo: Florence Pugh, Cosm

o Jarvis, 
Paul Hilton, Naom

i Ackie, Christopher 
Fairbank; režija: W

illiam
 Oldroyd 

    0.  55   Profil  /    1.  30   Dnevnik Slovencev v Ita-
liji  /    1.  55   Dnevnik  /    2.  20   Utrip  /    2.  35   
Šport  /    2.  45   Vrem

e  /    2.  50   Info-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  25   Slovenska kronika  
/    8.  40   Odm

evi  /    9.  10   Kultura  /    9.  15   
Šport  /    9.  45   Tele M

  /    10.  25   Prim
orska 

kronika  /    10.  45   Dnevnik Slovencev v 
Italiji  /    11.  10   M

ostovi - Hidak  /    11.  40   
Lutkovna predstava: Rdeča Kapica  / 
   12.  00   Ugriznim

o znanost  /    12.  25   O 
živalih in ljudeh  /    12.  50   Dober dan  / 
   13.  30   Dober dan  /    14.  15   Dober dan  
/    15.  35   Um

etnost igre: Janez Škof  / 
   16.  20   Obzorja duha: Sinoda m

ladi za 
m

lade  /    16.  55   Ljudje in zem
lja  /    17.  45   

Izzivi - obrt in podjetništvo  /    18.  10   
Preglednik TV M

aribor  /    18.  40   Pri-
m

orska kronika  /    19.  00   Um
or  /    20.  00   

Operna noč v M
estnem

 parku 2018  
/    21.  40   Dober večer: Jože Svetina  / 
   22.  30   Osm

i dan  /    23.  00   Slovenski m
a-

gazin  /    23.  25   Glasbeni videospoti  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  , de-

želne vesti  /    14.  20   Pop news TV  / 
   14.  30   Petrarca  , besede o kulturi  / 
   15.  00   Boben  /    16.  00   Folkest Shel 
Shapiro  /    16.  30   Arhivski posnetki  / 
   17.  25   Vsedanes  , TV dnevnik  /    18.  00   O 
živalih in ljudeh  /    18.  35   Vrem

e  /    18.  40   
Prim

orska kronika  /    19.  00   Vsedanes  , 
TV dnevnik  /    19.  25   Šport  /    19.  30   Jutri 
je nedelja  , verska oddaja  /    19.  45   Av-
tom

obilizem
  /    20.  00   Tednik  /    20.  30   

Dim
ela cantando 2014  , Festival po-

pevk v istrobeneškem
 narečju  /    22.  15   

Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  30   Tech 
Princess  /    22.  35   Pop news TV  /    22.  40   
Vsedanes  , TV dnevnik  /    23.  10   Spom

i-
ni na m

esto  : Koper  /    0.  35   Vsedanes  , 
TV dnevnik  /    0.  50   Čezm

ejna TV  /    1.  15   
Infokanal  

   6.  30   TV-prodaja  /    6.  45   Klepet ob kavi  , po-
govorna oddaja  /    8.  05   TV-prodaja  / 
   8.  20   Bandolera  , telenovela  /    9.  25   TV-
-prodaja  /    9.  40   Bandolera  , telenovela  
/    10.  45   M

ini M
inini nasveti  /    12.  00   

Parada plesa  , oddaja o plesu  /    12.  30   
Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   13.  45   TV-prodaja  /    14.  15   Na kavi z 
Giannijem

  , pogovorna oddaja  /    14.  45   
Faktor, ponovitev  /    15.  30   Prihaja Kalle  
/    16.  30   Prihaja Kalle  /    17.  30   TV kviz  
/    18.  45   Odtenki slave  , oddaja o Hol-
lywoodu  /    19.  15   Faktor, pogovorno-
-inform

ativna oddaja  /    19.  55   Form
ula 

1, VN ZDA  /    21.  30   Odtenki slave  , 
oddaja o Hollywoodu  /    22.  00   Potep z 
Leo  /    22.  30   Dom

ovina, dokum
entarni 

film
  /    23.  40   Faktor, ponovitev  /    0.  25   

Glasbeni utrip  

   6.  00   TV CLIP 
    9.  30   TV MARKET 
    10.  30   LOKALNE VOLITVE 2018 
    12.  00   TV MARKET 
    14.  00   REGIONALNO 
    15.  00   JAVLJA SE IZ GLOBINE DUŠE 
    15.  30   KANDIDAT 
    16.  30   TV MARKET 
    18.  00   BIZZ 
    19.  00   BREZ REZA 
    l  b    20.  00   NASVIDENJE VSEMU  
 

 Goodbye To All That  , kom
edija  , ZDA   

(2014) 
    l  b    21.  30   DEKLE, TRIJE MOŠKI IN REVOLVER  
 

 A girl, three Guys and a gun  , dram
a  , 

ZDA   (2001) 
    23.  00   PEPEL 
    23.  50   KANDIDAT 
    0.  50   NOČNI PROGRAM  

razvedrilo

drama

razvedrilo

ZF-film

razvedrilo

   6.  00   Kultura  /    6.  10   Odm
evi  /    7.  00   Juvi, 

aerobika za otroke  /    7.  05   Telebajski  / 
   7.  30   Kljukec s strehe  /    7.  55   Studio kri-
škraš  /    8.  15   Ribič Pepe  /    8.  40   Govore-
či Tom

 in prijatelji  /    8.  50   Firbcologi  / 
   9.  15   M

ale sive celice  /    10.  05   Infodrom
  

/    10.  20   Osvežilna fronta  /    10.  50   Od 
blizu  : Oliver Dragojević  /    11.  40   Tednik  
/    12.  40   NaGlas  /    13.  00   Prvi dnevnik  
/    13.  15   Šport  /    13.  20   Vrem

e  /    13.  25   
O živalih in ljudeh  /    13.  55   Na vrtu  / 
   14.  35   M

ed odm
orom

  /    15.  00   Am
bienti  

/    15.  35   Profil  /    16.  15   Nova Zelandija iz 
zraka  /    17.  00   Poročila ob petih  /    17.  10   
Šport  /    17.  15   Vrem

e 
    17.  20   SLOVENSKA NAREČJA  : Panonska 

narečna skupina   (VPS 1720) 
    17.  50   OD OSNOV DO ODLIČNOSTI Z DONNO 

HAY  , 8. del   (VPS 1750) 
    18.  20   OZARE   (VPS 1820)  v

 

    l  d    18.  25   KALIMERO  : Napad gosenic   (VPS 
1825)  v

 

    l  d    18.  45   ČEBELICE  : O m
rožku, ki si ni hotel 

striči nohtov   (VPS 1845)  v
 

    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v
 

    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v
 

    19.  25   UTRIP  v
 

    19.  45   ŠPORT  v
 

    19.  55   VREME  v
 

   6.  30   10 dom
ačih  /    7.  00   Najboljše jutro  / 

   10.  00   Skodelica kave  , dokum
entarni 

film
  /    11.  05   Um

or, je napisala  , 6. se-
zona, 20. del  /    12.  15   Um

or, je napisa-
la  , 6. sezona, 21. del  /    13.  25   Na lepše  
/    14.  10   10 dom

ačih 
    l  a    14.  40   UMOR, JE NAPISALA  , 6. sezona, 22. 

del   (VPS 1440) 
    l  e  l  f    15.  45   NOGOMET - DRŽAVNO PRVENSTVO  : 

Gorica - M
aribor, 13. kolo   (VPS 

1545)  , prenos iz Nove Gorice 
    18.  15   DUH OPERE   (VPS 1815)  , dokum

entar-
ni film

  v
 

   Leto 2006. Zdi se, da je Slovenija še 
vedno zgodba o uspehu, zaposleni 
v SNG Opera in Balet Ljubljana pa 
delajo v nem

ogočih razm
erah. Težko 

čakajo na obljubljeno obnovo in dozi-
davo operne hiše. Film

 intim
no beleži 

njihove osebne zgodbe ter predanost 
um

etnosti v nepričakovanih šestih 
letih prenove. 

    19.  15   INFODROM   (VPS 1915)  v
 

    19.  30   OSVEŽILNA FRONTA  : Geek kultura   
(VPS 1930) 
   V novi sezoni so se ustvarjalci Osve-
žilne fronte najprej lotili geek kulture. 
Kdo so geeki in zakaj se odrasli nav-
dušujejo nad super junaki? 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Sm
rkci  /    7.  30   Tačke na 

patrulji  /    7.  55   Super krila  /    8.  05   Peter 
Pan  /    8.  30   Heidi  /    8.  55   M

iraculous - 
Čarobni dragulji  /    9.  20   Zak nevihta  / 
   9.  45   Ben 10  /    10.  05   Beyblade: Pot do 
zm

age  /    10.  30   Ljubke lažnivke  /    11.  25   
Kuharski m

ojster 
    l  b    12.  25   JOE PROTI VULKANU  
 

 Joe Versus the Volcano  , kom
edija  , 

ZDA   (1990) 
    l  b    14.  20   DRUGA ŽENA  
 

 The Other W
ife  , srhljivka  , ZDA   

(2016) 
    16.  05   SLOVENIJA IMA TALENT  p

 

    17.  55   PREVERJENO  p
 

   Koliko vasi v Sloveniji im
a le nekaj 

prebivalcev, sam
o enega prebivalca 

ali pa so povsem
 prazne? Včasih je 

bil nadzor dim
nikarjev obvezen, zdaj 

ni več tako. Je pa ogrom
no kurilnih 

naprav zastarelih. Gospodarska rast 
je v Sloveniji že nekaj let visoka, pod-
jetja kujejo dobičke, po drugi strani pa 
recim

o v M
ariboru raste število ljudi, 

ki bi bili brez pom
oči dobrodelnih or-

ganizacij lačni. Sindikat v kovinarstvu 
napoveduje veliko stavko. 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    6.  25   M

otociklizem
  : 

M
otoGP - kvalifikacije VN Japonske  

/    9.  15   Dan za trening  /    9.  45   Dan za 
trening 

    l  b    10.  15   SKRIVNOSTI V GLENWOODU  
 

 Garage Sale M
ystery: Guilty Until 

Proven Innocent  , krim
inalka  , Kanada   

(2016) 
    12.  00   TV-PRODAJA 
    l  b    12.  15   PO VSEH TEH LETIH  
 

 After All These Years  , krim
inalka  , 

Kanada   (2013) 
    l  b    14.  05   SAVANNAH  
 

 Savannah  , dram
a  , ZDA   (2013) 

    l  b    16.  15   MAFIJSKI BLUES  
 

 Analyze That  , krim
inalna kom

edija  , 
ZDA   (2002) 

    l  a    18.  10   MAMIN DAN  , 1. sezona, 5. del  , 
kom

ična serija 
    18.  45   PAZI, KAMERA! 
    l  a    19.  30   BROOKLYN 9-9  , 2. sezona, 9. del  , 

krim
inalistična serija 

   V poskusu, da bi svojem
u službene-

m
u potovanju dodal pridih rom

antike, 
Jake povabi svojo punco, Sofio, pa 
tudi Am

yjinega fanta, Teddyja, da bi 
skupaj prenočili pri ponudniku preno-
čišč in zajtrkov. Rosa nikakor ne želi 
priznati Terryju in Gini, da je bolna. 

   8.  05   TV-prodaja  /    8.  35   Klub M
ikija m

iške  / 
   9.  10   Zdravnica Pliško  /    9.  45   Združeni 
m

aščevalci  /    10.  25   Letenje čez divjo 
Aljasko  , 2. sezona, 7. del 

    11.  20   KUHARSKI MOJSTER 
   Štirje preostali tekm

ovalci im
ajo 90 

m
inut časa za pripravo jedi, ki jih 

bodo ocenjevali kulinarični kritiki. 
Zm

agovalni dvojec je varen pred 
izločanjem

, poraženca pa čaka še 
en izziv. 

    12.  15   NAJBOLJŠI DOMAČI VIDEO POSNET-
KI  , razvedrilo 

    12.  45   BAR 
    l  e    13.  55   NOGOMET  : Prva Liga Telekom

 
Slovenije: M

ura - Rudar Velenje 
    l  a    15.  55   DRAGI SOSEDJE  , 4. sezona, 30. del  , 

hum
oristična serija 

    l  b    16.  25   GARFIELD  
 

 Garfield  , anim
irana pustolovska 

kom
edija  , ZDA   (2004) 

   Garfield, najbolj priljubljeni stripovski 
junak na svetu, je končno dobil epsko 
zgodbo, večjo od njegovega ega. 

    18.  00   GALILEO 
    l  a    19.  00   DRAGI SOSEDJE  , 4. sezona, 31. del  , 

hum
oristična serija 

    l  a    19.  30   DRAGI SOSEDJE  , 4. sezona, 32. del  , 
hum

oristična serija 

S
O

B
O

T
A

 2
0

. o
k
t
o
b
e
r

   6.  50   Študent naj bo  /    7.  10   Vsi m
oji m

oški  
/    7.  35   Vsi m

oji m
oški  /    8.  00   Diva za 

um
ret  /    8.  50   Diva za um

ret  /    9.  45   Diva 
za um

ret  /    10.  35   Diva za um
ret  /    11.  30   

Precej legalno  /    12.  20   Precej legalno  / 
   13.  10   Precej legalno  /    14.  05   Tako kot 
Hollywood  /    15.  00   Vsi m

oji m
oški  / 

   15.  25   Vsi m
oji m

oški  /    15.  50   Študent 
naj bo  /    16.  15   Kardashianovi  /    17.  10   
Kardashianovi  /    18.  05   Kardashianovi  
/    19.  00   Kardashianovi  /    20.  00   Slepa 
pega  , 1. sezona, 6. del  /    20.  50   Slepa 
pega  , 1. sezona, 7. del  /    21.  40   Slepa 
pega  , 1. sezona, 8. del  /    22.  35   Slepa 
pega  /    23.  25   Slepa pega  /    0.  20   Precej 
legalno  /    1.  05   Precej legalno  /    1.  50   
Precej legalno  /    2.  30   Diva za um

ret  / 
   3.  15   Diva za um

ret  /    4.  00   Nočni pro-
gram

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jut-
ro, Hrvaška  /    10.  20   Veterinar 
Engel  /    11.  10   Eko obm

očje  
/    11.  35   Bonton  /    11.  42   TV-
-koledar  /    12.  00   Dnevnik  / 
   12.  15   Šport  /    12.  18   Vrem

e  
/    12.  23   Im

perij  /    13.  10   Dr. 
Oz  /    14.  00   Potrošniška koda  
/    14.  25   Pogled čez m

ejo  / 
   15.  00   Dober dan, Hrvaška  / 
   15.  55   Župnik Brown  /    16.  43   
TV-koledar  /    17.  00   Poročila  
/    17.  14   Vrem

e  /    17.  15   Raz-
m

ere na cesti  /    17.  20   Pri nas 
dom

a  /    18.  10   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva  /    19.  59   Loto 

   6.  00   Snubitev  , rom
antična kom

e-
dija  , ZDA   (2009)  /    7.  50    Pe-
pelka 3: Princesa za vedno  , 
anim

irani film
  , ZDA   (2007)  / 

   9.  05   Jane Fonda v petih deja-
njih  , dokum

entarni film
  , ZDA   

(2018) 
    l  b    11.  25   SPIDER-MAN: VRNITEV 

DOMOV  
 

 Spider-M
an: Hom

ecom
ing  , 

akcijski film
  , ZDA   (2017) 

    l  b    13.  40   MOGOČNI OZ  
 

 Oz The Great And Powerful  , 
fantazijski film

  , ZDA   (2013) 
    15.  50   BRITANIJA  , 6. in 7. del 
    l  b    17.  25   HLADNI VRH  
 

 Cold M
ountain  , dram

a  , ZDA   
(2003) 

   7.  15   Večernica  , 
dram

a  , 
ZDA   

(1996)  /    9.  35   TV-prodaja  / 
   9.  50   Nore počitnice v Evropi  , 
kom

edija  , ZDA   (1985)  /    11.  35   
TV-prodaja 

    l  b    11.  50   JEDRO  
 

 Core  , srhljivka   (2003) 
    l  b    14.  25   CUKR IN POPR  
 

 Sugar & Spice  , kom
edija  , 

ZDA   (2001) 
    l  b    16.  00   ROBOT IN FRANK  
 

 Robot and Frank  , kom
edija  , 

ZDA   (2012) 
    l  b    17.  45   ROCKY 2  
 

 Rocky 2  , dram
a  , ZDA   (1979) 

   Igrajo: Sylvester Stallone, Ta-
lia Shire, Burt Young; režija: 
Sylvester Stallone 

    20.  05   SMRTONOSNA LAŽNA ZDRA-
VILA  , dokum

entarni film
 

    20.  58   ZGODBA O GLOBALNEM 
ZDRAVJU 

    21.  25   POL URE KULTURE 
    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna poročila  /    23.  25   V 
Filadelfiji je vedno sončno  / 
   23.  50   Župnik Brown  /    0.  40   
Veterinar Engel  /    1.  25   Dr. Oz  
/    2.  10   Dober dan, Hrvaška  

    l  b    20.  00   VEČERJA S HERVEJEM  
 

 M
y Dinner W

ith Herve  , 
dram

a  , ZDA   (2018) 
    l  a    21.  50   ZGODBE TIMES SQUARA  , 2. 

sezona, 7. del 
    22.  50   Šest  , 2. sezona, 9. del  /    23.  35   

Zbogom
, 

punčka  , 
dram

a  , 
ZDA   (2007)  /    1.  30   Annabelle: 
Stvarjenje  , 

grozljivka  , 
ZDA   

(2017)  /    3.  20   Predatorji  , ak-
cijski film

  , ZDA   (2010)  /    5.  05   
Farrell igra bejzbol  , dokum

en-
tarni film

  , ZDA   (2015)  

    l  b    20.  00   96 MINUT  
 

 96 Minutes  , drama  , ZDA   
(2011) 

    l  b    21.  40   WOODCOCK  
 

 Mr. W
oodcock  , komedija  , ZDA   

(2007) 
    l  b    23.  15   ROCKY 3  
 

 Rocky 3  , dram
a  , ZDA   (1982) 

    l  b    1.  00   EL CORTEZ  
 

 El Cortez  , srhljivka  , ZDA   
(2006) 

    2.  40   Živa bomba  , akcijski film  , ZDA   
(1992)  /    4.  10   Nočni program  

   7.  50   Pa ne še en film
 za m

ulce   
(2011)  

/ 
   9.  30   Frost/Nixon   

(2008)  /    11.  30   Navigatorjev 
let   (1986)  /    13.  00   Lunapark  , 
rom

antična kom
edija   (2009)  

/    14.  45   Nick in Nora: Zm
e-

nek za en večer  , kom
edija   

(2008)  /    16.  15   M
am

m
a M

ia  , 
kom

edija   (2008)  /    18.  00   Zve-
rina  , kom

edija   (2001)  /    19.  20   
Lahko se zgodi tudi vam

  , ro-
m

antična kom
edija   (1994)  / 

   21.  00   Dnevnik Bridget Jones  , 
rom

antična kom
edija   (2001)  

/    22.  40   Bridget Jones: na robu 
pam

eti   (2004)  /    0.  30   Dvanajst 
opic   (1996)  /    2.  40   Prekleti   
(2005)  /    5.  15   M

on Cochon Et 
M

oi   (2018)  

   5.  35   Dnevnik  /    6.  35   PopPixie  / 
   6.  50   Sm

rkci  /    7.  10   W
inx Club  

/    7.  55   Sosedje za vedno  / 
   8.  50   Ščepec ljubezni  /    9.  50   
Kazen  /    11.  00   Vojna vrtnic  
/    12.  00   IN m

agazin  /    12.  50   
Nad lipo 35  /    14.  00   Poročila  
/    14.  10   Sosedje za vedno  / 
   14.  50   Km

etija   x
  /    16.  00   Na 

m
eji  /    17.  00   Poročila  /    17.  30   

IN m
agazin  /    18.  15   Vojna vr-

tnic  /    19.  15   Dnevnik  /    20.  15   
Km

etija   x
  /    21.  30   Na m

eji  / 
   22.  30   Nor, zm

eden, norm
alen  

/    23.  30   Večerna poročila  / 
   23.  55   Še enkrat 17  , kom

edija  , 
ZDA   (2009)  /    1.  55   Čokoladno 
m

esto  , dram
a  , ZDA   (2015)  

   6.  00   RTL Direkt  /    6.  35   Pingvini z 
M

agadaskarja  /    7.  05   Pingvi-
ni z M

agadaskarja  /    7.  35   TV 
prodaja  /    7.  50   Kupuj in prodaj  
/    8.  50   TV prodaja  /    9.  05   Na vi-
soki nogi v m

ajhni hiši  /    9.  30   
TV prodaja  /    9.  45   Shopping 
kraljica  /    10.  45   Blue Bloods  
/    11.  40   Blue Bloods  /    12.  40   
Sm

rt v raju  /    13.  45   Pogre-
šan človek  /    14.  45   Horvatovi  
/    15.  45   Shopping kraljica  / 
   16.  30   RTL Novice  

/ 
   17.  00   

Shopping kraljica  
/ 

   17.  05   
Življenje na tehtnici  /    18.  30   
RTL Danes  /    20.  00   Pogrešan 
človek  /    21.  00   Življenje na 
tehtnici  /    22.  15   RTL Direkt  / 
   22.  55   Življenje na tehtnici  

dokumentarno

drama

drama

2
4

.
 o

k
t
o
b
e
r
 S

R
E

D
A

   7.  00   Otroški 
program

  
/ 

   11.  35   
M

cLeodove hčerke  /    12.  30   
Vzljubite svoj vrt  

/ 
   13.  32   

Zaljubljena 
pod 

določenim
i 

pogoji  , kom
edija   (2012)  

/ 
   15.  07   Potovanje daleč stran  
/    16.  00   Regionalni dnevnik  / 
   16.  45   Planet Zem

lja II: Trav-
nate planjave  /    17.  35   Odpočij 
si, zaslužil si si  /    18.  15   Vaški 
praznik  

/ 
   19.  03   Hlapičeve 

nove dogodivščine  /    19.  30   
Poprock.hr  /    20.  55   Nogom

et 
- liga prvakov  : Barcelona - In-
ter  /    23.  45   Oblečena za um

or  , 
krim

inalka  , ZDA   (1980)  /    1.  25   
Barabe in princese  

   7.  55   Abulele  , družinski film
  , Izrael   

(2015)  /    9.  30   Vzpon Planeta 
opic  , 

ZF-film
  , 

ZDA   
(2011)  

/    11.  15   Rio  , anim
irani film

  , 
ZDA   (2011)  /    12.  50   Podpred-
sednica  /    13.  20   Prevara, 3. 
del  /    14.  15   Hišni red  , dram

a  , 
ZDA   (1999)  /    16.  20   Jum

anji: 
Dobrodošli v džungli  , akcijski 
film

  , ZDA   (2017)  /    18.  20   Sm
r-

tonosna igra, 8. del  /    19.  00   
Trust, 5. del  /    19.  45   Trust, 6. 
del  /    20.  45   Razkrivanje čarov-
nic, 1. del  /    21.  30   Dunkirk  , 
vojni film

  , VB   (2017)  /    23.  15   
Castle Rock  /    0.  00   Služkinje  , 
dram

a  , ZDA   (2011)  

   7.  35   Zdravnica m
alega m

esta  
/ 

   8.  25   Ljubke lažnivke  /    9.  15   
Ulov  /    10.  10   Zabavna ločen-
ka  /    11.  05   M

rhi za šankom
  / 

   12.  00   Drzna dekleta  /    12.  55   
Riverdale  /    13.  50   Zdravnica 
m

alega m
esta  /    14.  45   Lovci 

na hiške  /    15.  15   Am
eriški top 

m
odel  /    16.  10   M

rhi za šan-
kom

  /    17.  05   Zabavna ločenka  
/    18.  00   Ulov  /    19.  00   Šepetalka 
duhov  /    20.  00   Ljubke lažniv-
ke  /    21.  00   Riverdale  /    22.  00   
M

ladi odvetniki  /    22.  55   M
rhi 

za šankom
  /    23.  50   Zabavna 

ločenka  /    0.  45   Ulov  /    1.  40   
Šepetalka duhov  

   2.  00   Nam
izni tenis  : Svetovni pokal 

(m
), Pariz  /    3.  00   Kolesarstvo  : 

6 dni Londona  /    4.  00   Nogo-
m

et  : M
LS 2018  /    5.  30   Kole-

sarstvo  : 6 dni Londona  /    6.  30   
Olim

pijske igre  : Hall of Fam
e  

/    7.  30   Najboljši športni pri-
zori  /    8.  00   Kolesarstvo  : 6 dni 
Londona  /    9.  00   Um

etnostno 
drsanje  : ISU Grand Prix Serie 
2018 - Skate Am

erica, Everett  
/    11.  00   Olim

pijske igre  : Hall 
of Fam

e  /    12.  00   Olim
pijske 

igre  : Lands of Legends  /    12.  30   
Olim

pijske igre  : The Golden 
Generation  /    14.  00   Um

etno-
stno drsanje  : ISU Grand Prix 
Serie 2018 - Skate Am

erica 

    16.  00   NOGOMET  : M
LS 2018 

    16.  30   SNOOKER  : English Open, 
Crawley: finale  , posnetek 

    17.  30   Konjeništvo  : FEI Svetovni po-
kal 2017/18, Helsinki  /    18.  30   
Najboljši 

športni 
prizori  

/ 
   18.  55   Novice  /    19.  00   Kolesar-
stvo  : 6 dni Londona  /    20.  00   
Kolesarstvo  : 6 dni Londona  / 
   22.  40   Novice  /    22.  45   Rokobor-
ba  : Svetovno prvenstvo 2018, 
Budim

pešta  /    23.  15   Snooker  / 
   0.  30   Rokoborba  

   5.  00   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Bologna - Torino, pon.  /    6.  45   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Chievo - Atalanta, pon.  /    8.  45   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Parm

a - Lazio, pon.  /    10.  30   
Nogom

et: Južnoam
eriška liga 

prvakov: polfinale: River Plate 
- Grem

io, prva tekm
a, posne-

tek  /    12.  30   Nogom
et: Italijan-

ska liga: Rom
a - SPAL, pon.  

/    14.  15   TV-prodaja  /    14.  45   
Ekstrem

ni 
športi: 

W
orldies  

/    15.  00   Nogom
et: Italijanska 

liga, vrhunci  /    16.  00   Nogom
et: 

Italijanska liga: Inter - M
ilan, 

pon.  /    17.  55   Nogom
et: Itali-

janska liga, m
agazin 

    l  f    18.  25   KOŠARKA  : FIBA Liga prva-
kov: AEK - Bam

berg  , prenos 
    20.  25   Košarka: FIBA Liga prvakov: 

Olim
pija - Bologna, prenos  

/ 
   22.  30   

Košarka: 
Eurocup: 

Brescia 
- 

Crvena 
zvezda, 

posnetek  
/ 

   0.  15   
Nogom

et: 
Italijanska liga: Juventus - 
Genoa, pon.  /    2.  10   Nogom

et: 
Italijanska liga, m

agazin  /    2.  40   
Nogom

et: Južnoam
eriška liga 

prvakov: polfinale: Boca Juni-
ors - Palm

eiras, prenos  

   1.  45   Tenis  : ATP 500 Basel  /    3.  30   
Odbojka  : Kvalifikacije za LP 
(ž): Brčko - M

ulhouse  /    5.  15   
Tenis  : W

TA Finals Singapore  
/    6.  45   Nascar  : Kansas City  , 
vrhunci  /    7.  45   Nogom

et  : Slo-
venski pokal: M

aribor - Dom
-

žale  /    9.  30   TV-prodaja  /    10.  00   
Nogom

et  : Liga prvakov - 3. 
krog: Real M

adrid - Viktoria 
Plzen  /    11.  45   Nogom

et  : Liga 
prvakov - 3. krog  , vrhunci  / 
   12.  15   TV-prodaja  /    13.  00   Te-
nis  : ATP 500 Dunaj  , prenos  / 
   16.  30   Nogom

et  : Slovenski po-
kal: četrtfinale: Gorica - M

ura  , 
prenos  /    18.  25   Košarka  : NBA 
Live 

    l  f    18.  40   NOGOMET  : Liga prvakov - 3. 
krog: PSV - Tottenham

  , 
prenos 

    21.  00   Nogom
et  : Liga prvakov - 3. 

krog: 
Liverpool 

- 
Crvena 

zvezda  , prenos  /    23.  00   La 
Liga  , m

agazin  /    23.  30   Nogo-
m

et  : Liga prvakov - 3. krog  , 
vrhunci sredinih tekem

  /    0.  00   
Nogom

et  : Liga prvakov - 3. 
krog: Borussia (D) - Atletico 
M

adrid  , posnetek  /    1.  45   Te-
nis  : ATP 500 Basel  

   1.  00   Nam
izni tenis  /    2.  00   Snooker  

/    3.  00   Um
etnostno drsanje  / 

   5.  00   Kolesarstvo  /    6.  30   Kole-
sarstvo  /    8.  15   Sm

učanje pro-
stega sloga  /    9.  15   Snooker  
/    10.  30   Kolesarstvo  /    11.  30   
Um

etnostno drsanje  /    13.  30   
Snooker  /    15.  00   Kolesarstvo  
/    16.  00   Kolesarstvo  /    17.  00   
Sm

učanje prostega sloga  / 
   18.  00   Najboljši športni prizori  
/    18.  30   Olim

pijske igre  /    19.  30   
Nogom

et  /    19.  55   Novice  / 
   20.  00   Um

etnostno drsanje  / 
   22.  00   Nogom

et  /    23.  25   No-
vice  /    23.  30   Nogom

et  /    0.  00   
Kolesarstvo  

   12.  00   Nogomet: 
Francoska 

liga: 
PSG - Amiens  /    14.  00   Nogo-
met: Italijanska liga: Juventus 
- Genoa  /    15.  45   Nogomet: 
Južnoameriška liga prvakov: 
Polfinale: River Plate - Gremio  
/    17.  40   Košarka: Španska liga  
/    17.  55   Košarka: FIBA Liga pr-
vakov: Bešiktaš - Strasbourg, 
prenos  /    19.  55   Košarka: FIBA 
Basketball  /    20.  25   Košarka: 
Eurocup: 

Brescia 
- 

Crvena 
zvezda, prenos  /    22.  30   Košar-
ka: FIBA Liga prvakov: Olimpi-
ja - Bologna  /    0.  15   Nogomet: 
Italijanska liga  /    3.  00   Nogo-
met: Francoska liga  

   18.  40   Gorenjska poročila  /    19.  00   
Žogarija  /    19.  20   Pogovor z di-
rektorjem

 Kom
unale Kranjska 

Gora  /    20.  00   Slovenija je del 
evropske zgodbe  /    20.  30   Dora  
/    21.  40   Gorenjska poročila  / 
   22.  00   Energetska prenova  

   15.  30   Video strani  /    18.  30   Dogodki 
dneva  /    18.  50   M

inute za kul-
turo  /    18.  55   Viža tedna  /    19.  00   
Glasbeni video spoti  /    20.  00   
Top m

usic  /    21.  02   Tedenska 
izdaja  /    22.  02   Glasbeni video 
spoti  /    22.  15   Dogodki dneva  

nogomet

košarka

nogomet

   18.  00   Žogarija  /    18.  30   Regionalne 
novice  

/ 
   18.  35   

Videospot 
dneva  /    18.  40   Spoznajm

o jih 
…

 berem
o skupaj  /    18.  45   

Kuhinjica  /    19.  05   Videostrani  
/    20.  00   Kasaške dirke  /    20.  45   
Regionalne novice 3  

   18.  00   Gnes  /    18.  05   Dogodki  /    18.  20   
Zeleni kout  /    18.  50   Popotni-
ške razglednice  /    19.  20   Ve-
černi program

 Tv AS  /    20.  00   
Gnes  /    20.  05   Dogodki  /    20.  20   
Zeleni kout  /    20.  50   Popotni-
ške razglednice  

   5.  00   Nogom
et  /    9.  45   Nogom

et  / 
   14.  00   Nogom

et  /    17.  40   Košar-
ka  /    17.  55   Košarka  /    19.  55   Ko-
šarka  /    20.  25   Košarka  /    22.  30   
Košarka  /    0.  15   Nogom

et  / 
   1.  15   Nogom

et  

   17.  30   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   Dora  /    19.  30   Kuhinjica  
/    20.  00   Pom

urski dnevnik  / 
   20.  15   Dora  /    21.  15   Aktualno  
/    21.  30   Pom

urski dnevnik  / 
   21.  45   Dora  /    22.  45   Kažipot  

   7.  00   Prebujanje z jogo  /    7.  30   Te-
lovadba  /    8.  00   Risanke  /    9.  00   
Po naši deželi  /    13.  00   Kuhi-
njica  /    17.  00   Tv reportaže  / 
   18.  00   Kuhinjica  /    19.  00   Risan-
ke  /    21.  00   Za vas  /    22.  00   TED, 
pogovorna oddaja  

   14.  30   Skladiščne vojne  /    15.  30   Te-
ksaške neprem

ičnine  /    16.  30   
Skladiščne 

vojne  
/ 

   18.  10   
Nogom

et  /    20.  15   Navijaški 
pogovori  /    23.  15   Nogom

et  / 
   0.  00   Erotični spoti  
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

6
11

    20.  05   SINJI PLANET II  : Obale   (VPS 
2005)  v

 

    l  e    21.  05   NESMRTNI   (VPS 2105)  v
 

   Fernando Torres se je v sklepnem
 

delu nogom
etne kariere vrnil v klub, 

pri katerem
 je eksplodiral. M

ed le-
gende razsipnega m

adridskega Reala 
sodi tudi Raúl. Sam

uel Eto’o je zaigral 
za številne nogom

etne velikane in 
spisal navdihujočo zgodbo. Giorgio 
Chiellini, ki je na svetovnem

 prven-
stvu doživel neljub dogodek, je zaradi 
predstav v dresu Juventusa eden naj-
boljših branilcev na svetu. 

    l  a    21.  35   UMOR, JE NAPISALA  , 7. sezona, 3. 
del   (VPS 2135) 

    22.  30   AMBIENTI   (VPS 2230)  v
 

    22.  55   AVTOMOBILNOST   (VPS 2255)  v
 

    23.  30   BLEŠČICA   (VPS 2330)  v
 

    0.  05   BUČKE   (VPS 0005)  v
 

    0.  25   KDO BI VEDEL   (VPS 0025)  v
 

    1.  50   Ukane po kanadsko: Na km
etiji  /    2.  25   

Videotrak  /    3.  25   Zabavni kanal  /    5.  25   
Videotrak  

    20.  00   SLOVENIJA IMA TALENT 
   M

arjetka se bo v boju za svojega fa-
vorita spustila na kolena. Za posebno 
presenečenje 

bo 
poskrbelo 

dekle 
talenta, ki se m

u niti ne sanja, kaj 
ga čaka v dvorani. Ob zvokih kitare 
in posebnem

 m
oškem

 vokalu bosta 
vzdihovala tudi Lado in Branko. Za 
pravi pevski žur bo poskrbelo dvaj-
set deklet, s svojo zgodbo v rim

ah 
bo prepričeval raper iz Ljubljane. Za 
največji šok pa bosta poskrbela ne-
verjetna akrobata ... 

    21.  45   ŠTARTAJ, SLOVENIJA!  p
 

    l  b    22.  30   PO SONČNEM ZAHODU  
 

 After the Sunset  , akcijska kom
edija  , 

ZDA   (2004) 
   Igrajo: Pierce Brosnan, Salm

a Hayek, 
W

oody Harrelson, Don Cheadle; reži-
ja: Brett Ratner 

    l  b    0.  20   JOE PROTI VULKANU  
 

 Joe Versus the Volcano  , kom
edija  , 

ZDA   (1990) 
    2.  15   ZVOKI NOČI  

    l  a    20.  00   ALARM ZA KOBRO 11  , 20. sezona, 
7. del  , krim

inalistična serija 
   Zjutraj se Alex odpravi na delo in 
sproti nam

erava pobrati Sem
irja, ki 

ga ni od nikoder. Ko se Alex odpravi 
do njegovih vhodnih vrat, ga prese-
neti zam

askiran m
oški, ki m

u uspe 
pobegniti.  

    l  a    21.  00   ALARM ZA KOBRO 11  , 20. sezona, 
8. del  , krim

inalistična serija 
   Alex in Sem

ir na avtocesti naletita 
na streljanje neznanega m

oškega. 
Kasneje isti napadalec zajam

e talce v 
restavraciji na obrobju Kölna. 

    l  b    22.  00   EX MACHINA  
 

 Ex M
achina  , ZF-srhljivka  , ZDA, VB   

(2014) 
    l  b    0.  05   MORILCI, TATOVI IN DVE NABITI 

ŠIBROVKI  
 

 Lock, Stock and Two Sm
oking 

Barrels  , krim
inalka  , VB   (1998) 

    2.  10   M
agazin Lige prvakov  /    2.  40   Volan  / 

   3.  15   Brooklyn 9-9  , 2. sezona, 10. del  
/    3.  40   Glasbeni m

ikser  

    l  b    20.  00   OČKA V KRILU  
 

 M
rs. Doubtfire  , kom

edija  , ZDA   
(1993) 
   Igrajo: Robin W

illiam
s, Sally Field, 

Pierce Brosnan, Lisa Jakub, M
atthew 

Lawrence; režija: Chris Colum
bus 

    l  b    22.  30   FANTASTIČNI ŠTIRJE: PRIHOD 
SREBRNEGA LETALCA  

 
 4: Rise of the Silver Surfer  , akcijski 
pustolovski film

  , ZDA   (2007) 
   Igrajo: Ioan Gruffudd, Jessica Alba, 
Chris Evans, M

ichael Chiklis; režija: 
Jim

 Story 
   Fantastični štirje se v drugem

 delu 
spopadejo s svojim

 največjim
 izzi-

vom
. Skrivnosti, intergalaktični glas-

nik Srebrni letalec pride na Zem
ljo, 

da bi jo pripravil za uničenje. Ko šviga 
po Zem

lji in jo pustoši, m
orajo Reed, 

Sue, Johnny in Ben razkriti skrivnost, 
preden je vse upanje izgubljeno. V 
drugem

 delu spoznam
o nove junake 

in nove pustolovščine. 
    0.  25   NOČNI PROGRAM  

    l  b    20.  00   UMORI NA PODEŽELJU: CAUSTONSKI 
LEVI   (VPS 2000)  

 
 M

idsom
er M

urders: The Lions of 
Causton  , krim

inalka  , VB   (2018) 
   Igrajo: Neil Dudgeon, Nick Hendrix, 
Fiona Dolm

an, Nicholas Goh, Aaron 
Cobham

; režija: M
att Carter 

    21.  40   INTERVJU  : dr. Lučka Kajfež Bogataj   
(VPS 2140)  v

 

    22.  30   POROČILA   (VPS 2230) 
    22.  40   ŠPORT 
    22.  50   VREME 
    22.  55   GOSPODA GRE ČEZ PROGO  : Portret 

dr. Vladim
irja Sruka   (VPS 2255)  v

 

   Zaslužnega 
profesorja 

m
ariborske 

univerze se že dolgo drži vzdevek 
»živa legenda«. To poim

enovanje dr. 
Sruk nosi z razlogom

.  
    23.  55   IZ NOČI KLAVIRJEV  : Pianist Tadej 

Horvat, Sim
fonični orkester RTVS in 

Sim
on Krečič   (VPS 2355) 

    0.  30   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    0.  55   
Dnevnik  /    1.  20   Zrcalo tedna  /    1.  35   
Šport  /    1.  40   Vrem

e  /    1.  45   Info-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  

/    8.  35   Intervju: Polkovnik dr. Tom
až 

Kladnik  /    9.  20   Halo TV: Težave s 
kašljem

  /    10.  15   Prim
orska kronika  

/    10.  30   Dnevnik Slovencev v Italiji  
/    10.  55   Dober dan  /    13.  20   Halo TV  
/    13.  55   Slovenski m

agazin  /    14.  20   
Interpretacija dediščine iz M

ethan-
sove dom

ačije 2013  /    15.  15   Osm
i 

dan  /    15.  45   Um
etnost igre: Janez 

Škof  /    16.  15   Duhovni utrip: Srečni  / 
   16.  30   City folk - Obrazi m

est: Ciudad 
de M

exico  /    16.  55   Sledi: Nanjo sem
 

pripet  /    17.  15   Sledi: Sanitetne službe 
slovenskih vojska  /    17.  45   Slovenski 
utrinki  /    18.  10   Preglednik TV M

aribor  
/    18.  40   Prim

orska kronika  /    19.  00   
Um

or  /    20.  00   Pričevalci: Anica Čuk  / 
   21.  50   Spoznajm

ose.com
  

   6.  00   Infokanal - TV Koper  /    14.  00   Čez-
m

ejna TV  , deželne vesti  /    14.  10   Pop 
news TV  /    14.  15   Tednik  /    14.  45   »Il 
giardino dei sogni«  /    15.  30   Shaker  / 
   16.  15   IsolaM

usicFestival Luf  , 2. del  / 
   17.  25   Najlepše besede  /    18.  00   Ljudje 
in zem

lja  /    18.  50   Young Village Folk  / 
   19.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   
Šport  /    19.  30   Vzhod - zahod  /    20.  00   
Vesolje je …

  /    20.  30   Istra in …
  / 

   21.  05   Vitezi in dam
e svile  , dokum

en-
tarna oddaja  /    22.  00   Vsedanes  , TV 
dnevnik  /    22.  15   Tech Princess  /    22.  20   
Pop news TV  /    22.  25   Glasba zdaj  
/    22.  40   Slovenski m

agazin  /    23.  05   
BellItalia  /    23.  35   Hom

m
age a Tartini  , 

2. del  /    0.  15   Vsedanes  , TV dnevnik  / 
   0.  30   Čezm

ejna TV  , TV dnevnik  /    0.  55   
Infokanal - TV Koper  

   6.  30   TV-prodaja  /    6.  45   Klepet ob kavi  , 
pogovorna oddaja  /    8.  05   TV-proda-
ja  /    8.  20   Družinski zdravnik  , serija  
/    9.  25   TV-prodaja  /    9.  40   Družinski 
zdravnik  , serija  /    10.  45   M

ini M
inini 

nasveti  /    12.  00   Na kavi z Giannijem
  , 

pogovorna oddaja  /    12.  30   Klepet ob 
kavi  , pogovorna oddaja  /    13.  45   TV-
-prodaja  /    14.  15   Potep z Leo  /    14.  45   
Faktor, ponovitev  /    15.  30   Prihaja Kalle  
/    16.  30   Prihaja Kalle  /    17.  30   TV kviz  / 
   18.  45   Faktor, pogovorno-inform

ativna 
oddaja 

    19.  45   FORMULA 1  , VN ZDA 
    22.  15   PARADA PLESA  , oddaja o plesu 
    l  b    22.  45   CHAVEZ  , dokum

entarni film
  , Venezu-

ela   (2013) 
    0.  00   Faktor, ponovitev  

/ 
   0.  45   Glasbeni 

utrip  

   6.  00   TV katalog  /    9.  00   Norec na potovanju  , 
dokum

entarna oddaja  /    10.  00   TV M
ar-

ket 
    11.  00   PEPEL 
    11.  50   NARAVA ZDRAVI  , izobraževalna 

oddaja 
    12.  50   HALO  , pogovorna oddaja 
    13.  50   JO  , krim

inalistična serija 
    14.  40   TV MARKET 
    18.  00   KANDIDAT 
    19.  00   BREZ REZA 
    20.  00   LOKALNE VOLITVE 2018 
    21.  30   REGIONALNO 
    22.  30   KANDIDAT  , pogovorna oddaja 
    l  b    23.  30   NASVIDENJE VSEMU  
 

 Goodbye To All That  , kom
edija  , ZDA   

(2014) 
    1.  00   Norec na potovanju  , dokum

entarna 
oddaja  /    2.  00   Nočni program

  

kriminalka

dokumentarno

razvedrilo

serija

komedija

   7.  00   Telebajski  /    7.  25   Kravica Katka  /    7.  30   
Gozdna druščina  /    7.  45   Božičkov va-
jenček  /    8.  00   Božičkov vajenček  /    8.  10   
M

anja  /    8.  15   Oblakov kruhek  /    8.  25   
M

ala kraljična  /    8.  40   Žvenkci  /    8.  50   
Trobka in Skok  /    8.  55   Lili in Čarni za-
liv  /    9.  05   Kalim

ero  /    9.  15   M
ili in M

oli  
/    9.  30   Vse o Rozi  /    9.  40   M

arcelino 
Kruh in vino  /    10.  05   Govoreči Tom

 in 
prijatelji  /    10.  15   Kozm

o  /    10.  50   Sledi  
/    11.  20   Ozare  /    11.  25   Obzorja duha  
/    12.  00   Ljudje in zem

lja  /    13.  00   Prvi 
dnevnik  /    13.  15   Šport  /    13.  20   Vrem

e  / 
   13.  25   Slovenski pozdrav  /    14.  45   Vine-
tu 1  , vestern  , Nem

čija   (2016)  /    16.  50   
Kino Fokus  /    17.  00   Poročila ob petih  
/    17.  10   Šport  /    17.  15   Vrem

e  /    17.  20   
Vikend paket 

    l  d    18.  40   BACEK JON  : Sleparski sostanovalec   
(VPS 1840) 
   Eden izm

ed pujsov je preveč prijazen 
do Tim

ija, zaradi česar ga druga dva 
izločita iz družbe. Ovce ga odpeljejo 
v svoj skedenj ter ga poskušajo spre-
m

eniti v uglajenega pujsa.  
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 

    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v
 

    19.  25   ZRCALO TEDNA  v
 

    19.  45   ŠPORT, VREME  v
 

   7.  00   Duhovni utrip: Srečni, srečni sm
o 

ljudje  /    7.  15   Biseri glasbene priho-
dnosti  : Prvonagrajenci 42. tekm

ova-
nja m

ladih glasbenikov RS, 2. del  / 
   8.  15   Slastna kuhinja: Klasični ratatou-
ille  /    8.  30   Koda  /    9.  20   Svetovni popot-
nik: Buenos Aires  /    10.  30   Slovenska 
narečja: Panonska narečna skupina  / 
   11.  00   Žogarija  /    11.  30   Um

or, je napi-
sala  /    12.  30   Um

or, je napisala 
    13.  40   ZVEZDANA   (VPS 1340)  v

 

    14.  40   KRALJEVI VARIETE 2015   (VPS 1440) 
    l  e    16.  45   SPINT 2018  : Svetovno prvenstvo 

športnikov invalidov v nam
iznem

 
tenisu   (VPS 1645)  , reportaža iz Celja 
   Sodelovalo bo 52 držav, med več kot 
300 udeleženci pa bo tudi slovenska 
trojica: Luka Trtnik, Barbara Meglič in 
Primož Kancler. Reportažo bosta prip-
ravila Meta Zoran in Leon Andrejka. 

    l  a    17.  25   UMOR, JE NAPISALA  , 7. sezona, 2. 
del   (VPS 1725) 

    18.  20   SANJE O PRIHODNOSTI: GLASBA 
PRIHODNOSTI   (VPS 1820)  , dokum

en-
tarna serija  v

 

    19.  15   VOKALNA SKUPINA PLAMEN IZ 
TORONTA  : Koncert ob 25-letnici   
(VPS 1915) 

    19.  50   ŽREBANJE LOTA   (VPS 1950) 

   6.  00   24 ur  /    7.  00   OTO čira čara  /    7.  01   
Sm

rkci  /    7.  30   Tačke na patrulji  /    7.  55   
Peter Pan  /    8.  20   Heidi  /    8.  45   M

ira-
culous - Čarobni dragulji  /    9.  10   Zak 
nevihta  /    9.  35   Ben 10  /    9.  45   Beyblade: 
Pot do zm

age  /    10.  10   Ljubke lažnivke  
/    11.  05   Kuharski m

ojster 
    l  b    12.  05   SKRIVNOSTI V GLENWOODU  
 

 Garage Sale M
ystery: Guilty Until 

Proven Innocent  , krim
inalka  , Kanada   

(2016) 
    l  b    13.  50   UPANJE OSTAJA  
 

 Hope Floats  , rom
antična dram

a  , ZDA   
(1998) 

    16.  05   DAN NAJLEPŠIH SANJ  p
 

    l  g    17.  40   ZDRAVO, TEREZA! 
   Tereza bo v novi sezoni obiskovala 
različne kotičke naše dežele, ki se 
ponašajo z ekološko pridelavo. V prvi 
oddaji se bo podala na Veliko planino, 
kjer bo obiskala ekološkega pridelo-
valca m

oke.  
    18.  10   ŠTARTAJ, SLOVENIJA! 

   Tokrat bo svoj izdelek Kolagen shot 
predstavila Anja Bordon. Gre za pre-
hransko dopolnilo za m

ladosten videz 
kože, čvrste nohte in sijoče lase.  

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   l  e  l  f    5.  15   MOTOCIKLIZEM  : M
otoGP - dirka VN 

Japonske 
   M

arc M
arquez im

a na Japonskem
 

prvo priložnost, da zapečati nov, že 
sedm

i naslov svetovnega m
otocikli-

stičnega prvaka. Z m
orebitno zm

ago 
na dom

ači dirki za njegovo Hondo 
bi že lahko im

el neulovljivo prednost 
pred tekm

eci do konca prvenstva. 
    8.  10   MAGAZIN LIGE PRVAKOV 
    l  b    8.  40   MAFIJSKI BLUES  
 

 Analyze That  , krim
inalna kom

edija  , 
ZDA   (2002) 

    l  b    10.  35   POSLEDNJI PLESALEC  
 

 M
ao's Last Dancer  , rom

antična 
dram

a  , Avstralija   (2009) 
    12.  50   TV-PRODAJA 
    l  b    13.  05   2012  
 

 2012  , akcijski ZF-film
  , ZDA   (2009) 

    l  b    16.  10   PO SONČNEM ZAHODU  
 

 After the Sunset  , akcijska kom
edija  , 

ZDA   (2004) 
    18.  00   VOLAN 

   Na vrsti bo še drugi del reportaže s 
pariškega 

avtom
obilskega 

salona, 
kjer so predstavili veliko novosti.  

    18.  40   PAZI, KAMERA 
    l  a    19.  30   BROOKLYN 9-9  , 2. sezona, 10. del  , 

krim
inalistična serija 

   7.  45   TV-prodaja  /    8.  15   Klub M
ikija m

iške  
/    8.  45   Zdravnica Pliško  /    9.  20   Zdru-
ženi m

aščevalci  /    9.  55   Letenje čez 
divjo Aljasko  , 2. sezona, 8. del  /    10.  50   
Ram

say rešuje hotele  , 3. sezona, 2. 
del 

    l  b    11.  45   MOJE PASJE LJUBEZNI  
 

 M
y Boyfriends' Dogs  , rom

antična 
kom

edija  , ZDA   (2014) 
   Igrajo: 

Erika 
Christensen, 

Teryl 
Rothery, Jesse Hutch, Jerem

y Guil-
baut; režija: Terry Ingram

 
    l  a    13.  30   SMASH  , 2. sezona, 16. del 

   Znani so prejem
niki nagrad po izbiri 

kritikov in ustvarjalci obeh m
uzikalov 

začnejo še bolj intenzivno delati na 
tem

, da bi bili nom
inirani za tonyje. 

Prav zaradi m
edsebojne tekm

oval-
nosti pa bi lahko posam

ezniki vrgli 
slabo luč na vso produkcijo. 

    14.  30   BAR 
    16.  15   TA TEDEN Z JURETOM GODLER-

JEM  p
 

    l  e    16.  45   NOGOMET  : Prva Liga Telekom
 

Slovenije: Olim
pija - Triglav Kranj 

    l  a    19.  00   DRAGI SOSEDJE  , 4. sezona, 33. del  , 
hum

oristična serija 
    l  a    19.  30   DRAGI SOSEDJE  , 4. sezona, 34. del  , 

hum
oristična serija 

N
E

D
E

L
J
A

 2
1
. o

k
t
o
b
e
r

   6.  30   Študent naj bo  /    6.  55   Vsi m
oji m

oški  
/    7.  20   Vsi m

oji m
oški  /    7.  50   Karda-

shianovi  /    8.  45   Kardashianovi  /    9.  40   
Kardashianovi  /    10.  35   Kardashianovi  
/    11.  30   Precej legalno  /    12.  20   Precej 
legalno  /    13.  10   Precej legalno  /    14.  05   
Tako kot Hollywood  /    15.  05   Vsi m

oji 
m

oški  /    15.  30   Vsi m
oji m

oški  /    15.  55   
Študent naj bo  /    16.  25   Diva za um

ret  
/    17.  20   Diva za um

ret  /    18.  10   Diva za 
um

ret  /    19.  05   Diva za um
ret  /    20.  00   

Brez sledu  , 5. sezona, 9. del  /    20.  50   
Brez sledu  , 5. sezona, 10. del  /    21.  40   
Brez sledu  , 5. sezona, 11. del  /    22.  35   
Brez sledu  /    23.  25   Brez sledu  /    0.  20   
Precej legalno  /    1.  05   Precej legalno  / 
   1.  50   Precej legalno  /    2.  35   Diva za um

-
ret  /    3.  20   Diva za um

ret  /    4.  05   Nočni 
program

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jut-
ro, Hrvaška  /    10.  20   Veterinar 
Engel  /    11.  10   Glas dom

ovine  
/    11.  35   Inform

ativka  /    11.  42   
TV-koledar  /    12.  00   Dnevnik  
/    12.  15   Šport  /    12.  18   Vrem

e  
/    12.  23   Im

perij  , 5. del  /    13.  10   
Dr. Oz  

/ 
   14.  00   Znanstveni 

krogi  /    14.  25   Zdravo življenje  
/    15.  00   Dober dan, Hrvaška  / 
   15.  55   Župnik Brown  /    16.  43   
TV-koledar  /    17.  00   Poročila  
/    17.  14   Vrem

e  /    17.  15   Raz-
m

ere na cesti  /    17.  20   Pri nas 
dom

a  /    18.  10   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva 

   6.  00   Burleska  , 
m

uzikal  , 
ZDA   

(2010)  /    8.  00   Potom
ci  , dra-

m
a  , ZDA   (2011)  /    9.  55   T. J. 

M
iller  , kom

edija  , ZDA   (2017)  
/    10.  55   Zvezda  , anim

irani film
  , 

ZDA   (2017) 
    l  b    12.  20   ŽENSKE 20. STOLETJA  
 

 20th Century W
om

en  , 
dram

a  , ZDA   (2016) 
    l  b    14.  20   GORA MED NAMA  
 

 The M
ountain Between Us  , 

dram
a  , ZDA   (2017) 

    16.  10   TABORJENJE  , 2. del 
    16.  40   TEŽAVE G. PICKLESA  , 3. del 
    17.  05   PREJŠNJI TEDEN: NOCOJ 
    l  b    17.  40   LOGAN: WOLVERINE  
 

 Logan  , akcijski film
  , ZDA   

(2017) 

   7.  05   Jedro  , 
srhljivka  , 

ZDA, 
VB   

(2003)  /    9.  30   TV-prodaja  / 
   9.  45   Večernica  , dram

a  , ZDA   
(1996)  /    12.  15   TV-prodaja  / 
   12.  30   Poročni zvonovi  , kom

e-
dija  , ZDA   (2016) 

    l  b    14.  10   NORE POČITNICE V EVROPI  
 

 National Lam
poon's Europe-

an Vacation  , kom
edija  , ZDA   

(1985) 
    l  b    15.  55   ŠOLA ZA NEVESTE  
 

 Bridal Boot Cam
p  , kom

edija  , 
ZDA   (2017) 

    l  b    17.  40   ROCKY  
 

 Rocky  , dram
a  , ZDA   (1976) 

   Igrajo: Sylvester Stallone, Ta-
lia Shire, Burt Young; režija: 
John G. Avildsen 

    20.  05   V SVOJEM FILMU 
    21.  00   PROSTOR - ČAS  : Potovanje v 

črno luknjo - po sledeh m
ita 

    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna poročila  /    23.  25   V 
Filadelfiji je vedno sončno  / 
   23.  50   Župnik Brown  /    0.  40   
Veterinar Engel  /    1.  25   Dr. Oz  
/    2.  10   Dober dan, Hrvaška  / 
   3.  00   Dolina sonca  /    3.  45   Po-
novitve  /    4.  19   Koktejl bar  

    l  a    20.  00   RAZKRIVANJE ČAROVNIC  , 1. 
del 

    20.  50   SMRTONOSNA IGRA  , 8. del 
    21.  25   CASTLE ROCK  , 9. del 
    l  b    22.  10   MESTO GREHA  
 

 Sin City  , krim
inalka  , ZDA   

(2005) 
    l  b    0.  15   FANTJE NE JOČEJO  
 

 Boys Don'T Cry  , dram
a  , ZDA   

(1999) 
    l  b    2.  10   LOGAN: WOLVERINE  
 

 Logan  , akcijski film
  , ZDA   

(2017)  

    l  b    20.  00   WOODCOCK  
 

 M
r. W

oodcock  , kom
edija  , 

ZDA   (2007) 
    l  b    21.  30   JAZ, FRANKENSTEIN  
 

 I, Frankenstein  , grozljivka  , 
Avstralija, ZDA   (2013) 

    l  b    23.  05   ROCKY 2  
 

 Rocky 2  , dram
a  , ZDA   (1979) 

    l  b    1.  15   UTEMELJENI SUM  
 

 Just Cause  , krim
inalka  , ZDA   

(1995) 
    3.  05   El 

Cortez  , 
srhljivka  , 

ZDA   
(2006)  /    4.  40   Nočni program

  

   6.  35   Nekoč davno   (2016)  /    8.  35   
Steklena 

hiša  , 
srhljivka   

(2001)  /    10.  20   Um
or prin-

cese Diane  , dram
a   (2007)  / 

   11.  50   Krik za svobodo  , dram
a   

(1987)  /    14.  25   Varuške d.o.o.  , 
kom

edija   (1995)  /    16.  00   M
on 

Cochon Et M
oi  , kom

ična dra-
m

a   (2018)  /    17.  35   Počitnice 
za odrasle  , kom

edija   (2009)  
/    19.  25   Ljubezenski napoj št. 
9  , kom

edija   (1992)  /    21.  00   
Gigli  , kom

edija   (2003)  /    23.  00   
Resnica o ljubezni  , kom

edija   
(2005)  /    0.  35   Insajder  , krim

i-
nalka   (2006)  /    2.  45   Sončeve 
solze  , akcijski film

   (2003)  / 
   5.  55   Skrivnost bratov Grim

m
   

(2005)  

   5.  50   Dnevnik  /    6.  50   PopPixie  / 
   7.  05   Vlakec Troy  /    7.  10   W

inx 
Club  /    7.  55   Sosedje za vedno  
/    8.  50   Ščepec ljubezni  /    9.  50   
Kazen  /    11.  00   Vojna vrtnic  
/    12.  00   IN m

agazin  /    12.  50   
Nad lipo 35  /    14.  00   Poročila  
/    14.  10   Sosedje za vedno  / 
   14.  50   Km

etija   x
  /    16.  00   Na 

m
eji  /    17.  00   Poročila  /    17.  30   

IN m
agazin  /    18.  15   Vojna vr-

tnic  /    19.  15   Dnevnik  /    20.  15   
Km

etija   
x

  /    21.  30   Na m
eji  

/    22.  30   Nor  /    23.  30   Večerna 
poročila  /    23.  55   Čokoladno 
m

esto  , dram
a  , ZDA   (2015)  / 

   1.  45   Chain of Com
m

and  , ak-
cijski film

  , ZDA   (2015)   x
  / 

   3.  20   Lov na osum
ljenca   x

  

   6.  00   RTL Direkt  /    6.  35   Pingvini z 
M

agadaskarja  /    7.  05   Pingvi-
ni z M

agadaskarja  /    7.  35   TV 
prodaja  /    7.  50   Kupuj in prodaj  
/    8.  50   TV prodaja  /    9.  05   Na vi-
soki nogi v m

ajhni hiši  /    9.  30   
TV prodaja  /    9.  45   Shopping 
kraljica  /    10.  45   Blue Bloods  
/    11.  40   Blue Bloods  /    12.  40   
Sm

rt v raju  /    13.  45   Pogre-
šan človek  /    14.  45   Horvatovi  
/    15.  45   Shopping kraljica  / 
   16.  30   RTL Novice  

/ 
   17.  00   

Shopping kraljica  
/ 

   17.  05   
Življenje na tehtnici  /    18.  30   
RTL Danes  /    20.  00   Pogrešan 
človek  /    21.  00   Življenje na 
tehtnici  /    22.  15   RTL Direkt  / 
   22.  55   Življenje na tehtnici  

magazin

serija

komedija

2
3

.
 o

k
t
o
b
e
r
 T

O
R

E
K

   7.  00   Otroški program
  /    11.  05   (Re)- 

kreativec  /    11.  35   M
cLeodove 

hčerke  /    12.  30   Vzljubite svoj 
vrt  /    13.  42   Deadly Inferno  , 
dram

a  , ZDA   (2016)  /    15.  07   
Potovanje daleč stran  /    16.  00   
Regionalni dnevnik  /    16.  45   
Planet Zem

lja II: Puščave  / 
   17.  35   Odpočij si, zaslužil si si  
/    18.  15   Vaški praznik  /    19.  03   
Hlapičeve nove dogodivščine  
/    19.  30   Poprock.hr  /    20.  05   
M

ilijarde  /    21.  00   Čarovnija v 
m

esečini  , rom
antična kom

e-
dija  , ZDA, VB   (2014)  /    22.  40   
M

ost  /    23.  35   Žepnina  , kom
ič-

na dram
a  , ZDA   (1972)  

   7.  25   Neprijetno nadaljevanje: Čas 
se izteka  , dokum

entarni film
  , 

ZDA   (2017)  /    9.  05   Levji kralj 
2: Sim

bov ponos  , anim
ira-

ni film
  , ZDA   (1998)  /    10.  25   

Kvartopirci  , 
dram

a  , 
ZDA   

(1998)  /    12.  25   Podpredse-
dnica  /    12.  55   Prevara, 2. del  / 
   13.  50   Abulele  , družinski film

  , 
Izrael   (2015)  /    15.  25   Pepetov 
nori dan  , anim

irani film
  , ZDA   

(1995)  /    16.  45   Udari kot de-
dec  , kom

edija  , ZDA   (2017)  
/    18.  15   Črno jezero, 5. del  / 
   19.  00   Chips  , kom

edija  , ZDA   
(2017)  /    20.  40   Čokolada  , ro-
m

antična dram
a  , VB   (2000)  

   7.  35   Zdravnica m
alega m

esta  
/ 

   8.  25   Ljubke lažnivke  /    9.  15   
Ulov  /    10.  10   Zabavna ločen-
ka  /    11.  05   M

rhi za šankom
  

/    12.  00   Zasanjanost  /    12.  55   
Riverdale  /    13.  50   Zdravnica 
m

alega m
esta  /    14.  45   Lovci 

na hiške  /    15.  15   Am
eriški top 

m
odel  /    16.  10   M

rhi za šan-
kom

  /    17.  05   Zabavna ločenka  
/    18.  00   Ulov  /    19.  00   Šepetalka 
duhov  /    20.  00   Ljubke lažniv-
ke  /    21.  00   Riverdale  /    22.  00   
Drzna dekleta  /    22.  55   M

rhi 
za šankom

  /    23.  50   Zabavna 
ločenka  /    0.  45   Ulov  /    1.  40   
Šepetalka duhov  

   2.  00   Snooker: 
English 

Open, 
Crawley  /    4.  00   Um

etnostno 
drsanje  : ISU Grand Prix Serie 
2018 - Skate Am

erica, Eve-
rett  /    6.  00   Snooker: English 
Open, Crawley  /    7.  30   Nam

iz-
ni tenis  : Svetovni pokal (m

), 
Pariz  /    8.  30   Olim

pijske igre  : 
Hall of Fam

e  /    9.  30   Olim
pij-

ske igre  : Legende od blizu  
/ 

   10.  00   
Snooker: 

English 
Open, Crawley  /    11.  00   Naj-
boljši športni prizori  /    12.  00   
Um

etnostno 
drsanje  : 

ISU 
Grand Prix Serie 2018 - Ska-
te Am

erica, Everett  /    14.  00   
Nogom

et  : M
LS 2018  /    15.  30   

Nogom
et  : M

LS 2018, vrhunci 

    16.  00   OLIMPIJSKE IGRE  : Hall of 
Fam

e 
    17.  00   Olim

pijske 
igre  : 

Lands 
of 

Legends  /    17.  30   Olim
pijske 

igre  : Legende od blizu  /    18.  00   
Konjeništvo  /    18.  55   Novice  / 
   19.  05   Olim

pijske igre  : Hall of 
Fam

e  /    20.  00   Kolesarstvo  : 6 
dni Londona  , prenos  /    22.  25   
Novice  /    22.  30   Um

etnostno 
drsanje  : ISU Grand Prix Serie 
2018 - Skate Am

erica, Everett  
/    0.  30   Najboljši športni prizori  

   5.  00   Nogom
et: Italijanska liga: Fio-

rentina - Cagliari, pon.  /    6.  45   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Udinese - Napoli, pon.  /    8.  45   
Nogom

et: Italijanska liga: Fro-
sinone - Em

poli, pon.  /    10.  30   
Hokej na ledu: NHL: Phila-
delphia - Colorado, posnetek  
/    12.  30   Nogom

et: Italijanska 
liga: Sam

pdoria - Sassuolo, 
pon.  /    14.  15   TV-prodaja  / 
   14.  45   

Nogom
et: 

Francoska 
liga: PSG - Am

iens, pon.  / 
   16.  45   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: Juventus - Genoa, pon.  
/    18.  25   Reli: W

RC: Španija  / 
   18.  55   Košarka: Eurocup: Par-
tizan - Asvel, prenos 

    21.  00   NOGOMET  : Italijanska liga: 
Inter - M

ilan  , pon. 
    23.  00   Futsal, m

agazin, 4. oddaja  / 
   23.  30   Ekstrem

ni športi: Roc 
dAzur, vrhunci  /    23.  55   Nogo-
m

et: FIFA Football Show, 136. 
oddaja, pon.  /    0.  25   Nogom

et: 
Južnoam

eriška liga prvakov: 
polfinale: River Plate - Gre-
m

io, prva tekm
a, prenos  / 

   2.  30   
Nogom

et: 
Francoska 

liga: Lyon - Nim
es, pon.  /    4.  30   

Nogom
et: Soy Futbol  

   0.  05   Španska liga  , pregled kroga  
/    1.  00   Tenis  : ATP 500 Basel  
/ 

   2.  15   Am
eriški nogom

et  : 
NFL: Atlanta - NY Giants  , 
prenos  /    5.  15   Tenis  : W

TA 
Finals Singapore  /    7.  00   Trans 
W

orld Sport  , 1642. del  /    8.  00   
Nogom

et  : Prem
ier liga: Arse-

nal - Leicester City  /    9.  45   TV-
-prodaja  /    10.  15   Španska liga  , 
pregled kroga  /    11.  15   Prem

ier 
liga  , pregled kroga  /    12.  15   
TV-prodaja  /    13.  00   Tenis  : ATP 
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši
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    20.  00   SVETOVNI POPOTNIK  : Kolonialna 
Avstralija   (VPS 2000) 
   V tokratni oddaji bo Zay Harding 
predstavil kolonialno zgodovino av-
stralske države Viktorije. Obiskal bo 
m

esta, ki jih je sredi 19. stoletja zajela 
zlata m

rzlica in tja privabila številne 
evropske priseljence.  

    l  a    20.  55   MORILEC Z JEZERA  , 4. del   (VPS 
2055)  , nadaljevanka 

    l  b    21.  55   VOŠČENE LUTKE MADAME TUSSAUD   
(VPS 2155)  

 
 M

adam
e Tussaud: A Legend in 

W
ax  , igrano-dokum

entarni film
  , VB, 

Francija   (2016) 
   Igrajo: Luiza Pieleanu, Isabela Neam

-
tu, Liana M

argineanu, Antonia Din; 
režija: Anthony M

alam
atenios 

    l  a    23.  25   UMOR, JE NAPISALA  , 7. sezona, 5. 
del   (VPS 2325) 

    0.  25   Ukane po kanadsko: Zabava  /    0.  50   
Nogom

et: Evropska liga: napoved 
kola  /    1.  50   Videotrak  /    3.  00   Zabavni 
kanal  /    5.  15   Videotrak  

    l  a    20.  00   REKA LJUBEZNI  , 3. sezona, 34. del 
   Petra hoče denar iz zavarovalne poli-
ce, zaradi česar Rok pobesni. Andrej 
razloži Urošu, čem

u so nam
enjena 

nakazila. Bojan hoče Sonji vzbuditi 
slabo vest zaradi M

ihe. 
    21.  00   KMETIJA 

   Gospodarica Nada novi glavi družine 
preda najtežjo tedensko nalogo do 
zdaj: na njihovo turistično km

etijo pri-
hajajo prvi gostje in poskrbeti bodo 
m

orali zanje! A kot vedno im
ajo skrito 

nalogo tudi povratniki. Člani družine 
se zelo hitro soočijo z velikim

i kritika-
m

i svojih razvajenih gostov.  
    22.  10   24 UR ZVEČER 
    l  a    22.  45   PREVARA  , 1. sezona, 8. del  , 

krim
inalistična serija 

    l  a    23.  40   NA KRAJU ZLOČINA  , 15. sezona, 17. 
del  , krim

inalistična serija 
    l  a    0.  35   MENTALIST  , 4. sezona, 7. del  , 

krim
inalistična serija 

    1.  30   Helix  , 1. sezona, 3. del  /    2.  25   24 ur 
zvečer  /    3.  00   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   MESTO  
 

 The Town  , dram
a  , ZDA   (2010) 

   Igrajo: Ben Affleck, Rebecca Hall, Jon 
Ham

m
, Jerem

y Renner, Blake Lively; 
režija: Ben Affleck 
   Doug M

acRay vodi bostonsko tolpo 
izkušenih roparjev, ki za seboj nikoli 
ne pustijo nobenih sledi. Ko v najno-
vejšem

 ropu Dougov pajdaš Jem
 za 

začasno talko vzam
e m

lado bančno 
uslužbenko Claire, se nihče izm

ed 
roparjev ne zaveda, da Claire živi v isti 
soseski kot oni.  

    l  b    22.  20   SVINJARIJA  
 

 Filth  , krim
inalna kom

edija   (2013) 
   Igrajo: Jam

es M
cAvoy, Jam

ie Bell, 
Eddie M

arsan, Im
ogen Poots; režija: 

Jon S. Baird 
    l  b    0.  10   STRELSKI OBRAČUN  
 

 Shoot Out  , vestern  , ZDA   (1971) 
   Igrajo: 

Gregory 
Peck, 

Robert 
F. 

Lyons, Susan Tyrrell, Jeff Corey; re-
žija: Henry Hathaway 

    2.  00   GLASBENI MIKSER  

    l  a    20.  00   ISTANBULSKA NEVESTA  , 40. del 
   Ipek še vedno razm

išlja o Faruku, 
m

ati jo prepričuje, naj vendarle pozabi 
nanj in se loči od Fikreta ... 

    l  a    21.  00   DRAGI SOSEDJE  , 4. sezona, 35. del  , 
hum

oristična serija 
    l  a    21.  35   DRAGI SOSEDJE  , 4. sezona, 36. del  , 

hum
oristična serija 

    22.  00   VEČERNI PLANET DANES 
    22.  30   TA TEDEN Z JURETOM GODLERJEM 

   Satirična 
oddaja 

pod 
drobnogled 

postavlja tudi aktualne dogodke v 
državi ter odzive nanje in čeprav zna 
Jure zelo dobro reči bobu bob, pa 
brez dobre m

ere hum
orja ne bo šlo. 

    23.  00   GOOOL! 
    0.  00   INDIJSKA KONOPLJA  , 2. sezona, 6. 

del  , dokum
entarna serija 

   Krishna se odpravi v M
ichigan, kjer 

je m
arihuana v zdravstvene nam

ene 
sicer zakonita, vendar pa v zvezi z njo 
še vedno prihaja do številnih aretacij.     

    0.  30   Ellen  : Nicki M
inaj, 16. sezona, 1. del  / 

   1.  25   Nočni program
  

    20.  00   TEDNIK   (VPS 2000) 
    21.  00   STUDIO CITY   (VPS 2100) 
    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v

 

    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v
 

    22.  30   KULTURA  v
 

    22.  40   ŠPORT  v
 

    22.  50   VREME  v
 

    22.  55   UMETNI RAJ   (VPS 2255)  v
 

    23.  30   ORKESTER SLOVENSKE FILHARMO-
NIJE IN MARKO LETONJA  : H. Berlioz   
(VPS 2330) 
   Sprem

ljali boste posnetek koncerta 
Orkestra Slovenske filharm

onije, na 
katerem

 bo po večletnem
 prem

oru 
kot dirigent nastopil M

arko Letonja. 
Letonja, nekdanji um

etniški vodja in 
dirigent tega orkestra velja za enega 
najvidnejših 

slovenskih 
dirigentov. 

Pod njegovo taktirko Orkester Slo-
venske filharm

onije predstavlja Berli-
ozovo Fantastično sim

fonijo. 
    0.  45   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  10   

Dnevnik  /    1.  40   Slovenska kronika  / 
   1.  50   Šport, vrem

e  /    2.  05   Info-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnevnik  

/    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  /    8.  35   Utrip  

/    8.  45   Zrcalo tedna  /    9.  00   Spoznaj-
m

ose.com
  /    9.  35   Obzorja duha: Slo-

venija za m
isijone  /    10.  05   Prodajna 

okna  /    10.  25   NaGlas  /    10.  40   Dnevnik 
Slovencev v Italiji  /    11.  05   Slovenski 
utrinki  /    11.  30   Intervju: dr. Lučka 
Kajfež Bogataj  /    12.  15   Prodajna okna  
/    12.  45   Dobro jutro  /    14.  35   Prodajna 
okna  /    14.  55   Pričevalci: Anica Čuk  / 
   16.  45   Prava ideja  /    17.  15   Kino Fokus  
/    17.  25   Prodajna okna  /    17.  40   Dober 
dan  /    18.  10   Tele M

  /    18.  40   Prim
orska 

kronika  /    19.  00   Um
or  /    20.  00   Ljudje in 

zem
lja  /    20.  50   Izzivi - obrt in podje-

tništvo  /    21.  15   Tele M
  /    21.  40   Prim

or-
ska kronika  /    22.  00   Prava ideja  /    22.  30   
Glasbeni videospoti  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  , dežel-

ne vesti  /    14.  20   Vsedanes  , TV dnevnik  
/    15.  10   Tednik  /    15.  40   Hom

m
age a 

Tartini  , 2. del  /    16.  15   Vesolje je …
  / 

   16.  45   Poteze istrskega življenja izpod 
čopiča Claudia Ugussija  , dokum

en-
tarna oddaja  /    17.  15   Istra in …

  / 
   18.  00   Športel  /    18.  35   Vrem

e  /    18.  40   
Prim

orska kronika  /    19.  00   Vsedanes  , 
TV dnevnik  /    19.  25   Zona sport  , špor-
tna oddaja 

    20.  00   SREDOZEMLJE 
    20.  30   ARTEVISIONE MAGAZIN 
    21.  00   M

eridiani  , aktualna tem
a  

/ 
   22.  00   

Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  15   Tech 
Princess  /    22.  20   Pop news TV  /    22.  30   
Ljudje in zem

lja  /    23.  20   Športel  / 
   23.  50   Čezm

ejna TV  , TV dnevnik  /    0.  15   
Infokanal  

   7.  00   TV-prodaja  /    7.  15   Klepet ob kavi  , po-
govorna oddaja  /    8.  35   TV-prodaja  / 
   8.  50   M

ini M
inini nasveti  /    10.  10   TV-

-prodaja  /    10.  25   Potep z Leo  /    11.  00   
TV-prodaja  /    11.  30   Ezoterika  /    12.  30   
TV-prodaja  /    12.  45   Faktor, ponovitev  
/    13.  30   TV kviz 

    14.  45   KRIMINALIST 
    16.  00   MINI MININI NASVETI 
    17.  15   POBERI V MESTU  , kviz 
    18.  00   KLEPET OB KAVI  , pogovorna oddaja 
    19.  15   FAKTOR  , pogovorno-inform

ativna 
oddaja 

    20.  00   IZBERI ALI POBERI  , kviz 
    20.  45   KRIMINALIST 
    22.  00   OD BOGA POZABLJENI 
    23.  00   TV KVIZ 
    0.  15   Faktor, ponovitev  

/ 
   1.  00   Glasbeni 

utrip  

   6.  00   TV CLIP 
    8.  30   TV KATALOG 
    9.  30   TV MARKET 
    10.  30   BREZ REZA 
    11.  30   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    12.  20   TV MARKET 
    14.  00   PEPEL 
    14.  50   TV MARKET 
    17.  00   REGIONALNO  , regionalna inform

ativ-
na oddaja 

    18.  00   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    18.  50   BREZ REZA 
    20.  00   KANDIDAT 
    21.  00   BIZZ 
    22.  00   JO  , krim

inalistična serija 
    22.  50   LOKALNE VOLITVE 2018  , soočenje 

kandidatov za župana M
aribora 

    0.  29   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    1.  10   NOČNI PROGRAM  

informativno

dokumentarno

serija

drama

serija

   6.  10   Utrip  /    6.  25   Zrcalo tedna  /    7.  00   Dob-
ro jutro  /    10.  00   Poročila  /    10.  05   Od 
osnov do odličnosti z Donno Hay  / 
   10.  50   10 dom

ačih  /    11.  20   Vem
!  / 

   12.  05   NaGlas  /    12.  30   Zlata dekleta  
/    13.  00   Prvi dnevnik  /    13.  20   Šport  
/    13.  30   Vrem

e  /    13.  35   Panoptikum
  : 

Kaj nam
 sporočajo gledališča?  / 

   14.  30   S-prehodi  /    15.  00   Dober dan, 
Koroška  /    15.  30   Osm

i dan  /    16.  00   
Zvoki dvanajstih strun  : Jerko Novak 
in Žarko Ignjatovič  /    16.  25   Nabriti 
detektivi 

    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v
 

    17.  15   ŠPORT  v
 

    17.  20   VREME  v
 

    17.  25   ČIST ZARES  : M
odna revija   (VPS 

1725) 
    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    l  d    18.  00   GOVOREČI TOM IN PRIJATELJI  : Bacil 

na pohodu: Zom
biji   (VPS 1800)  v

 

    l  d    18.  10   LILI IN ČARNI ZALIV  : Reka starega 
kapitana   (VPS 1810)  v

 

    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 

    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v
 

    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v
 

    19.  45   ŠPORT  v
 

    19.  55   VREME  v
 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Penelopa: Penelo-
pa in različni liki  /    7.  05   Biba se giba: 
Biba in Vilinka  /    7.  25   Mili in Moli: Slabo 
jajce  /    7.  40   Vse o Rozi: Jaz in moja 
senca  /    7.  50   Vila Mila: Tekmovanje v 
peki kolačkov  /    7.  55   Bisergora: Kako 
postaneš junak  /    8.  10   Nočko: Doktor 
vseved  /    8.  20   Odstiranje pogleda z Mir-
jano Borčič  /    9.  15   Umor, je napisala  / 
   10.  20   Umor, je napisala  /    11.  10   Halo 
TV  /    11.  45   Dobro jutro  /    14.  10   Ljudje in 
zemlja  /    15.  15   Avtomobilnost  /    16.  00   
Izzivi - obrt in podjetništvo  /    16.  30   Halo 
TV 

    l  a    17.  10   UMOR, JE NAPISALA  , 7. sezona, 4. 
del   (VPS 1710) 
   Priznani novinar Daniel Hannigan pred 
smrtjo prosi Jessico, naj dokonča nje-
govo knjigo o umoru Lydie Thurlow, 
za katerega so po njegovem krivično 
obsodili njenega moža. Hannigan je 
prepričan, da jo je ubil brat Eric in da 
je njegov ded, mogotec Richard Thom-
pson Grant, izkoristil svoj vpliv, da ga je 
rešil pred zaporom.  

    18.  10   TELE M   (VPS 1810) 
    18.  40   PRIMORSKA KRONIKA   (VPS 1840) 
    l  e    19.  00   NOGOMET: EVROPSKA LIGA  : napoved 

kola   (VPS 1900) 

   6.  00   24 ur  /    7.  00   OTO čira čara  /    7.  01   Te-
lebajski  /    7.  30   Pikica in Peperm

int  / 
   7.  40   Ben 10  /    7.  50   M

iraculous - Ča-
robni dragulji  /    8.  15   Hotel 13  /    8.  30   
TV-prodaja  /    8.  45   Jaz sem

 Luna  /    9.  40   
TV-prodaja  /    10.  10   Dr. Oz  /    11.  05   TV-
-prodaja  /    11.  20   M

oč in strast  /    12.  20   
TV-prodaja  /    12.  35   Pohlepna gospa 
Fazilet 

    l  a    13.  40   USODNO VINO  , 4. sezona, 26. del 
   M

artin pride prepozno, Rebeka je 
že odšla. Nina končno neha skrivati 
svoja čustva. Ivan je nesrečen zaradi 
svoje hčere in za razhod krivi M

artina.  
    l  a    14.  40   JAZ SEM LUNA  , 3. sezona, 26. del  , 

nadaljevanka 
    l  a    15.  35   DEDINJA VENDAVALA  , 1. sezona, 

85. del 
    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   MOČ IN STRAST  , 1. sezona, 79. del 

   M
iguel očetu prizna, da se je Erick 

besen vsedel v avto in oddrvel, ko m
u 

je Consuelo povedala, da ljubi njega. 
Justino Caridad pove, da se bo njen 
sin poročil z Gabrielo.  

    l  a    17.  55   POHLEPNA GOSPA FAZILET  , 1. 
sezona, 15. del 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Volan  /    7.  35   

Tom
 in Jerry  /    8.  15   M

rhi za šankom
  / 

   8.  40   M
rhi za šankom

  /    9.  05   Od A do 
Ž  /    9.  35   TV-prodaja  /    9.  50   Na trdnih 
tleh  /    10.  40   TV-prodaja  /    10.  55   Na 
trdnih tleh  /    11.  50   Dan za trening  / 
   12.  25   TV-prodaja  /    12.  40   Laurine 
skrivnosti  /    13.  40   Od A do Ž  /    14.  15   
M

rhi za šankom
  /    14.  40   M

rhi za šan-
kom

  /    15.  10   Na trdnih tleh  , 1. sezo-
na, 10. del  /    16.  05   Na trdnih tleh  , 1. 
sezona, 11. del 

    l  a    17.  00   LAURINE SKRIVNOSTI  , 2. sezona, 
11. del  , krim

inalistična serija 
    18.  00   SVET 
    l  a    18.  55   MRHI ZA ŠANKOM  , 5. sezona, 13. 

del  , hum
oristična serija 

   M
ax se pridruži Caroline na potovanju 

v Los Angeles. Km
alu prispeta v Hol-

lywood, kjer M
ax ostane brez svoje 

prtljage. Caroline čaka na priložnost 
za pogovor s producentom

 Perryjem
 

Tylerjem
, M

ax pa je užaljena, ker je 
lepi odvetnik Randy, ki ga je spoznala 
v hotelskem

 baru in z njim
 tudi spala, 

ne pokliče ali piše. 
    l  a    19.  20   MRHI ZA ŠANKOM  , 5. sezona, 14. 

del  , hum
oristična serija 

    19.  50   SVET 

   6.  15   Dan.  /    7.  15   Planet Danes  /    7.  45   TV-
-prodaja  /    8.  00   Gorski čuvaj  /    9.  10   
Ne izpusti m

e  /    10.  10   TV-prodaja  / 
   10.  25   Ram

say rešuje hotele  /    11.  15   
TV-prodaja  /    11.  45   Ellen  /    12.  40   TV-
-prodaja 

    l  a    12.  55   GORSKI ČUVAJ  , 3. sezona, 8. del 
   Jam

arka m
ed odpravo pade v jam

o. 
Takoj je organizirana reševalna akcija, 
a slabo vrem

e reševanje onem
ogoči. 

Tom
m

aso se m
ed akcijo poškoduje in 

Natasha se odloči, da ga bo obiskala. 
Eva se začne ukvarjati z eko turiz-
m

om
, a najprej potrebuje posojilo 

banke, v kateri dela Vincenzevo novo 
dekle Silvia. 

    14.  05   KUHARSKI MOJSTER 
   Preostali trije tekm

ovalci im
ajo 60 m

i-
nut časa za pripravo okusnih predjedi.  

    l  a    15.  00   ISTANBULSKA NEVESTA  , 39. del  , 
nadaljevanka 

    l  a    16.  00   SMASH  , 2. sezona, 16. del  , nadalje-
vanka 

    17.  00   DAN. 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   DRAGI SOSEDJE  , 4. sezona, 34. del  , 

hum
oristična serija 

    l  a    19.  00   NE IZPUSTI ME  , 112. del  , nadalje-
vanka  , Turčija 

P
O

N
E

D
E

L
J

E
K

 2
2

. o
k
t
o
b
e
r

   6.  45   Ljubke lažnivke  /    7.  35   Ljubke lažnivke  
/    8.  25   Ljubke lažnivke  /    9.  20   Kar bo, 
pa bo  /    10.  10   Kar bo, pa bo  /    11.  05   
TV prodaja  /    11.  20   Diva za um

ret  / 
   12.  15   Franklin in Bash  /    13.  05   Ljub-
ke lažnivke  /    14.  00   Ljubke lažnivke  
/    14.  50   Ljubke lažnivke  /    15.  45   Brez 
sledu  /    16.  35   Slepa pega  /    17.  30   Vsi 
m

oji m
oški  /    17.  55   Vsi m

oji m
oški  / 

   18.  20   Dokaz  /    19.  15   Franklin in Bash  , 
1. sezona, 2. del  /    20.  05   Franklin in 
Bash  , 1. sezona, 3. del  /    21.  00   Brez 
sledu  /    21.  50   Slepa pega  /    22.  45   Do-
kaz  /    23.  35   Vsi m

oji m
oški  /    0.  00   Vsi 

m
oji m

oški  /    0.  30   Franklin in Bash  , 1. 
sezona, 2. del  /    1.  15   Franklin in Bash  , 
1. sezona, 3. del  /    2.  00   Kar bo, pa bo  
/    2.  45   Kar bo, pa bo  /    3.  30   Nočni pro-
gram

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jut-
ro, Hrvaška  /    10.  20   Veterinar 
Engel  /    11.  10   Tretje obdobje  
/    11.  35   Varno v prom

etu  / 
   11.  42   

TV-koledar  
/ 

   12.  00   
Dnevnik  

/ 
   12.  15   

Šport  
/ 

   12.  18   Vrem
e  /    12.  23   Im

perij  
/    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   Plodovi 
zem

lje  /    15.  00   Dober dan, Hr-
vaška  /    15.  55   Župnik Brown  , 
4. sezona, 7. del  /    16.  43   
TV-koledar  /    17.  00   Poročila  
/    17.  14   Vrem

e  /    17.  15   Raz-
m

ere na cesti  /    17.  20   Pri nas 
dom

a  /    18.  10   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva 

   6.  00   Disneyjevi kratki anim
irani fil-

m
i  , ZDA   (2015)  /    6.  35   Film

 o 
em

ojijih  , anim
irani film

  , ZDA   
(2017)  /    8.  00   Robin W

illiam
s: 

V m
oji glavi  , dokum

entar-
ni film

  , ZDA   (2018)  /    9.  55   
Osvoboditelji  , 

zgodovinski 
film

  , Bolgarija   (2017)  /    12.  20   
Potom

ci  , dram
a  , ZDA   (2011) 

    l  b    14.  15   VEČERJA S HERVEJEM  
 

 M
y Dinner W

ith Herve  , 
dram

a  , ZDA   (2018) 
    16.  05   SEMENJ NIČEVOSTI  , 7. del 
    l  b    17.  30   PARIZ LAHKO POČAKA  
 

 Paris Can W
ait  , kom

edija  , 
ZDA   (2016) 

    l  a    19.  00   ZLATO ŽIVLJENJE  , 3. sezo-
na, 2. del 

   7.  00   Anatom
ija um

ora  , krim
inalka  , 

ZDA   (1959)  /    9.  45   TV-prodaja  
/    10.  00   Cukr in Popr  , kom

e-
dija  , ZDA   (2001)  /    11.  35   TV-
-prodaja 

    l  b    11.  50   NORE POČITNICE V EVROPI  
 

 National Lam
poon's Europe-

an Vacation  , kom
edija  , ZDA   

(1985) 
    l  b    13.  35   ŠOLA SURFANJA  
 

 Surf School  , kom
edija  , ZDA   

(2006) 
    l  b    15.  15   JEDRO  
 

 Core  , srhljivka  , ZDA, VB   
(2003) 

    l  b    17.  50   PLAČILO  
 

 Paycheck  , akcijski film
  , ZDA   

(2003) 

    20.  05   VOJNA PRED VOJNO  : Srbi za 
orožje 

    l  a    21.  00   ČASNIK  , 2. sezona, 5. del  , 
nadaljevanka 

    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  25   
Rom

ano Bolković - 1 na 1  
/    0.  05   Župnik Brown  /    0.  55   
Veterinar Engel  /    1.  40   Dr. Oz  
/    2.  25   Dober dan, Hrvaška  / 
   3.  15   Dolina sonca  

    l  a    20.  00   ZGODBE TIMES SQUARA  , 2. 
sezona, 7. del 

    21.  00   TABORJENJE  , 2. del 
    21.  30   TEŽAVE G. PICKLESA  , 3. del 
    l  b    22.  00   GORA MED NAMA  
 

 The M
ountain Between Us  , 

dram
a  , ZDA   (2017) 

    23.  50   V hiši  , grozljivka  , ZDA   (2016)  
/    1.  20   Ženske 20. stoletja  , 
dram

a  , ZDA   (2016)  /    3.  20   
Stanje zam

aknjenosti  , dram
a  , 

ZDA   (2004)  /    5.  00   Zlato življe-
nje  

    l  b    20.  00   NINJA ŽELVE  
 

 Teenage M
utant Ninja 

Turtles  , akcijski film
  , ZDA   

(2014) 
    l  b    21.  45   MAX PAYNE  
 

 M
ax Payne  , akcijski film

  , 
ZDA, Kanada   (2008) 

    l  b    23.  35   ROCKY  
 

 Rocky  , dram
a  , ZDA   (1976) 

    1.  45   Svetnik  , dram
a  , ZDA   (1997)  

/    3.  50   Utem
eljeni sum

  , kri-
m

inalka  , ZDA   (1995)  /    5.  35   
Nočni program

  

   7.  10   Druga najlepša stvar   (2000)  
/    8.  55   Vse za sina   (2001)  / 
   10.  25   Karšen oče, takšen sin   
(1987)  /    12.  05   Usoda v svojih 
rokah   (2016)  /    13.  40   Zalju-
bljena zguba   (2000)  /    15.  15   
Jeklene m

agnolije  , kom
ična 

dram
a   (1989)  /    17.  10   Kdo je 

tu nor?   (2000)  /    19.  00   Dnev-
nik Bridget Jones  , kom

edija   
(2001)  /    20.  40   Bridget Jones: 
na robu pam

eti  , rom
antična 

kom
edija   (2004)  /    22.  30   Kaj 

dogaja?  , kom
edija   (1999)  / 

   0.  15   Otroci človeštva   (2006)  
/ 

   2.  00   Dobrodošli k m
eni   

(2014)  
/ 

   3.  30   
Bowfinger   

(1999)  /    5.  10   Deček z im
e-

nom
 Sailboat   (2018)  

   5.  55   Dnevnik  /    6.  50   PopPixie  / 
   7.  05   Vlakec Troy  /    7.  10   W

inx 
Club  /    7.  55   Sosedje za vedno  
/    8.  50   Ščepec ljubezni  /    9.  50   
Kazen  /    11.  00   Vojna vrtnic  
/    12.  00   IN m

agazin  /    12.  50   
Nad lipo 35  /    14.  00   Poročila  
/    14.  10   Sosedje za vedno  / 
   14.  50   Km

etija   x
  /    16.  00   Na 

m
eji  /    17.  00   Poročila  /    17.  30   

IN M
agazin  /    18.  15   Vojna vr-

tnic  /    19.  15   Dnevnik  /    20.  15   
Km

etija   
x

  /    21.  30   Na m
eji  

/    22.  30   Nor, zm
eden, norm

a-
len  /    23.  30   Večerna poročila  
/    23.  55   Chain of Com

m
and  , 

akcijski film
  , ZDA   (2015)   x

  
/    1.  45   Jekleni m

ož  , akcijski 
film

  , ZDA   (2013)   x
  

   4.  55   RTL Danes  
/ 

   6.  05   Žar in 
pošastni tovornjaki  

/ 
   6.  30   

Pingvini z M
agadaskarja  

/ 
   7.  00   TV prodaja  /    7.  15   Shop-
ping kraljica  /    8.  25   TV prodaja  
/    8.  40   Blue Bloods  /    9.  35   TV 
prodaja  /    10.  00   Blue Bloods  / 
   10.  55   Sm

rt v raju  /    12.  00   Levji 
kralj  /    13.  45   Pogrešan človek  
/ 

   14.  35   Horvatovi  
/ 

   15.  35   
Shopping kraljica  /    16.  30   RTL 
Novice  /    17.  00   Življenje na 
tehtnici  /    18.  30   RTL Danes  / 
   20.  00   Pogrešan človek  /    21.  00   
Življenje na tehtnici  /    22.  15   
RTL Direkt  /    22.  55   Življenje 
na tehtnici  /    23.  05   Življenje na 
tehtnici  /    23.  25   Rent-a-m

am
a  

dokumentarno

serija

akcija

2
2

.
 o

k
t
o
b
e
r
 P

O
N

E
D

E
L
J

E
K

   7.  00   Otroški 
program

  
/ 

   11.  35   
M

cLeodove hčerke  /    12.  30   
Vzljubite svoj vrt  

/ 
   13.  32   

Obžalovanje  , dram
a   (2014)  / 

   15.  07   Potovanje daleč stran  
/    16.  00   Regionalni dnevnik  / 
   16.  45   Planet Zem

lja II: Džun-
gle  /    17.  35   Avtom

arket  /    18.  05   
Dokum

entarna oddaja  /    18.  20   
TV Bingo  /    19.  03   Hlapičeve 
nove dogodivščine  /    19.  30   
Poprock.hr  /    20.  05   Stadion  
/    21.  00   Klub zdravja Dallas  , 
dram

a  , ZDA   (2013)  /    22.  55   
M

ost  /    23.  50   Point Blanc  , 
krim

inalka  , ZDA   (1967)  /    1.  20   
Obžalovanje, pon.  

   9.  30   W
allace in Grom

it: Za las  , 
anim

irani film
  , VB   (1995)  / 

   10.  05   Pravila ne veljajo  , ko-
m

edija  , ZDA   (2016)  /    12.  10   
Hollywood: Na snem

anju  / 
   12.  40   Podpredsednica  /    13.  10   
Prevara, 1. del  /    14.  10   Pirati 
s Karibov: Prekletstvo črne-
ga bisera  , pustolovski film

  , 
ZDA   (2003)  /    16.  30   Pirati s 
Karibov: M

rtvečeva skrinja  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2006)  
/    19.  00   Šest  /    19.  45   M

ožje X: 
Prvi razred  , akcijski film

  , ZDA   
(2011)  /    21.  55   Krem

plji, 10. 
del  /    22.  40   Britanija, 4. del  / 
   23.  25   Britanija, 5. del  

   7.  35   Zdravnica m
alega m

esta  
/ 

   8.  25   Ljubke lažnivke  /    9.  15   
Ulov  /    10.  10   Zabavna ločen-
ka  /    11.  05   M

rhi za šankom
  

/    12.  00   Veliko pričakovanje  , 
dram

a  
/ 

   14.  15   
Zdravnica 

m
alega m

esta  /    15.  15   Am
e-

riški top m
odel  /    16.  10   M

rhi 
za šankom

  /    17.  05   Zabavna 
ločenka  /    18.  00   Ulov  /    19.  00   
Šepetalka duhov  /    20.  00   Ljub-
ke lažnivke  /    21.  00   Riverdale  
/    22.  00   Zasanjanost  /    22.  55   
M

rhi za šankom
  /    23.  50   Za-

bavna ločenka  /    0.  45   Ulov  / 
   1.  40   Šepetalka duhov  /    2.  30   
Ljubke lažnivke  

   3.  00   Olim
pijske igre  : Flam

e Ca-
tcher   /    3.  30   Olim

pijske igre  : 
Legende od blizu  /    4.  00   Sno-
oker: English Open, Crawley  / 
   6.  00   Olim

pijske igre  : Legende 
od blizu  /    6.  30   Olim

pijske igre  : 
Hall of Fam

e Atlanta 1996  / 
   7.  30   Nogom

et  : M
LS 2018  / 

   9.  00   Snooker: English Open, 
Crawley  

/ 
   10.  00   

Nam
izni 

tenis  : Svetovni pokal (m
), 

Pariz  /    11.  00   M
araton  : 43. 

M
araton Am

sterdam
 2018  / 

   12.  30   Olim
pijske igre  : Lands 

of Legends  /    13.  00   Snooker: 
English Open, Crawley  /    15.  00   
Nam

izni tenis  : Svetovni pokal 
(m

), Pariz 

    16.  00   UMETNOSTNO DRSANJE  : 
ISU Grand Prix Serie 2018 
- Skate Am

erica, Everett  , 
vrhunci 

    18.  00   Nam
izni 

tenis  : 
Svetovni 

pokal (m
), Pariz  /    18.  55   No-

vice  /    19.  05   Olim
pijske igre  / 

   21.  30   M
araton  : 43. M

araton 
Am

sterdam
 2018  /    22.  25   No-

vice  /    22.  30   Najboljši športni 
prizori  /    22.  45   Nogom

et  : M
LS  

/    0.  20   Najboljši športni prizori  
/    0.  30   M

araton  

   5.  00   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Fiorentina 
- 

Cagliari, 
pon.  

/    6.  45   Nogom
et: Italijanska 

liga: Chievo - Atalanta, pon.  
/    8.  45   Nogom

et: Italijanska 
liga: Rom

a - SPAL, pon.  / 
   10.  30   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: Juventus - Genoa, pon.  
/    12.  30   Nogom

et: Francoska 
liga: PSG - Am

iens, pon.  / 
   14.  45   Avtom

obilizem
: Reli Po-

reč, pon.  /    15.  00   Kolesarstvo: 
Presidential Cycling Tour of 
Turkey, vrhunci, pon.  /    16.  00   
Nogom

et: Italijanska liga: In-
ter - M

ilan, pon.  /    17.  55   Nogo-
m

et: Češka liga: Sparta Praha 
- M

lada Boleslav, prenos 

    19.  55   ROKOMET  : Liga prvakinj  , 
vrhunci 

    20.  25   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Sam
pdoria 

- 
Sassuolo, 

prenos  
/ 

   22.  30   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga, 
vrhunci 

9. 
kola  /    23.  30   Nogom

et: Fran-
coska liga, vrhunci 10. kola  
/    0.  30   Nogom

et: FIFA Football 
Show, 136. oddaja, pon.  / 
   1.  05   Hokej na ledu: NHL: Phi-
ladelphia - Colorado, prenos  / 
   3.  30   Rokom

et: Liga prvakinj  

   0.  15   Nogom
et  : Turška liga: Gozte-

pe - Besiktas  , posnetek sreča-
nja  /    2.  00   Košarka  : NBA: Den-
ver - Golden State  , prenos 
srečanja  /    4.  30   Hokej  : KHL: 
SKA - CSKA  , posnetek sreča-
nja  /    6.  15   Nogom

et  : Španska 
liga: Real M

adrid - Levante  , 
posnetek srečanja  /    8.  00   Liga 
prvakov  , m

agazin  /    8.  30   No-
gom

et  : Prem
ier liga: Everton 

- Crystal Palace  , posnetek 
srečanja  

/ 
   10.  15   Košarka  : 

NBA: Denver - Golden State  , 
posnetek srečanja  

/ 
   12.  15   

TV-prodaja  /    13.  00   Tenis  : ATP 
500 Dunaj  , prenos dvobojev  / 
   20.  00   Košarka  : NBA Live 

    l  f    21.  00   NOGOMET  : Prem
ier liga: 

Arsenal - Leicester City  , 
prenos srečanja 

    23.  00   Nogom
et  : Prem

ier liga  , pre-
gled kroga  /    0.  00   Španska 
liga  , pregled kroga  

/ 
   1.  00   

Tenis  : Turnir ATP 500 Basel  , 
posnetek 

    l  f    2.  15   AMERIŠKI NOGOMET  : NFL: 
Atlanta - NY Giants  , prenos 
srečanja 

    5.  15   TENIS  : Turnir W
TA Finals 

Singapore  , posnetek  

   2.  00   Nam
izni tenis  /    3.  00   Nam

izni 
tenis  /    4.  00   Um

etnostno drsa-
nje  /    4.  45   M

araton  /    6.  00   Sno-
oker: English Open, Crawley  / 
   8.  00   Nam

izni tenis  /    9.  00   M
a-

raton  /    10.  30   Snooker: Engli-
sh Open, Crawley  /    12.  30   Na-
m

izni tenis  /    13.  30   Nogom
et  

/    14.  30   M
araton: Am

sterdam
 

2018  /    16.  00   Nam
izni tenis  / 

   17.  00   Nogom
et  /    18.  30   Snoo-

ker: English Open, Crawley  / 
   20.  25   Novice  /    20.  30   Nogom

et  
/    22.  00   Um

etnostno drsanje  / 
   23.  55   Novice  /    0.  00   Snooker: 
English Open, Crawley  

   11.  15   Avtom
obilizem

: 
Reli 

Poreč  
/    12.  00   Nogom

et: Italijanska 
liga: Udinese - Napoli  /    14.  00   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Juventus - Genoa  /    15.  45   No-
gom

et: Francoska liga: PSG 
- Am

iens  /    17.  45   Nogom
et: 

Italijanska liga: Inter - M
ilan  

/    19.  30   Rokom
et: Bundesliga: 

Rhein-Neckar - Fuchse Berlin  
/    21.  00   Ekstrem

ni športi  / 
   21.  30   Košarka: Španska liga: 
Valencia - Barcelona  /    23.  15   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Sam

pdoria - Sassuolo  /    1.  15   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Frosinone - Em

poli  

   18.  40   Gorenjska poročila  /    19.  00   
Dober pogled  /    19.  30   M

onitor 
TV  /    20.  00   50 let OŠ France-
ta Prešerna Kranj  /    20.  50   70 
let dom

a starejših občanov 
Preddvor  /    21.  40   Gorenjska 
poročila  /    22.  00   Žogarija  

   15.  30   Video strani  /    18.  30   Dogodki 
dneva  /    18.  50   M

inute za kul-
turo  /    18.  55   Viža tedna  /    19.  00   
Videospoti  /    20.  00   Župan od-
govarja  /    21.  02   Košarka (m

)  / 
   22.  35   Dogodki dneva  /    22.  55   
Video strani  

drsanje

rokomet

nogomet

   19.  15   Kuhinjica  /    19.  40   Videostra-
ni  /    20.  00   Pogovor v studiu  
/ 

   21.  00   Regionalne novice  
/    21.  10   M

ednarodni otroški 
pevski festival Brežice 2018  / 
   22.  40   Iz oddaje Dobro jutro  / 
   23.  40   Spoznajm

o jih …
  

   17.  30   Pom
 info  

/ 
   18.  00   Gnes  

/ 
   18.  05   Gostilna pr'Francet  

/ 
   19.  00   Pom

 info  /    20.  00   Gnes  
/    20.  05   Gostilna pr'Francet  / 
   21.  00   Pom

 info  /    22.  00   Gnes  
/    22.  05   Gostilna pr'Francet  / 
   23.  00   Pom

 info  

   5.  00   Nogom
et  /    9.  45   Rokom

et  / 
   11.  15   Avtom

obilizem
  /    12.  00   

Nogom
et  /    19.  30   Rokom

et  / 
   21.  00   Ekstrem

ni športi  /    21.  30   
Košarka  /    23.  15   Nogom

et  / 
   1.  15   Nogom

et  

   17.  00   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   ŠKL  /    19.  00   Kasaške 
dirke  /    20.  00   Pom

urski dnev-
nik  /    20.  15   ŠKL  /    20.  45   Kasa-
ške dirke  /    21.  45   Aktualno  / 
   22.  00   Pom

urski dnevnik  

   7.  00   Prebujanje z jogo  /    8.  00   Te-
lovadba  /    8.  30   Risanka  /    9.  00   
Po naši deželi  /    9.  30   Svetovna 
popotovanja  /    10.  00   Kuhinjica  
/    17.  00   Tv reportaže  /    19.  00   
Risanke  /    20.  45   Evropa v gi-
banju  /    21.  00   Koncert  

   18.  30   Novice  /    19.  00   Goool!  /    19.  30   
Prem

ier League  /    20.  45   No-
gom

et  /    21.  15   Goool!  /    21.  45   
Nogom

etne novice  /    22.  15   
Prem

ier League  /    23.  30   3. 
Liga Pur  /    0.  15   Erotični spoti  
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Primusove  
vinske zgodbe
Klub Gemina XIII,  
f 26. 10. 2018 ob 20. uri

 

 

02 74 94 506

www.sava-hotels-resorts.com

Primusove

vinske zgodbe

15. sezona

Vašemu partnerju veliko!

AUTO BILD je največja evropska avtomobilistična revija,  
ki razveseljuje več kot  50 milijonov bralcev v 34 državah.www.autobild.si vropska avtom bobilistična revija

Samo  
2,59 €

Kaj pomenijo te črke in številke? 

i20, GT, CR-V,  
UX, EQC, MBUX

Naročila: tajništvo družbe Radio-Tednik Ptuj. Cena izvoda z darilno embalažo je zgolj 15 evrov, za naročnike Štajerskega tednika pa 10 evrov. 

Lepi spomini ne bledijo!
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                                                                                                       +386 70 655 116 

http://www.maxtin.eu/ 

   

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00: Najava kandidature Igorja 
Majnika za župana mestne občine Ptuj; Rajko Fajt, kandidat SDS 
za župana MO Ptuj; Predstavitev Nuške Gajšek, kandidatke SD za 
županjo MO Ptuj; Visoka jubileja, 70 let Štajerskega tednika in 55 let Radia Ptuj; Predstavitev 
laboratorija ob dnevu odprtih vrat v Bolnišnici Ptuj; Izredna seja Sveta za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu MO Ptuj; Dvodnevni projekt Ljudske univerze Ptuj za vključenost mladih v 
obuditev mesta; Likovna razstava akademskega slikarja Jerneja Forbicija v Galeriji mesta Ptuj; 
Simpozij o goslarstvu ob 110. obletnici rojstva Maksimiljana Skalarja; Trgatev v Halozah pri 
Pintarjevih na domačiji Staneta in Matilde Golc; Z glasbo v sobotno noč. Pred male ekrane vas 
vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija Tinček Ivanuša.

Telefon

030 340 800

BMW 320 D
VW TOURAN  1.6 TDI
BMW 318D
CITROEN C5
AUDI A6 ALLROAD 3.0 TDI
VW PASSAT 1.6 TDI
CITROEN C3 1.4 i
BMW X3 XDRIVE D AUT.
NISSAN JUKE 1.5 DCI
FORD MONDEO 1.8 TDCI
VW GOLF 4X4 2.0TDI
BMW 530 D M-OPTIC

2006
2016
2017
2011
2016
2015
2010
2014
2014
2011
2006
2006

7.490
21.990
25.990

5.990
49.990
17.990
5.990

25.990
12.990

8.490
5.990
6.490

ODLIČEN
KOT NOV
KOT NOV
EXKLUSIVE
KOT NOV
KOT NOV
ODLIČEN
KOT NOV
ODLIČEN
ODLIČEN
DOBRO OHRANJEN
ODLIČEN

SV.MODRA
ČRNA
ČRNA
BORDO RDEČA
ČRNA
ČRNA
ČRNA
GRAFIT
SIVA
TEMNO MODRA
T.MODRA
MET.RJAVA

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Horvat, 

Mojca Vtič

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Karmen Grnjak (02) 749-34-30, 
Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o.: (02) 749 34 27

Internet: www.radio-tednik.si, www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 107,85 EUR, v petek 112,25 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda 
in se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV 
(Uradni list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).

Vzreja nesnic Tibaot, Babinci 49, 9240 Ljutomer

Smo kmetija z dolgoletnimi izkušnjami na področju vzreje 
perutnine. Specializirani smo za vzrejo nesnic različnih pasem, 
predvsem prodajamo rjave, grahaste in črne nesnice.

Naši objekti za vzrejo so novejši ali pa popolnoma tehnološko po-
sodobljeni, kar pomeni, da celoten proces reje nadzira računalniški 
sistem, s čimer dosegamo najboljše kakovostne parametre vzrejenih 
živali. Pri vzreji jarkic je namreč najpomembnejša ustrezna tehnologija, 
kar zagotavlja dobro počutje živalim. Zavedamo se, da je ustrezno 
zdravstveno stanje živali pogoj za doseganje dobrih rezultatov v času 
nesnosti, zato jarkice preventivno cepimo proti številnim boleznim.

Obdelujemo preko 50 ha kmetijskih površin, tako da sami zago-
tavljamo večino potrebne hrane za naše živali. Imamo tudi lastno 
računalniško vodeno mešalnico krmil, kar pomeni celoten proces 
od njive do končnega produkta, s čimer sta zagotovljeni sledljivost 
in hkrati tudi varnost.

Celotno prodajo vzrejenih živali zagotavljamo sami, saj le tako lahko 
dosegamo neposreden stik z našimi kupci, jim svetujemo, torej jim v 
vsakem trenutku stojimo ob strani. Z vsemi kupci gojimo dolgoročen, 
partnerski odnos, saj z nekaterimi sodelujemo že več kot 25 let in ta-
kšno zvestobo nagrajujemo tudi z najugodnejšimi cenami na tržišču.
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Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši.
Če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

SPOMIN

20. oktobra mineva pet let, odkar nas je zapustil naš dragi mož, oče, 
tast, dedek in pradedek

Anton Nahberger
S POBREŽJA 14A

Hvala vsem, ki se ga spominjate in postojite ob njegovem grobu z 
lepo mislijo ter prižgete svečko.

Vsi njegovi
Če me pogrešate,
iščite me v svojih srcih.
Če sem našel tam svoje mesto,
ostanem za vedno z vami.

SPOMIN

Te dni mineva 20 let, odkar se je poslovil 
dragi oče, dedi in tast.
Živiš v naših srcih z najlepšimi spomini. Hvala, oče, ker si bil ...

Ivan-Janko Petrovič
IZ PODVINCEV 126

Hvala vsem, ki ga ohranjate v srcu z lepimi spomini.

Dani z družino

Deset let je preteklo,
solz nešteto je izteklo.
Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja, dragi Dušan, v nas živi,
povsod te čutimo mi vsi, med nami si.
Rad si imel ljudi okoli sebe,
jih razveseljeval in spoštoval,
sovraštva in zlobe nisi poznal.

SPOMIN

Dušan Kokol
BODKOVCI 31
roj. 5. 10. 1989–19. 10. 2008

Boleča je izguba, da nas je na tem zemeljskem življenju v 19. letu 
moral zapustiti moj sin Dušan, brat, stric, nečak, bratranec in pri-
jatelj.
Hvala vsem, ki ga imate v dobrem spominu, prižigate sveče in pri-
našate rožice. Hvala.

Z neizmerno bolečino v srcu: mama Lojzka, atek Anton, 
brat Boris z ženo Marto in otroki, mati Frančiška in vsi tvoji

Tako kot reka v daljavo se izgubi,
odšla si tiho, brez slovesa,
za seboj pustila si spomin
na naša skupna srečna leta.
Le srce in duša ve,
kako boli, ko več te ni …

ZAHVALA
Ob izgubi naše drage mame, babice, praba-
bice in sestre

Stanislave Medved
IZ PLETERIJ 7
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, 
sveče, za svete maše ter nam izrazili sožalje.
Zahvaljujemo se tudi osebju intenzivnega oddelka Splošne bolni-
šnice Ptuj, ge. Romani in ge. Tatjani za vso pomoč, govornici ge. 
Roziki za poslovilne besede, cerkvenim pevcem za odpete žalos-
tinke, godbeniku za odigrano melodijo, g. župniku za opravljen 
obred in sv. mašo ter podjetju Mir za opravljene storitve.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: hčerki Marica in Martina z družinama ter sin Jože

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, dedka in tasta

Martina Kelca
1942–2018

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti.
Hvala za darovano cvetje in sveče ter odigrano Tišino, pevcem in 
govorniku.
Počivaj v miru.

Žalujoči žena, sinova in vnuki

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

UGODNO jeklena strešna stenska 
kritina od 5,5 € + DDV/m2. Mail: 
info@indap.si, www.indap.si. Tel. 
041 444 397. 

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

PO ZELO ugodnih cenah od-
kupujemo vse vrste hlodovine, 
predvsem hrast in bukev. Možnost 
odkupa tudi na panju. Aleksander 
Šket, s. p., Irje 3d, Rogaška Slatina. 
Tel. 041 785 318.

PRODAM trisobno stanovanje v 
bloku, v centru Ptuja, CMD 5, 3. 
nadstropje. Stanovanje je bilo 
adaptirano l. 2000, je vzdrževano, 
svetlo, vgrajena so novejša PVC-
-okna z roletami in vhodna vrata. 
Stanovanje zajema tri sobe, kuhi-
njo, kopalnico, wc, dva balkona 
oz. loži in en francoski balkon, k 
stanovanju spadata ozimnica in 
drvarnica. Blok, zgrajen l. 1961, 
je dobro vzdrževan, nova fasada, 
urejena streha. Tel. 070 770 234.

V podjetju Dachdeckerei Altenbur-
ger-Balk GmbH, Puchstrasse 133, 
Gradec iščejo dva delavca krovca-
-kleparja za delo v okolici Gradca. 
Plačilo 2000 € in več, odvisno od 
kvalifi kacije in znanja. Zaželeno 
je znanje nemškega jezika. In-
formacije na telefonu 0043664 
1614398, Balk.

PRODAMO - stanovanje v Kidričevem, letnik 1952, 
v izmeri 96,80 m2, - bližina centra, vrtca, šole, uvoza 
na avtocesto, mirna 
lokacija.  Cena: 61.000 
EUR. Kontakt: 041 684 
075 ali 02/6208 816 www.re-max.si/Poetovio

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova drva 
vseh dimenzij in bukovo hlodovino 
ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Hor-
vat – drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 
170.

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izvedba 
predelnih sten, spuščenih stropov in iz-
delava mansardnih stanovanj – ugodno. 
Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, Ormož, 
telefon 041 250 933.

BUKOVA drva prodam. Razžagana na 
25, 33 ali 50 cm. Brezplačna dostava. 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče. Tel. 041 
893 305.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

KUPIM traktor, lahko Ursus, IMT, Deutz ali 
podobno. Telefon 041 680 684.

PRODAM hlevski gnoj, možna tudi dosta-
va. Tel. 031 656 718.

PRODAM gosko. Tel. 753 75 91.

PRODAMO dva meseca staro teličko si-
mentalko. Tel. 041 848 359.

PRODAM prašiče od 25 do 100 kg. Tel. 
041 370 954.

NESNICE, rjave, 20-tedenske, v začetku 
nesnosti, in bele kokoši, težke od 3,5 do 
4 kg, prodajamo. Rešek, Starše 23. Tel. 
040 531 246.

PRODAM 4 m3 smrekovih mostnic (fosni) 
in 4 m3 smrekovih desk ter traktorsko 
škropilnico, 380 l, dobro ohranjeno. Tel. 
051 224 150.

NEPREMIČNINE

V NAJEM oddam lokal, 41 m2, na Ptu-
ju, Potrčeva c. 1a. Tel. 031 705 541, 031 
491 844 in 041 801 965.

KUPIM garažo oz. parkirni prostor v ga-
ražni hiši na Osojnikovi cesti na Ptuju 
(pod Šparom). Tel. 051 356 253.

DELO

Vse na svetu mine,
vse se spremeni,

le spomin na vaju
ostaja in živi.

SPOMIN

IZ POHORJA 17
Hvala vsem, ki se ju spomnite, postojite ob njunem grobu ter z lepo mislijo prižgete svečko.

Vajini najdražji

19. 10. 2018 mineva 20 let, odkar nas je 
zapustil naš dragi oče in dedek

Jožef Bratušek

V prihajajočem letu, 20. 1. 2019, mineva pet let, 
odkar nas je zapustila naša draga mama in babica

Jožefa Bratušek

www.tednik.siwww.tednik.si

Štajerski tednik - 

na spletu  
z aktualnimi novicami  
vsak dan!
Da boste izvedeli prvi!

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

KOKOŠI nesnice, rjave, mlade, hisex, 
cepljene, v začetku nesnosti, prodajamo 
vsak dan od 8. do 17. ure. Kmetija Sor-
šak, Podlože 1, Ptujska Gora. Telefon 041 
694 124.

NESNICE, rjave, grahaste, črne, pred ne-
snostjo. Brezplačna dostava. Vzreja nes-
nic Tibaot, Babinci 49, Ljutomer. Tel. 02 
582 14 01.

PRODAM suho, luščeno koruzo. Tel. 02 
754 01 76.

PRODAM odojke in 70 kg prašiče, možna 
dostava. Tel. 031 542 318.
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V sklopu letošnjih dnevov slovenskega turizma v Portorožu je že 
tradicionalno potekal tudi Gostinsko-turistični zbor s strokovnimi tek-
movanji in drugimi dogodki. Za gostinsko-turistične delavce Term Ptuj 
je bil znova nadvse uspešen, saj so njihovi zaposleni ponovno segli po 
najvišjih priznanjih.

V pripravi pogrinjka sta bila ponovno odlična Mitja Mohorko in Sonja 
Novak, prejela sta zlato medaljo in zlato priznanje kot že v nekaj prejšnjih 
letih. Omizje in medalji sta razstavljeni v avli hotela Primus na Ptuju, tako 
da si ju lahko ogledajo vsi obiskovalci Term. Ponovno je bila zlata tudi 
Damjana Trstenjak, ki je v pripravi in postrežbi kave že vrsto let med naj-
boljšimi v Sloveniji. Dobro se je odrezala tudi Maja Primožič s srebrnim 
priznanjem v receptorskem poslovanju, srebrna je bila tudi Urška Re-
beršek v poznavanju in točenju piva. Med zmagovalci letošnjih dnevov 
slovenskega turizma pa sta bila v okviru projekta Moja dežela – lepa in 
gostoljubna tudi Sveta Ana v Slovenskih goricah, ki je slavila med trškimi 
jedri, ki veliko pozornost posveča obnovi kulturne dediščine in je verjetno 
tudi edini kraj z vinoteko v občinski stavbi. Župan Silvo Slaček je na pode-
litvi priznanj povedal, da se ponašajo s tem, da so izvirni. Tretje mesto pa 
je v kategoriji manjših mest zasedel Ljutomer, prijazno mesto za mlade, 
z zadovoljivo gastronomsko ponudbo ter odličnimi kolesarskimi in spre-
hajalnimi potmi.

V Termah Ptuj pa se veselijo tudi novega priznanja v akciji Naj kopali-
šče 2018. 9. oktobra je bila slovesna podelitev najboljšim v posameznih 
kategorijah na stolpu Vinarium v Lendavi. Akcija vsako leto poteka v 
organizaciji RTV Slovenija v sodelovanju s spletnim portalom Dobro jut-
ro, Slovenija, na več radijskih postajah po vsej Sloveniji. Tako so že 28. 
leto zapored kopalke in kopalci glasovali za najboljše v kategoriji malih, 
srednjih in velikih termalnih kopališč, letnih in naravnih kopališč ter po-
kritih kopališč. V kategoriji naravnih kopališč je najboljšo oceno prejela 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Od kdaj na Ptuju nastaja Železniški park?

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.

Foto: Peter Koše Pišec

Terme Ptuj so bile letos tretje najbolje ocenjeno kopališče po mnenju kopal-
cev med velikimi termalnimi kopališči.

Nagradno turistično vprašanje

zniški zanesenjaki, so v letih od 2015 do danes park temeljito prenovili, in 
ker je bilo med ljudmi zanj veliko zanimanja, so se odločili, da jih ponovno 
povabijo medse. V letu 2019 pa obljubljajo, da bo dnevov odprtih vrat še 
več, trenutno je park še vedno bolj ali manj zaprtega tipa.

V novo, 15. sezono pa s 26. oktobrom vstopa najstarejše ptujsko vinsko 
omizje, Primusove vinske zgodbe z najboljšimi slovenskimi vini in kulina-
ričnimi dobrotami. Večer bo potekal v družbi slovenskih vinskih kraljic: 
slovenske (Katarine Pungračič), mariborske (Ane Protner), ptujske (Eve 
Gašperšič), jeruzalemsko-ormoške (Katje Kolarič), svečinske (Jožice Gor-
nik) in metliške (Melanie Miketič), ki bodo postregle s svojimi izbranimi 
vini.

Nagrado za pravilen odgovor na minulo nagradno turistično vpraša-
nje o tem, do kdaj je bil Slovenski trg mestna tržnica, da do leta 1923, bo 
prejela Cene Paluc s Ptuja. Danes sprašujemo, od kdaj na Ptuju nastaja 
Železniški park. Nagrada za pravilen odgovor sta vstopnici za kopanje v 
Termah Ptuj. Odgovore pričakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, 
Osojnikova 3, do 26. oktobra.

Velenjska plaža, med letnimi kopališči Letno kopališče Celje, v kategoriji 
pokritih bazenskih kopališč je ponovno zmagalo ljubljansko Vodno mes-
to Atlantis, pri malih termalnih kopališčih je slavilo Zdravilišče Radenci, 
med srednjevelikimi Terme Vivat, najboljše veliko termalno kopališče pa 
so bile tudi letos Terme 3000 Moravske Toplice. Na tretje mesto so se za 
kopališčem Aqualuna – Terme Olimia uvrstile Terme Ptuj.

Ta konec tedna pa bo mnoge Ptujčane in tudi okoličane pot zanesla na 
Mestni Vrh, natančneje v območje Železniškega parka Ptuj, poleg hišne 
številke 56a, kjer po rekonstrukciji Železniškega parka vabijo na letošnji 
dan odprtih vrat, 21. oktobra, med 10. in 17. uro. Kot pravijo mladi žele-
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Priznanja za Terme Ptuj, dan odprtih vrat Železniškega parka

Britanska študija 

Na dan prepoznamo do 5000 obrazov
Ljudje v enem dnevu povprečno prepoznajo kar 5.000 različnih obrazov, pri čemer gre za pozna-
ne in nepoznane ljudi, pa tudi slavne, so ugotovili britanski znanstveniki.

»V vsakdanjem življenju smo na-
vajeni, da identifi ciramo prijatelje, 
kolege in slavne ljudi, pa tudi druge 
osebe,« je povedal eden od avtorjev 
študije Rob Jenkins z univerze v bri-
tanskem Yorku. »Nihče pa ne ve, koli-
ko obrazov ljudje dejansko poznajo,« 
je pri tem dodal Jenkins. V okviru 
prve tovrstne študije, objavljene v re-
viji Proceedings of the Royal Society 
B, so morali sodelujoči zapisati čim 
več obrazov ljudi, ki se jih spomnijo iz 
svojega osebnega življenja. Podobno 
so morali storiti z obrazi ljudi, ki jih 
prepoznajo, čeprav ljudi ne poznajo 
osebno. Pokazali so jim tudi več tisoč 
fotografi j slavnih oseb in jih vprašali, 
ali jih prepoznajo. Sodelujoči so pre-
poznali med 1.000 in 10.000 obrazov, 
v povprečju pa 5.000. Po mnenju 
znanstvenikov bi lahko te ugoto-
vitve prispevale k razvoju naprav za 
prepoznavanje obrazov, ki jih vse po-
gosteje uporabljajo na letališčih in pri 
kriminalističnih preiskavah.

Foto: profimedia

Na prvi pogled je bila prava paša za oči, a kmalu sem ugotovil, da je 

navadna krava.

* * *

Pri takih cenah zobozdravstva se ne splača zagristi v trdo delo.

* * *

Vsak politik je patriot, dokler ima rilec not.

* * *

Včasih sorodni duši, zdaj me le še duši.

* * *

Sosed  vzgaja sina pametno. Klofuta ga le s pametno uro na roki.

* * *

Kratka pamet –  dolga lajtnga.

AFORIZMI BY FREDI

Da gre za zelo strupeno rastlino, 
se Kristina Levovnik dobro zaveda. 
A je rekla, da majhnih otrok v bliži-
ni ni, na psičko pa pazi. Letos je ta 
angelska trobenta podrla rekord 
v številu cvetov. Lani jih je cvetelo 
1111, letos pa jih je do sedaj preštela 
kar 1920. Kristina skrbno neguje to 
svojo okrog 20 let staro cvetlico: 
»Mora imeti zelo dosti vode in trik-
rat letno jo pognojim z umetnim 
gnojilom. Zdaj ko bo odcvetela, jo 
skopljem ven, posadim v posodo 
in postavim na hodnik.« Ko bo od-

cvetela, jo bo porezala tako, da bo 
pri starem lesu ostalo nekaj nove-
ga, od koder bo spomladi rastlina 
pognala. Če se to zgodi že pozimi 
na hodniku, jo sproti poreže. Kristi-
na še dodaja, da ob cvetenju z nje 
poreže vse večje liste, samo zgoraj 
pusti nekaj mladih in tako gre bolj 
v cvet. Zunaj je ne posadi vedno 
na isto mesto. Vonj trobente se 
predvsem zvečer širi po vasi. Nje-
na rekorderka z oranžnimi cvetovi 
jo močno razveseljuje, a kupila bi si 
rada še eno z belimi cvetovi. 

Žival ni nikoli tako 
hudobna, kot je 
lahko človek

Kristina ima tudi veliko ljubezen 
do živali. Skrbi za psičko in dve pa-
pigi, eno je tudi naučila govoriti: 
»Pri živalih najdeš večjo ljubezen 
kot pri marsikaterem človeku. 
Nikoli ti ne bo pokazala takšne 
hudobije, kot ti jo lahko človek.« 
Predvsem zimske dneve si krajša s 
slikanjem. Najprej je slikala na stek-
lo, sedaj na različne podlage, in to 
s stenskimi barvami, tako da je zdaj 
že prava mojstrica v mešanju barv, 
da dobi prave odtenke. Na več kot 
200 slikah, ki jih je večinoma poda-
rila, je upodobila motiv iz narave, a 
vedno iz glave.

Foto: KGŠ

Trobenta potrebuje veliko vode, pravi Kristina Levovnik.

                                   Vinski Vrh � Med goricami raste ogromna trobenta

Več kot 1900 cvetov
Datura ali velika angelska trobenta je v Vinskem Vrhu blizu Ormoža prava posebnost med gori-
cami, vidna že z vinske ceste. Letos je skupno imela kar 1920 cvetov. 

Štajerski tednik - 
na spletu z aktualnimi novicami vsak dan!na spletu z aktualnimi novicami vsak dan!

Da boste izvedeli prvi!
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